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	000001
	 IRMT/

HE_D2_2/

000001/ P_NR/  Water colour/Mountain Pass/000001

	painting/ картина
	Mountain Pass/ Горный перевал 
	N. Roerich/Рерих Н.К.
	Tempera; on a mount signed ‘РХ’. 
Good condition
30,6 х 45,6cms; Black numbers 93.53 and 190 at the back  
Темпера. На горе надпись «РХ».

Сохранность хорошая
Размеры: 30,6 х 45,6 см

На обратной стороне номера 93.53, 190 черным маркером  
	000001
	P_NR
	HE_D2_2
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	000002
	IRMT/HE_D2_2/000002/P_NR/ Water colour/Unfinished Sketch of the Mountain /000002


	painting/ картина
	Unfinished Sketch of the Mountain/ Гора. Незаконченный этюд.
	N. Roerich/Рерих Н.К.
	Tempera ; signed ‘РХ’.
Good condition 

30,5 x 45,6 cms;

Black numbers 93.54 and 44 at the back
Темпера. Надпись «РХ».

Сохранность хорошая

Размеры:30,5 х 45,6 см

На обратной стороне номера 93.54, 44 черным маркером  
	000002
	P_NR
	HE_D2_2

	[image: image2.jpg]



	
	

	000003
	IRMT/HE_D2_3/000003/P_NR/ Water colour/Mountain Glaciers/000003


	painting/ картина
	Mountain Glaciers/ Горные ледники
	N. Roerich/Рерих Н.К.
	Tempera; signed ‘РХ’;
Good condition

30,7 x 45,6 cms 

Black numbers 93.55  and 198 at the back/ 
Темпера. Надпись «РХ».

Сохранность хорошая

Размеры: 30,7 x 45,6 (с рамой)
На обратной стороне номера 93.55, 44 черным маркером  
	000003
	P_NR
	HE_D2_3

	[image: image3.jpg]



	
	

	000004
	IRMT/HE_D2_3/000004/P_NR/ Water colour/On the Shore Pangolo Lake /000004


	painting/ картина
	On the Shore Pongalo Lake/ На берегу озера Понгало
	N. Roerich/Рерих Н.К.
	Tempera ; 

Good condition

30,6 x 45,6 cms;

Black numbers  93.56 and 88 at the back
Темпера. Сохранность хорошая
Размеры: 30,6х45,6см

На обратной стороне номера 93.56, 88 черным маркером  
	000004
	P_NR
	HE_D2_3
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	000005
	IRMT/HE_D2_3/000005/P_NR/ Water colour/Mount Kailash /000005


	painting/ картина
	Mount Kailash/ Гора Кайлас
	N. Roerich /Рерих Н.К.
	Tempera; 

Good condition

30,8 x 45,6 cms;

Black numbers 93.57, 148 at the back
Темпера. 
Сохранность хорошая

Размеры: 30,8х45,6см

На обратной стороне номера 93.57, 148 черным маркером  
	000005
	P_NR
	HE_D2_3
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	000006
	IRMT/HE_U3/000006/P_SR/ Water colour/ Mount M (Double Gephang peak) /00006


	painting/ картина
	Mount M (Double Gephang peak)/ Гора М (Две вершиныГепанг)
	S. Roerich/Рерих С.Н.
	Tempera; 

Requires restoration
69 x 94 cms;

Black number 93.60 at the back
Темпера. Требует реставрации
Размеры: 69х94см

На обратной стороне номер 93.60 черным маркером  
	000006
	P_NR
	HE_U3
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	000007
	IRMT/HE_D2_2/000007/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000007


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К. 
	Tempera ; 

Good condition

31,7 x 45,7 cms;

Black numbers 93.61, 145  at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 31,7х45,7см

На обратной стороне номера 93.61, 145 черным маркером  
	000007
	P_NR
	HE_D2_2
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	000008
	IRMT/HE_D2_2/000008/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000008


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К. 
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,6 cms;

Black numbers 93.62 and 172 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,6х45,6см

На обратной стороне номера 93.62, 172 черным маркером  
	000008
	P_NR
	HE_D2_2
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	000009
	IRMT/HE_D2_3/000009/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000009


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich /Рерих Н.К.
	Tempera ; 

Good condition

30,6 x 45,8 cms;

Black numbers  93.63 and 72 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,6х45,8см

На обратной стороне номера 93.63, 72 черным маркером  
	000009
	P_NR
	HE_D2_3
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	000010
	IRMT/HE_D2_3/000010/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000010


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К. 
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,7 cms;

Black numbers 93.64 and 143 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,7см

На обратной стороне номера 93.64, 143 черным маркером  
	000010
	P_NR
	HE_D2_3
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	000011
	IRMT/HE_D2_2/000011/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000011


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К.
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.65 and 195 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.65, 195 черным маркером  
	000011
	P_NR
	HE_D2_2
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	000012
	IRMT/HE_D2_3/000012/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000012


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К. 
	Tempera ; 

Good condition

30,6 x 45,8 cms;

Black numbers 93.66  and 204 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,6х45,8см

На обратной стороне номера 93.66, 204 черным маркером  
	000012
	P_NR
	HE_D2_3

	[image: image12.jpg]



	
	

	000013
	IRMT/HE_D2_2/000013/P_NR/ Water colour/ Karzok Yso-Marari-in Lahaul on way to Ladakh /000013


	painting/ картина
	Karzok Yso-Marari-in Lahaul on way to Ladakh/ Карзок Йсо-Марари в Лахуле на пути в Ладак
	N. Roerich/Рерих Н.К. 
	Tempera ; 

Good condition

30,3 x 45,6 cms; 

Black number 93.67 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,3х45,6см

На обратной стороне номер 93.67 черным маркером  
	000013
	P_NR
	HE_D2_2
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	000014
	IRMT/HE_D2_2/000014/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000014


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich /Рерих Н.К.
	Tempera ; 

Good condition

30,4 x 45,3 cms;

Black numbers 93.68 and 159 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,4х45,3см

На обратной стороне номера 93.68, 159 черным маркером  
	000014
	P_NR
	HE_D2_2
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	000015
	IRMT/HE_D2_3/000015/P_NR/ Water colour/Buddhist Monks Returning from Lahul /000015


	painting/ картина
	Buddhist Monks Returning from Lahul/Буддийские монахи, возвращающиеся из Лахула
	N. Roerich/Рерих Н.К. 
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,7 cms;

Black numbers 93.69 and 164 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,7см

На обратной стороне номера 93.69, 164 черным маркером  
	000015
	P_NR
	HE_D2_3

	[image: image15.jpg]



	
	

	000016
	IRMT/HE_D2_3/000016/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000016


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich /Рерих Н.К.
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,7 cms;

Black numbers 93.70 and 56 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,7см

На обратной стороне номера 93.70, 56 черным маркером  
	000016
	P_NR
	HE_D2_3
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	000017
	IRMT/HE_D2_2/000017/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000017


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К.
	Tempera ; 

Good condition

30,4 x 45,6 cms;

Black numbers 93.71  and 31 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,4х45,6см

На обратной стороне номера 93.71, 31 черным маркером  
	000017
	P_NR
	HE_D2_2
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	000018
	IRMT/HE_D2_2/000018/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000018


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К.
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,6 cms;

Black numbers 93.72  and 21 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,6см

На обратной стороне номера 93.72, 21 черным маркером  
	000018
	P_NR
	HE_D2_2
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	000019
	IRMT/HE_D2_2/000019/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000019


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,7 x 46 cms;  

Black numbers 93.73   and 164 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,7х46см

На обратной стороне номера 93.73, 164 черным маркером  
	000019
	P_NR
	HE_D2_2
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	000020
	IRMT/HE_D2_2/000020/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000020


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,4 x 46 cms; 

Black numbers 93.74  and 100 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,4х46см

На обратной стороне номера 93.74, 100 черным маркером  
	000020
	P_NR
	HE_D2_2
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	000021
	IRMT/HE_D2_3/000021/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000021


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,7 cms;

Black numbers 93.75  and 132 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,7см

На обратной стороне номера 93.75, 132 черным маркером  
	000021
	P_NR
	HE_D2_3
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	000022
	IRMT/HE_D2_3/000022/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000022


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers  93.76  and 44 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8 см

На обратной стороне номера 93.76, 44 черным маркером  
	000022
	P_NR
	HE_D2_3
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	000023
	IRMT/HE_D2_2/000023/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000023


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.77 and 7 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.77, 7 черным маркером  
	000023
	P_NR
	HE_D2_2
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	000024
	IRMT/HE_D2_3/000024/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000024


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers  93.78 and 163 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.78, 163 черным маркером  
	000024
	P_NR
	HE_D2_3
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	000025
	IRMT/HE_D2_3/000025/P_NR/ Water colour/Tibet /000025


	painting/ картина
	Tibet/Тибет
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,6 cms;

Black numbers 93.79 and 177 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,6см

На обратной стороне номера 93.79, 177 черным маркером  
	000025
	P_NR
	HE_D2_3
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	000026
	IRMT/HE_D2_3/000026/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000026


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.80 and 70 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.80, 70 черным маркером  
	000026
	P_NR
	HE_D2_3
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	000027
	IRMT/HE_D2_2/000027/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000027


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,5 cms;

Black numbers 93.81  and 152 at the back/ 
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,5см

На обратной стороне номера 93.81, 152 черным маркером  
	000027
	P_NR
	HE_D2_2
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	000028
	IRMT/HE_D2_3/000028/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000028


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Beas Valley

Tempera ; 

Good condition

30,3 x 45,7 cms;

Black numbers 93.82   and 149 at the back/ Долина реки Беас. 
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,3х45,7см

На обратной стороне номера 93.82, 149 черным маркером  
	000028
	P_NR
	HE_D2_3
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	000029
	IRMT/HE_D2_2/000029/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000029


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,4 x 45,6 cms;

Black numbers 93.83  and 142 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,4х45,6см

На обратной стороне номера 93.83, 142 черным маркером  
	000029
	P_NR
	HE_D2_2
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	000030
	IRMT/HE_D2_3/000030/P_NR/ Water colour/Study –Shery Monastery Ladakh/000030


	painting/ картина
	Study – Shery Monastery

Ladakh/ Монастырь Шери. Ладакх (Этюд)
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,1 x 45,5 cms;

Black numbers 93.84  and 22 at the back
Темпера. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,1х45,5см

На обратной стороне номера 93.84, 22 черным маркером  
	000030
	P_NR
	HE_D2_3
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	000031
	IRMT/HE_D2_3/000031/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000031


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.85  and 80 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.85, 80 черным маркером  
	000031
	P_NR
	HE_D2_3
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	000032
	IRMT/HE_D2_2/000032/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000032


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

31 x 46 cms;

Black numbers 93.86  and 49 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 31х46см

На обратной стороне номера 93.86, 49 черным маркером  
	000032
	P_NR
	HE_D2_2
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	000033
	IRMT/HE_D2_2/000033/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000033


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.87 and 201 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.87, 201черным маркером  
	000033
	P_NR
	HE_D2_2
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	000034
	IRMT/HE_D2_3/000034/P_NR/ Water colour/Shang Thang High Land /000034


	painting/ картина
	Shang Thang High Land/Высокогорная земля Шенг Тенг
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.88 and 27 at the back
Темпера. Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.88, 27 черным маркером  
	000034
	P_NR
	HE_D2_3
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	000035
	IRMT/HE_D2_3/000035/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000035


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.89 and 208 at the back
Темпера. 
Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.89, 208 черным маркером  
	000035
	P_NR
	HE_D2_3
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	000036
	IRMT/HE_D2_2/000036/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000036


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,5 x 45,8 cms;

Black numbers 93.90  and 4 at the back
Темпера. 
Сохранность хорошая

Размеры: 30,5х45,8см

На обратной стороне номера 93.90,4 черным маркером  
	000036
	P_NR
	HE_D2_2
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	000037
	IRMT/HE_D2_3/000037/P_NR/ Water colour/Study of Mountains/000037


	painting/ картина
	Study of Mountains/ Горы. Этюд
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Landscape of Ladakh

Tempera ; 

Good condition

30,6 x 45,8 cms;

Black numbers 93.91  and 129 at the back
Пейзаж Ладакха. Темпера. 
Сохранность хорошая

Размеры: 30,6х45,8см

На обратной стороне номера 93.91, 129 черным маркером  
	000037
	P_NR
	HE_D2_3
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	000038
	IRMT/HE_D2_3/000038/P_NR/ Water colour/Tibet Lake /000038


	painting/ картина
	Tibet Lake/Тибетское озеро
	N. Roerich/Рерих Н.К
	Tempera ; 

Good condition

30,6 x 45,7 cms;

Black numbers 93.92  and 91 at the back
Темпера. 
Сохранность хорошая

Размеры: 30,6х45,7см

На обратной стороне номера 93.92, 91 черным маркером  
	000038
	P_NR
	HE_D2_3
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	000039
	IRMT/HE_D2_1/000039/P_SR/  Oil on board /Landscape /000039
	painting/ картина
	Landscape/Пейзаж
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on board

Good condition

30,1 x 45,7 cms; 
Black number 93.93 at the back 
Масло на доске. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30,1х45,7см

На обратной стороне номер 93.93 черным маркером  
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	000040
	IRMT/HE_D2_1/000040/P_SR/ Oil on canvas/  Jaya /000040
	painting/ картина
	Jaya/Джайя
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on canvas

Good condition

49,5 x 65 cms; 
Black number 93.94 at the back
Масло, холст. 

Сохранность хорошая

Размеры: 49,5х65см

На обратной стороне номер 93.94 черным маркером  
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	000041
	IRMT/HE_D2_1/000041/P_SR/ Oil on canvas/ Gaddi Girl /000041
	painting/ картина
	Gaddi Girl/Девочка из племени Гадди
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on canvas

Good condition

75 x 120,5 cms; 
Black number 93.95 at the back
Масло, холст. 

Сохранность хорошая

Размеры: 75х120,5см

На обратной стороне номер 93.95 черным маркером  
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	000042
	IRMT/HE_D2_1/000042/P_SR/ Oil on canvas/ Naggar /000042
	painting/ картина
	Naggar/ Наггар
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on canvas

Good condition

61 x 74,5 cms;  
Black number 93.96 at the back
Масло, холст. 

Сохранность хорошая

Размеры: 61х74,5см

На обратной стороне номер 93.96 черным маркером   
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	000043
	IRMT/HE_D2_1/000043/P_SR/ Oil / Beling Ballah Lahaul /000043
	painting/ картина
	Beling Ballah Lahaul/Белинг Баллах. Лахул
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil 

Good condition

30 x 45,5 cms;  

Black number 93.97 at the back
Масло. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30х45,5см

На обратной стороне номер 93.97 черным маркером  
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	000044
	IRMT/HE_D2_1/000044/P_SR/  Oil on hard board /Mother and Child /000044
	painting/ картина
	Mother and Child/ Мать и дитя
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on hard board

Good condition

53 x 61 cms with frame.  Black number 93.98 at the back 
Масло на  доске. 

Сохранность хорошая

Размеры: 53х61см (с рамой)
На обратной стороне номер 93.98 черным маркером  
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	000045
	IRMT/HE_D2_1/000045/P_SR/ Oil on canvas/ Nehru /000045
	painting/ картина
	Nehru/Неру 
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on canvas

Good condition

31,5 x 25,5 cms with frame; 
Black number 93.99 at the back
Масло, холст. 

Сохранность хорошая

Размеры: 31,5х25,5см (с рамой)
На обратной стороне номер 93.99 черным маркером  
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	000046
	IRMT/HE_D2_1/000046/P_SR/ Oil on hard board / Study of Trees /000046
	painting/ картина
	Study of Trees/ Деревья. Этюд
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on hard board

Good condition

33,5 x 47 cms;  
Black number 93.193 at the back 
Масло на доске. 

Сохранность хорошая

Размеры: 33,5х47см

На обратной стороне номер 93.193 черным маркером  
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	000047
	IRMT/HE_D2_1/000047/P_SR/ Oil on hard board / Study of Landscape /000047
	painting/ картина
	Study of Landscape/ Пейзаж. Этюд
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on hard board

Good condition

30 x 45,5 cms;  

Black number 93.194 at the back
Масло на доске. 

Сохранность хорошая

Размеры: 30х45,5см

На обратной стороне номер 93.194 черным маркером   
	000047
	P_SR
	HE_D2_1

	[image: image47.jpg]



	
	

	000048
	IRMT/ HE_U5/000048/P_SR/ Oil on canvas / Unfinished Study of Landscape /000048
	painting/ картина
	Unfinished Study of Landscape/ Пейзаж. Незаконченный этюд
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on canvas
Good condition

38 x 46 cms;  

Black number 93.58 at the back
Масло на холсте. 

Сохранность хорошая

Размеры: 38 х46 см

На обратной стороне номер 93.58 черным маркером    
	No picture
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	000049
	IRMT/HE_D2_1/000049/P_SR/ Oil on board / Portrait of N. Roerich /000049
	painting/ картина
	Portrait of N. Roerich/ Портрет Н.К. Рериха
	S. Roerich/ Рерих С.Н.
	Oil on board

Good condition

122.5 x 78 cms; 
Black number 93.624 at the back
Масло на доске. 

Сохранность хорошая

Размеры: 122,5х78см

На обратной стороне номер 93.624 черным маркером    
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	000050
	IRMT/HE_U2_2/000050/Pr_F/ Wooden Bookcase/

000050
	Wooden
Bookcase/

Деревянный двухсекционный книжный шкаф
	-
	-
	Wooden bookcase; two sections, each with six open shelves 

Material: wood
Good condition

198 x 168 x 25cms  

Black numbers 93.478, 29

Деревянный книжный шкаф; две секции по шесть полок каждая; с открытыми полками.

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размеры: 198 x 168 x 25см

Номера 93.478; 29 черным маркером 
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	000051
	IRMT/HE_U2/000051/Pr_F/

Book shelves

/000051


	Book shelves/

Книжный стеллаж
	
	
	Low book shelves of dark wood, four open shelves

Material: wood
Good condition

94 x 54 x 20 cms

Книжный стеллаж низкий из темного дерева; 4 открытых полки. 

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размеры:  98 x 54 x20см.
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	000052
	IRMT/HE_U2/000052/Pr_F/ Small wooden bookcase /000052


	Small wooden bookcase/

Книжная тумба
	
	
	Small wooden bookcase of dark wood; two open shelves, three drawers with wooden handles in the form of a seashell

Material: wood
Good condition

87 x 74 x 35 cms

Black number 93.474

Книжная тумба из темного дерева, две открытых полки. Наверху три выдвижных ящика с деревянными ручками в форме ракушек.

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размеры:  87x74x35см,

Номер черным маркером 93.474. 
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	000053
	IRMT/HE_U2/000053/Ms/Crystal stone/Кристалл /000053


	Crystal stone/

Кристалл горного хрусталя
	
	
	Crystal stone  

12 x 9,5cms
Кристалл горного хрусталя с легкими замутнениями.

Размеры 12 x 9,5см
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	000054
	IRMT/HE_U2/000054/Pr_In/Wooden box with decorations/000054
	Wooden box with decorations/

Деревянная резная
шкатулка 
	
	
	Wooden carved box with a lid, made of dark wood, with a handle

Condition: slight damage of the lid, on the side  opposite to the handle 

16 x 10,5 x11,5 cms
Black number 93.248

Деревянная шкатулка резная с крышкой, из темного дерева, с ручкой. 

Сохранность: скол  на крышке со стороны, противоположной  ручке  

Размеры:16 x 10,5 x11,5 см

Номер 93.248 черным маркером
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	000055
	IRMT/HE_U2/000055/Pr_F/ Toilet table / 000055


	Toilet table/ 

Туалетный столик
	
	
	Toilet table of dark wood 

Toilet/Dressing table of dark wood with turned  straight legs. The upper  crossbeam of the mirror is decorated with a carving in the form of kokoshnik with balusters.  On each side of the mirror there is one open shelf and a small drawer with drop cabinet handles with fancy back plates made of brass. Side parts are decorated with balusters and ceramic tiles with elaborate floral design. Under the table top there are two big drawers with  the drop cabinet handles of the same kind. There is an I-form  crossbeam  stretcher under the table top. 

Material: wood
Condition: the surface of the table top is damaged, dark spots.
180 x 110 x 53 cms

Black number: 93.473
Туалетный столик из темного дерева с выточенными на станке прямыми ножками. Верхняя перекладина зеркала украшена резьбой в форме кокошника и балясинами. По бокам от зеркала по одной открытой полочке и маленькому выдвижному ящику с литыми латунными(?) ручками с подвесными скобками. Боковые части украшены  балясинами и керамическими вставками с изысканным цветочным орнаментом.  Под столешницей расположены два больших выдвижных ящика с литыми латунными(?) ручками с подвесными скобками. В нижней части имеется  проножка (горизонтальная перекладина) в форме I. 

Материал: дерево
Сохранность: нарушение покрытия (темные пятна) на столешнице. 

Размеры: 180 x 110 x 53 см.

Номер  черным маркером: 93.473 
	000055
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	000056
	IRMT/HE_U2/000056/Pr_In/ Glass box with a ceramic lid 

/000056
	Glass box with a ceramic lid/ 

Стеклянная шкатулка с керамической крышкой 
	
	Германия
	Glass box with a ceramic lid. The lid has a picture of two girls nicely attired with hats of  XIX(?) century. A label at the bottom:  “Made in Germany”

Material: glass, ceramic

Good condition

D 10,5 cms, hgt 6,9cms

Black numbers are not read

Шкатулка стеклянная с керамической крышкой. На крышке изображение двух девушек в  нарядных костюмах и шляпках XIX(?) века. На дне наклейка «Made in Germany». 

Материал: стекло, керамика

Сохранность: хорошая.

Максимальный диаметр 10,5см; высота 6,9см.  Номера черным маркером не читаются.
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	000057
	IRMT/HE_U2/000057/Pr_In/ Woven napkin / 000057
	Woven napkin /Салфетка


	
	
	Woven napkin of beige

Material: cotton
Good condition
D 15,7cms
Салфетка бежевого цвета, вязаная крючком. Ручная работа.

Материал: хлопок
Сохранность хорошая

Диаметр 15,7см
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	000058
	IRMT/HE_U2/000058/Pr_In/  Linen napkin / 000058
	Linen napkin/ Салфетка
	
	
	Linen napkin with hand-made decoration

Material: linen

Good condition

112 x 21cms

Салфетка цвета льна с ручным шитьем. 

Материал: лен

Сохранность хорошая.

Размеры: 112 x 21см
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	000059
	IRMT/HE_U2/000059/Pr_In/   Ink Pad / 000059
	Ink Pad/Пресс-папье

	
	
	Wooden ink pad / blotter decorated with carved figures of tigers

Material: wood

Condition: slightly damaged at the top

14,2 x 6,8cms, ht (with a lid) 8 cms

Black numbers: 93.216, 28.(08.91?) 

Пресс-папье, украшенное резьбой с изображением тигров 

Материал: дерево

Сохранность: небольшой скол на крышке 

Размеры: 14,2x6,8 см; высота с ручкой 8см.

Номера черным маркером 93.216, 28.(08.91?).
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	000060
	IRMT/HE_U2/000060/Pr_In/   Pen stand / 000060
	Pen stand/

Подставка для ручки металлическая
	
	
	Pen stand in a form of a horn with a mermaid; on a round base with a  water waves decoration 

Material: metal  
Good condition

Ht.13.4 cms. 

Black number 93.221(2)

Подставка для ручки   в форме рога с фигурой русалки; на круглом основании, украшенном имитацией волн.

Материал: метал 

Сохранность: хорошая

Высота 13,4см

Номер черным маркером: 93.221(2)
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	000061
	IRMT/HE_U2/000061/Pr_In/    Ink-pot / 000061
	Ink-pot/

Чернильница
	
	
	An ink-pot with a lid and a round attached tray .  

Material: metal  

Good condition

Ht.11,7 cms, diameter of the attached tray  11 cms
Black number 93.221(4)

Чернильница с крышкой на круглой подставке.

Материал: метал 

Сохранность хорошая

Высота чернильницы 11,7см, диаметр подставки 11 см 
Номер черным маркером 93.221(4)
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	000062
	IRMT/HE_U2/000062/Pr_In/     Shepherd Girl China Statuette /000062
	Shepherd Girl China Statuette/ Фарфоровая статуэтка пастушки

	
	
	China Statuette of a sitting shepherd girl  in blue-white dress with a golden pattern and a lamb beside her.

Material:  china

Good condition

Ht.17.5cms 

Black number: 93.234(1)

Фарфоровая статуэтка,  изображающая сидящую фигуру пастушки  в бело-голубом платье с золотым узором и ягненка у ее ног. 

Материал: фарфор

Сохранность хорошая

Высота 17,5 см

Номер черным маркером: 93.234(1)
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	000063
	IRMT/HE_U2/000063/Pr_El/Kerosene lamp/ 000063
	Kerosene lamp/Лампа керосиновая 

	
	
	Brass kerosene lamp  in the form of a vase with two handles and a carved stand

Material: brass, glass

Good condition
Ht.59 cms
Black number 93.243(i)

Лампа керосиновая с латунным основанием в виде чаши с двумя ручками и резной подставкой. 

Материал: латунь, стекло

Сохранность хорошая

Высота 59 см
Номер черным маркером 93.243(i)
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	000064
	IRMT/HE_U2/000064/Ms/Crystal stone/000064


	Mineral  stone/

Минерал
	
	
	Mineral stone of  beige colour with brown veining
21,2 x 7,5 x 7,2 cms
Минерал  бежевого цвета с коричневыми прожилками

Размеры: 21,2 x 7,5 х 7,2см
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	000065
	IRMT/HE_U2/000065/Ms/Crystal stone/000065


	Crystal stone/

Кристалл горного хрусталя
	
	
	White semi-transparent rock crystal stone.
14 x 8,6 x 5,7 cms

Black number 93.275

Кристалл горного хрусталя белого цвета, полупрозрачный

Размеры: 14см х 8,6 х 5,7см

Номер черным маркером 93.275 
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	000066
	IRMT/HE_U2/000066/Ms/Crystal set/000066


	Crystal set/Друза кристаллов
	
	
	Crystal set of pinkish colour. 
32,3 x 10,8 x 6 cms

Black number: 93.262

Друза кристаллов розоватого цвета.

Размеры:  32,3 х 10,8 х 6 см

Номер черным маркером: 93.262  
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	000067
	IRMT/HE_U2/000067/Ms/Crystal stone/000067


	Crystal stone /Кристалл
	
	
	Crystal stone of grey colour
14 x 8,4 x 10 cms

Black number: 93.268

Кристалл серого цвета.

Размеры: 14см х 8,4см х 10см.

Номер черным маркером: 93.268
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	000068
	IRMT/HE_U2/000068/Ms/Crystal stone/000068


	Crystal stone /Кристалл
	
	
	Rock crystal set

9,5 x 6,5 x 5,5 cms

Black number: 93.272

Друза кристаллов горного хрусталя

Размеры: 9,5см х 6,5см х 5,5см

Номер черным маркером: 93.272
	000068
	Ms
	HE_U2

	[image: image72.jpg]



	
	

	000069
	IRMT/HE_U2/000069/Ms/ Crystal stone /000069


	Crystal stone /Кристалл
	
	
	Rock crystal stone

15,3 х 6,4 х 6,5 cms

Black number: 93.270

Кристалл горного хрусталя 

Максимальные размеры: 15,3 х 6,4 х 6,5см

Номер черным маркером: 93.270
	000069
	Ms
	HE_U2

	[image: image73.jpg]



	
	

	000070
	IRMT/HE_U2/000070/ Et / Stone tab /000070


	Stone tab/

Каменная табличка
	
	Tibet



	A stone with carved mantra of Tibetan buddists “Om Mani Padme Hum”.
Material: stone

29.5 x 16 x 1,4cms

Black number: 93.49

Тибетская каменная табличка с надписью “Om Mani Padme Hum”, мантрой Тибетских буддистов.

Материал: камень  

Размеры: 29.5 x 16 x 1,4 см 

Номер черным маркером: 93.49
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	000071
	IRMT/HE_U2/000071/Pr_F/ Writing desk / 000071


	Writing desk/

Письменный стол


	
	
	Writing desk with six drawers on both sides; three upper drawers. All drawers have wood handles in the form of a seashell. Four round legs. The top is covered with black leatherette which is cracked at sides.
Material: wood
Condition: top leatherette cover is cracked at sides
140 x 87,5 x 76 cms
Black number 93.472

Письменный стол из темного дерева, шесть выдвижных ящиков по краям, три выдвижных ящика в верхней части. На ящиках  деревянные ручки в форме ракушек. Круглые ножки. Столешница покрыта листом черного дермантина с трещинами по краям.
Материал: дерево
Сохранность:  лист черного дермантина с трещинами по краям.
Размеры: 140 x 87,5 x 76 см
Номер черным маркером 93.472 
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	000072
	IRMT/HE_U2/000072/Pr_In/       H.P. Blavatsky.Photo   /000072
	H.P. Blavatsky.Photo  /Фотография


	
	
	Photo portrait  of H.P. Blavatsky

“The sphinx’ by E.Rest (1889)

In black paper frame, under glass

Good condition
21,5 x 16,7 cms
Фотографический портрет Е.П. Блаватской.  «Сфинкс». Фото Э. Реста, 1889 г.

Под стеклом в рамке из  бумаги черного цвета.

Сохранность: хорошая

Размер: 21,5 х 16,7 см
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	000073
	IRMT/HE_U2/000073/Pr_F/ Toilet mirror / 000073


	Toilet Mirror /Туалетное зеркало
	
	
	Toilet mirror in wooden frame on a stand, on both sides twisted balusters

Material: wood (frame)

Condition: the head of the right baluster is broken 

72 x 77 x 30cms

Black number 93.476 

Туалетное зеркало в деревянной раме темного дерева на подставке; по краям зеркала витые балясины 

Материал: дерево (рама) 

Сохранность: скол наконечника в верхней части одной из балясин 

Размер: 72 x 77 x 30см

Номер черным маркером 93.476
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	000074
	IRMT/HE_U2/000074/Pr_F/  Chair / 000074


	Chair/ 

Стул 
	
	
	Wooden chair with a solid wooden back, the seat  is covered by oilcloth  brown material  with  beige streaks. Belongs to a suite.

Material: wood
Good condition

91 x 48 x 45cms

Black number: 93.477 (B)

Стул  деревянный со спинкой из сплошной доски,  сидение из клеенчатой ткани коричневого цвета с бежевыми прожилками. Является частью гарнитура.

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размер: 91 x 48 x 45см 

Номер  черным маркером: 93.477(В). 
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	000075
	IRMT/HE_U2/000075/Pr_F/ Corner cupboard / 000075


	Corner cupboard/ Угловой шкаф
	
	
	Corner two-door, wooden cupboard of reddish shade, with two shelves. It is fixed with a hook, a hasp for a padlock and a deadlock.

Material: wood
Good condition

122 x 70 x 44cms

Black number 93.485

Угловой двустворчатый деревянный шкаф красноватого цвета,  2 полки. Имеется маленький крючок, проушина  для навесного замка и врезной замок. Верхняя часть украшена широким карнизом.

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размеры: 122 x 70 x 44см

Номер черным маркером 93.485
	000075,
000075(1)
	Pr_F
	HE_U2
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	000076

(1)

000076

(2)
	IRMT/HE_U2/000076/Pr_F/ Dining table / 000076

2 этикетки


	Dining table/

Стол  обеденный 
	
	
	Dining table

Of  dark wood, no drawers; rectangular  table top rests on two solid boards (instead of legs). 
Material: wood?

Good condition

78 x 157 x 93 cms

Стол из темного дерева, без ящиков. Прямоугольная столешница, вместо ножек две  прочные панельные опоры. 
Материал: дерево?

Сохранность: хорошая

Размеры: 78 x 157 x 93 см

  
	000076
Убрать все со стола 
	Pr_F
	HE_U2
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	000077


	IRMT/HE_U2/000077/Pr_In/       Curtains  /000077
	Curtains/

Шторы
	
	
	Curtains with stripes: beige, red and grey cotton print. Two sets with two pieces each.

Material: cotton

Condition: faded

Ht.190 cms
Шторы в полоску бежевого, красного и серого цветов из хлопковой набивной ткани. 2 комплекта по 2 шторы

Материал: хлопок

Сохранность: ткань немного выцвела

Высота 190 см. 
	000077
NP
000077(1)
	Pr_In
	HE_U2
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	000078
	IRMT/HE_U2/000078/Pr_In/        Wall lamp  /000078
	Wall lamp/

Бра двухрожковое
	
	
	Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid

Material: metal, cardboard
Good condition

35 x 22 x 25 cm
Бра двухрожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой

Материал: металл, картон
Сохранность: хорошая

Размер: 35 x 22 x 25см


	000078
	Pr_In
	HE_U2
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	000079
	IRMT/HE_U2/000079/Pr_F/ Chair / 000079


	Chair/ 

Стул 
	
	
	Wooden chair with a solid wooden back, the seat  is covered by brown oilcloth  with  beige streaks. Belongs to a suite.xxx

Material: wood?
Condition: the seat upholstery is damaged

91 x 48 x 45 cm
Black number: 93.477(A)

Стул деревянный со спинкой из сплошной доски,  сидение из клеенчатой ткани коричневого цвета с бежевыми прожилками. Является частью гарнитура из …предметов.

Материал: дерево?
Сохранность: обивка сидения  повреждена

Размер: 91 x 48 x 45 см

Номер  черным маркером 93.477(А)

 
	000079
NP
	Pr_F
	HE_U2
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	000080
	IRMT/HE_U2/000080/Pr_In/        Carpet   /000080
	Carpet/

Ковер 
	
	
	Woolen carpet with a floral design : yellow-red flowers against blue background

Material: wool

Condition: worn out, moth-eaten, faded

346 x 245 cms
Ковер из шерсти с цветочным рисунком: желто-красные цветы на синем фоне 

Материал: шерсть

Сохранность: сильно изношен, поврежден молью, краски выцвели

Размер: 346 x 245 см
	Нет фото
	Pr_In
	HE_U2

	[image: image85.jpg]



	[image: image86.jpg]



	

	000081
	IRMT/HE_U2/000081/ Pr_El /         Drawing kit    /000081
	Drawing kit/

Набор чертежных принадлежностей
	
	Индия
	Drawing kit  with “The Supreme De-Luxe” label, made in India, metal  yellow-blue box in cardboard box. The kit includes a rule, a semi-circular protractor, two triangles made of transparent plastic, yellow metal  pencil compass with a blue pencil  and   yellow metal divider.
Material: metal, plastic

Good condition

16,8 х 7,8 х 2,4 cms (the box)

Набор чертежных принадлежностей “The Supreme De-Luxe” производства Индии в металлической коробке сине-желтого цвета, помещенной в   картонный футляр. Состоит из линейки, транспортира, двух угольников из прозрачной пластмассы, циркуля типа «козья ножка» из металла желтого цвета с карандашом голубого цвета, а также циркуль разметочный из металла желтого цвета.
Материал: пластмасса, металл

Сохранность хорошая

Размеры коробки:16,8 х 7,8 х 2,4 см
	000081 NP
	Pr_El
	HE_U2
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	000082
	IRMT/HE_U3/000082/Pr_F/ Wardrobe / 000082


	Wardrobe/

Шкаф платяной
	
	
	Wardrobe with two doors, no shelves, with a bar for hangers. The top is decorated with a wide plank.

Material: wood
Good condition

202 х 113 х 57cms

Black number: 93.479

Шкаф платяной двустворчатый, без полок, закрытый, со штангой для вешалок. Верхняя часть украшена широким карнизом.
Материал: дерево
Сохранность: хорошая 

Размеры: 202 х 113 х 57см

Номер черным маркером: 93.479


	000082
NP
	Pr_F
	HE_U3
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	000083
	IRMT/HE_U3/000083/Pr_F/ Wooden bed / 000083


	Wooden bed/

Кровать деревянная с двумя спинками 
	
	
	Single  wooden bed with slightly curved headboard and footboard of equal  height made of carved balusters.

Material: wood
Good condition

204 х 90 х 75cms (hgt of the headboard and footboard )

Black number: 93.489

Кровать деревянная односпальная с двумя спинками одинаковой высоты, составленными из резных балясин.  Верхние перекладины имеют слегка изогнутую форму. 

Материал: дерево
Сохранность: хорошая 

Размер 204 х 90 х 75см (высота спинки)

Номер черным маркером: 93.489


	000083 NP
	Pr_F
	HE_U3
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	000084
	IRMT/HE_U3/000084/Pr_F/ Wooden bed(sofa)/ 000084


	Wooden bed(sofa)/

Кровать деревянная типа топчан
	
	
	Wooden bed (sofa) without backs with a mattress (000229) and turned legs.

Material: wood
Good condition

200 х 92 х 38cms 

Black number: 93.490

Кровать деревянная типа топчан (без спинок) с матрасом и выточенными на станке ножками.  

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер 200 х 92 х 38см

Номер черным маркером: 93.490
	000084
NP


	Pr_F
	HE_U3
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	000085
	IRMT/HE_U3/000085/Pr_In/         Bed cover    /000085(1)
IRMT/HE_U3/000085/Pr_In/         Bed cover    /000085(2)
	Bed cover/

покрывала
	
	
	Two bed covers (on  beds ## 000083 и 000084) of bordeaux color with white geometrical design

Material: cloth

Good condition

204 x 610 cms

Два покрывала (на кроватях 000083 и 000084)бордового цвета с белым геометрическим рисунком

Материал: ткань

Сохранность: хорошая

Размер: 204 х 610см
	000085
NP
	Pr_In
	HE_U3
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	000086
	IRMT/HE_U3/000086/Pr_F/ Narrow book shelf / 000086


	Narrow book shelf/

Стеллаж
книжный 
	
	
	Narrow open bookshelf, seven shelves

Material: wood
Good condition

209 х 26 х 20cms 

Black number: 93.486

Узкий открытый книжный стеллаж, семь полок

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размер: 209  х 26 х 20см

Номер черным маркером: 93.486
	000086
	Pr_F
	HE_U3
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	000087
	IRMT/HE_U3/000087/Pr_F/ Narrow book shelf / 000087
	Narrow book shelf/

Стеллаж
книжный 
	
	
	Narrow open bookshelf, seven shelves

Material: wood
Good condition

209 х 26 х 20cms 

Black number 93.486

Узкий открытый книжный стеллаж, семь полок

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер: 209  х 26 х 20см

Номер черным маркером: 93.487
	000087
	Pr_F
	HE_U3
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	000088


	IRMT/HE_U3/000088/Pr_F/  Wooden bookcase / 000088
	Wooden bookcase/

Деревянный

двустворчатый книжный шкаф
	
	
	Wooden two-door bookcase with two shelves and three drawers,  wooden rectangular door handles 

Material: wood
Good condition

104 х 79 х 46cms 

Black number: 93.475

Деревянный книжный шкаф, двустворчатый,  с двумя полками и тремя выдвижными ящиками.  Дверные ручки деревянные, прямоугольной формы. 

Материал: дерево
Сохранность: хорошая 

Размер: 104 х 79 х 46см 

Номер черным маркером: 93.475


	000088 
NP
	Pr_F
	HE_U3
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	000089
	IRMT/HE_U3/000089/Pr_F/   Bedside table / 000089
	Bedside table/  Тумбочка 
	
	
	Wooden bedside table with one open shelf

Material: wood
Condition: damage of the surface ( worn out, spots)

57 x 50 x 37 cms

Black number: 93.484

Тумбочка  деревянная с одной открытой полкой

Материал: дерево
Сохранность: повреждения поверхности (потертости, пятна)

Размер: 57 х 50 х 37см

Номер черным маркером: 93.484
	000089
NP
	Pr_F
	HE_U3
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	000090
	IRMT/HE_U3/000090/Pr_In/          Woven napkin /000090
	Woven napkin/ Салфетка 
	
	
	Round  woven  crochet napkin of beige colour

Material: cotton thread

Good condition

D 16cms

Салфетка круглая бежевого цвета,  вязаная крючком

Материал: хлопоковая нить

Сохранность хорошая

Диаметр 16 см
	000090
	Pr_In
	HE_U3
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	000091
	IRMT/HE_U3/000091/Pr_In/           Pitcher /000091
	Pitcher/ 
	
	Bidri
	Pitcher engraved in silver and gold on copper. Top row has figures of bird; middle has images of Ganesha, the supreme god of wisdom, abundance and good luck as well as images of Kartikkeya, god of war.

Material: copper

Good condition

Ht. 14.5 cms

Black number: 93.221(1)

Кувшин с гравировкой и отделкой серебром и  золотом по меди. В верхнем ряду изображения птиц; в нижнем ряду изображения  Ганеша, верховного бога мудрости, изобилия и удачи, и бога войны Картикейя.

Материал: медь

Сохранность: хорошая

Высота 14.5 см

Номер черным маркером: 93.221(1)
	000091
	Pr_In
	HE_U3
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	000092
	IRMT/HE_U3/000092/Pr_In/            Small hand-made carpet  /000092
	Small hand-made carpet/Коврик 
	
	
	Handmade carpet decorated with embroidery and mica pieces. Geometrical design in grey and purple. 

Material:

Good condition
60 x 60cms
Коврик ручной работы, украшенный вышивкой со вставками слюды. Рисунок в виде геометрического узора с преобладанием серого и бордового тонов

Материал:

Сохранность: хорошая

Размер: 60 х 60см
	000092
NP
	Pr_In
	HE_U3
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	000093
	IRMT/HE_U3/000093/Pr_F/    Wooden built-in bookcase / 000093
	Wooden built-in bookcase/

Шкаф книжный встроенный
	
	
	Dark wooden built-in bookcase with two doors, the upper part is glazed and covered with golden orange checked curtain, four shelves with signs of  numerous seals.

Material: wood
Good condition

193 x 123 x 33cms

Шкаф книжный встроенный, из темного дерева с двумя дверями. Верхняя часть дверей застеклена и завешена тканью золотисто-оранжевого цвета в клетку; четыре полки, с многочисленными следами от опечатывания.

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер 193 х 123 х 33см
	000093
NP
	Pr_F
	HE_U3
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	000094
	IRMT/HE_U3/000094/Pr_F/     Armchair / 000094
	Armchair/

Кресло
	
	
	Wooden folding armchair with curved legs. The top rail of the back is decorated with carving; wooden armrests. The back and the seat are upholstered by brown-red leather.  
Material: wood, leather

Condition: the leather on the seat and back is darkened and partially worn out

92 x 54 x 79cms

Black number: 93.491

Деревянное раскладное кресло с вогнутыми ножками. Верхняя перекладина спинки украшена резьбой; деревянные подлокотники. Обивка спинки и сидения из  кожи красноватого цвета.

Материал: дерево, кожа

Сохранность: материал обивки местами потемнел, имеются потертости 

Размеры: 92 х 54 х 79см, 

Номер черным маркером: 93.491
	000094
	Pr_F
	HE_U3
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	000095
	IRMT/HE_U3/000095/Pr_In/             Pillow /000095
	Pillow/

Подушка 


	
	
	Pillow in golden silk pillow case

Material: silk.

Condition: worn out 
45 x 40cms

Подушка, обшитая золотистой тканью
Материал: шелк
Сохранность: изношенная поверхность
Размер 45 х 40см 
	000095
NP
	Pr_In
	HE_U3
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	000096
	IRMT/HE_U3/000096/Pr_In/             Pillow /000096
	Pillow/
Подушка
	
	
	Pillow in beige pillow case with an embroidery showing four  blue bells.

Material: linen (the pillow case)

Good condition
42 x 42cms 

Подушка с наволочкой бежевого цвета. На наволочке вышивка в виде четырех голубых колокольчиков.

Материал: лен (наволочка)

Сохранность: хорошая

Размер: 42см х 42 см
	000096
	Pr_In
	HE_U3
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	000097
	IRMT/HE_U3/000097/Pr_F/       Wooden fireplace mantelpiece with mirror  / 000097
	Wooden fireplace mantelpiece with mirror/

Камин с зеркалом
	
	
	Fireplace with wooden mantelpiece and a mirror in a narrow wood frame. The fireplace is covered with a rectangular fireplace shield which consist of a wooden frame and a piece of purple cloth with grey stripes.
Material: wood, fabric
Good condition

72 x 47cms (mirror)

155 x 138 x 30 cms (mantelpiece)

80 x 80 cms (screen) 

 Black number 41 on the mirror 

Деревянный камин с зеркалом в узкой деревянной раме. Камин закрыт прямоугольным каминным экраном  в деревянной раме с вставкой из ткани бордового цвета с серыми полосами.

Материал: дерево, ткань
Сохранность: хорошая

Размеры зеркала: 72 х 47см

Размер камина с каминной полкой: 155 х 138 х 30см

Размер экрана: 80 x 80  см
На зеркале надпись черным маркером 41


	000097
NP
	Pr_F
	HE_U3
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	000098
	IRMT/HE_U3/000098/Pr_In/              Wall lamp  /000098
	Wall lamp/

Бра  двухрожковое
	
	
	Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid

Material: metal, cardboard
Good condition

35 x 22 x 25cms

Бра двухрожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой

Материал: металл, картон
Сохранность: хорошая

Размер: 35 x 22 x 25 см
	000098
2я лампочка
	Pr_In
	HE_U3
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	000099
	IRMT/HE_U3/000099/Pr_In/              Wall lamp  /000099
	Wall lamp /Бра  двухрожковое
	
	
	Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid

Material: metal, cardboard
Good condition

35 x 22 x 25cms

Бра двухрожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой

Материал: металл, картон
Сохранность: хорошая

Размер:35 x 22 x 25 см


	000099
2я лампочка
	Pr_In
	HE_U3
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	000100
	IRMT/HE_U3/000100/Pr_El/               Kerosene lamp /000100
	Kerosene lamp/Лампа керосиновая
	
	GANGAS STANDARD FLOWER BRAND.


	Kerosene lamp on a brass stand and a special plate for fixing on the wall. The glass has a label:  GANGAS STANDARD FLOWER BRAND.

Material: brass, glass
Good condition

40 x 12 x 18cms

White number: 93.243 (iii)

Лампа керосиновая на латунной подставке и  щитком для крепления к стене.  На стекле торговая марка GANGAS STANDARD FLOWER BRAND.

Материал: латунь, стекло
Сохранность: хорошая

Размеры: 40 х 12 х 18см

Номер на обратной стороне щитка белым маркером: 93.243 (iii)
	000100
NP
	Pr_El
	HE_U3
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	000101
	IRMT/HE_U3/000101/Pr_F/       Wooden wardrobe / 000101
	Wooden wardrobe/

Шкаф платяной одностворчатый
	
	
	Wooden one door wardrobe. The door has a mirror and is decorated with carvings. Three shelves. The top is decorated with a wide plank. A big drawer at the bottom with  two drop cabinet handles with rectangular back plates made of brass; carved legs. 
Material: wood
Good condition

199 x 108 x 58cms

Black number: 93.480

Деревянный платяной шкаф, одностворчатый. На дверце зеркало, украшенное резьбой; три полки; Верхняя часть украшена широким карнизом; внизу выдвижной ящик с двумя ручками с подвесными скобками и штампованной основой прямоугольной формы из листовой латуни (?). Ножки украшены резьбой. 

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размеры 199 х 108 х 58см

Номер черным маркером: 93.480
	000101
000101

(1)

NP
	Pr_F
	HE_U3
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	000102
	IRMT/HE_U4/000102/Pr_F/        Toilet table for bathroom/ 000102
	Toilet table for bathroom/

Туалетный столик для ванной комнаты
	
	
	Toilet table for bathroom

Of dark wood; dark brown marble table top. Panel above table top is decorated with tiles which have a floral design in green, beige and brown. A big drawer at the front with a brass  drop handle with a back plate. The upper shelf is carved and rests on two balusters; a horizontal shelf in the lower part; straight turned legs.

Material: wood, ceramics

Good condition

143 х 106 х 53cms

Black number: 93.493

Туалетный столик для ванны из темного дерева с мраморной столешницей темно-коричневого цвета. Панель над столешницей отделана кафелем с цветочным рисунком зеленого, бежевого и  коричневого цветов. В передней части выдвижной ящик с латунной(?) ручкой с подвесной скобкой и штампованной основой. Верхняя полка украшена резьбой и опирается на две балясины. Внизу горизонтальная полочка. Прямые ножки выточены на токарном станке.

Материал: дерево, керамика

Сохранность: хорошая

Размер: 143 х 106 х 53см

Номер черным маркером: 93.493
	000102
	Pr_F
	HE_U4
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	000103
	IRMT/HE_U4/000103/Pr_F/         Mirror / 000103
	Mirror/Зеркало
	
	
	Mirror in rectangular frame of dark wood

Material: wood (frame)

Good condition

43 x 53cms

Зеркало в прямоугольной раме из темного дерева

Материал: дерево (рама)

Сохранность хорошая

Размер:  43 х 53см
	000103
	Pr_F
	HE_U4
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	000104
	IRMT/HE_U4/000104/Pr_El/          Porcelain jug with a handle  / 000104
	Porcelain jug with a handle/Кувшин фарфоровый с ручкой
	
	MADDOCK&SONS (England) Empire/ Великобритания
	Porcelain jug for washing with elaborate blue floral design against white background. Label at the bottom

MADDOCK&SONS (England) Empire

Material: porcelain

Good condition

Ht 36cms, d 22cms

Black number: 93.693(1)

Кувшин фарфоровый для умывания с изысканным синим цветочным орнаментом на белом фоне.  Надпись на дне  MADDOCK&SONS (England) Empire
Материал: фарфор

Сохранность хорошая

Высота 36 см; диаметр дна 22 см

Номер черным маркером: 93.693(1) 
	000104
	Pr_El
	HE_U4
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	000105
	IRMT/HE_U4/000105/Pr_El/           Porcelain basin / 000105
	Porcelain basin/Таз фарфоровый 
	
	MADDOCK&SONS (England) Empire/ Великобритания
	Porcelain basin for washing  with elaborate blue floral design against white background. Label at the bottom: MADDOCK&SONS (England) Empire.

Material: porcelain

Good condition

Ht 13cms, d 42,5cms

Black number: 93.693(2)

Таз фарфоровый для умывания с изысканным синим цветочным орнаментом на белом фоне. Надпись на дне: MADDOCK&SONS (England) Empire 

Материал: фарфор

Сохранность: хорошая

Высота 13см; диаметр  42,5 см, 

Номер черным маркером: 93.693(2)
	000105
	Pr_El
	HE_U4
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	000106
	IRMT/HE_U4/000106/Pr_El/           Porcelain  soap dish  / 000106
	Porcelain soap dish/Мыльница фарфоровая с крышкой
	
	MADDOCK&SONS (England) Empire/ Великобритания
	Porcelain soap dish with a lid with elaborate blue floral design against white background. Label at the bottom: MADDOCK&SONS (England) Empire

Material: porcelain

Good condition

Ht 7,5cms, d  14cms

Black number: 93.693(3)

Мыльница фарфоровая с крышкой  с изысканным синим цветочным орнаментом на белом фоне.  Надпись на дне:  MADDOCK&SONS (England) Empire. 

Материал: фарфор

Сохранность хорошая

Высота с крышкой 7,5см; диаметр 14 см

Номер черным маркером: 93.693(3) 
	000106
	Pr_El
	HE_U4
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	000107
	IRMT/HE_U4/000107/Pr_El/           Porcelain   tooth brush stand   / 000107
	Porcelain tooth brush stand/ фарфоровая  полочка для зубных щеток
	
	LEWS STUARD & Co CALCUTTA

(Индия)
	Porcelain toothbrush stand with elaborate blue floral design against white background. Label at the bottom: MADDOCK&SONS (England) Empire

Material: porcelain

Good condition

14 x 12 x 9cms

Black number: 93.693(4)

Фарфоровая  полочка для зубных щеток,  с  цветочным рисунком синего цвета на белом фоне. На дне надпись: Manufactured  LEWS STUARD & Co CALCUTTA.  

Материал: фарфор

Сохранность: хорошая

Размер: 14 х 12 х 9см

Номер черным маркером: 93.693(4)
	000107
	Pr_El
	HE_U4
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	000108
	IRMT/HE_U4/000108/Pr_El/           Porcelain    Pot  / 000108
	Porcelain Pot/Ночная ваза фарфоровая 
	
	MADDOCK&SONS (England) Empire/ Великобритания
	Porcelain pot having a seat and a handle with  blue floral design against white background. 

Material: porcelain

Good condition

Ht 23cms, d 23cms

Black number: 93.693(5)

Ночная ваза фарфоровая с сидением и ручкой; с цветочным рисунком синего цвета на белом фоне.  

Материал: фарфор

Сохранность: хорошая

Высота 23см; диаметр 23см

Номер черным маркером: 93.693(5)
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(1)
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	000109
	IRMT/HE_U4/000109/Pr_In/            Wall lamp  / 000109
	Wall lamp/Бра двухрожковое
	
	
	Forged iron two light wall sconce with beige cardboard shades, decorated by braid

Material: metal,  cardboard
Good condition

35 x 22 x 25cms

Бра двухрожковое,  кованое, с бежевыми абажурами, украшенными по краям тесьмой

Материал: металл, картон
Сохранность: хорошая

Размер:35 x 22 x 25 см


	photo
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	000110
	IRMT/HE_U4/000110/Pr_El/            White enameled jug / 000110
	White enameled jug/Кувшин для умывания эмалированный
	
	
	White enameled jug for washing

Material: metal, enamel

Condition: spots of damaged enamel

Ht 40cms, d 20cms

Black number: 93.618(i)

Кувшин для умывания эмалированный, белого цвета.

Материал: метал, эмаль

Сохранность: в некоторых местах повреждена эмаль

Высота 40см; диаметр 20см  

Номер черным маркером: 93.618(i)
	000110
	Pr_El
	HE_U4
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	000111
	IRMT/HE_U4/000111/Pr_El/            White enameled jug / 000111
	White enameled jug /Кувшин для умывания эмалированный
	
	
	White enameled jug for washing

Material: metal, enamel

Condition: spots of damaged enamel

Ht 38cms, d 18cms

Black number: 93.618(ii)

Кувшин для умывания эмалированный,  белого цвета. 

Материал: метал, эмаль

Сохранность: в некоторых местах повреждена эмаль

Высота 38см;  диаметр 18см

Номер черным маркером: 93.618(ii)
	000111
	Pr_El
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	000112
	IRMT/HE_U4/000112/Pr_El/Kerosene stove/000112


	Kerosene stove/Печка керосиновая
	
	116 RIPPINGILLES Heater
	Kerosene stove made of metal; black; production label : 116 RIPPINGILLES Heater.  

Material: metal

Good condition

Ht 58cms, d 33cms

Печка керосиновая, металлическая, черного цвета, заводское клеймо: 116 RIPPINGILLES Heater.  

Материал: металл

Сохранность: хорошая

Высота 58см; диаметр 33см
	000112
	Pr_El
	HE_U4
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	000113
	IRMT/HE_U4/000113/Pr_El/Kerosene stove/000113


	Kerosene stove /Печка керосиновая
	
	New Perfection, USA
	Kerosene stove made of metal; black; production label : New Perfection Made in USA,11 

Material : metal

Good condition

Ht 42cms, d 29cms

Печка керосиновая, металлическая, черного цвета,  торговая марка New Perfection Made in USA,11 

Материал: металл

Сохранность хорошая

Высота 42см; диаметр 29см
	000113
	Pr_El
	HE_U4
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	000114
	IRMT/HE_U4/000114/Pr_El/Kerosene lamp/000114
	Blue Kerosene Lamp/Лампа керосиновая
	
	
	Blue kerosene lamp

Material: painted brass

Good condition

Ht 31cms, d 15cms

Лампа керосиновая голубого цвета

Материал: крашеная латунь

Сохранность хорошая

Высота 31см; диаметр подставки 15см
	000114
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	000115
	IRMT/HE_U4/000115/Pr_F/ Built in cupboard /000115
	Built in cupboard/

Шкаф встроенный 
	
	
	Dark wooden built-in cupboard  with two doors, two shelves and a white knob 

Material: wood
Good condition

92 x 77 x 32cms

Встроенный шкаф из темного дерева; двустворчатый, две полки; с шарообразной   белой ручкой.

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер: 92 х 77 х 32см
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	000116
	IRMT/HE_U4/000116/Pr_F/  Small table /000116
	Small table/Столик 
	
	
	Small rectangular table of dark wood, four legs, lower shelf.

Material: wood
Condition: spots on table top

63 x 50 x 40cms

Black number: 93.495

Столик из темного дерева прямоугольной формы, на четырех ножках, с нижней полочкой.

Материал: дерево
Сохранность: пятна на столешнице

Размеры 63 х 50 х 40см

Номер черным маркером: 93.495
	000116
	Pr_F
	HE_U4
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	000117
	IRMT/HE_U4/000117/Pr_El/   Wooden water closet with wooden lid/000117
	Wooden water closet with wooden lid/Туалет деревянный с откидной крышкой
	
	
	Wooden water closet with a round wooden lid. White enameled night pot is put inside.

Material: wood, metal, enamel

Good condition

46 x 45 x 45cms

Black number: 93.683

Туалет из темного дерева с круглой откидной крышкой. Внутри белый эмалированный горшок.

Материал: дерево, эмаль, металл

Сохранность: хорошая

Размер 46 х 45 х 45см

Номер черным маркером: 93.683
	000117
Пыль?
	Pr_El
	HE_U4

	
[image: image131]
	
	

	000118
	IRMT/HE_U4/000118/Pr_El/    Yellow enameled basin /000118
	Yellow enameled basin/Таз  для умывания эмалированный 
	
	Germany/

Германия
	Yellow enameled basin for washing with a white stripe all round the brim. A marking at the bottom:

«made in Germany». 

 Material: metal, enamel

Condition: enamel has  a slight damage at the bottom

Ht 12cms d 42cms

Black number: 93.617(i)

Таз  для умывания эмалированный, желтого цвета. По верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне надпись: «made in Germany». 

Материал: метал, эмаль

Сохранность: на дне имеется скол 

Диаметр 42см; высота 12см 

Номер черным маркером: 93.617 (i)
	000118
	Pr_El
	HE_U4
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	000119
	IRMT/HE_U4/000119/Pr_El/    Yellow enameled  jug  /000119
	Yellow enameled jug/Кувшин для умывания эмалированный 
	
	Germany/ Германия
	Yellow enameled jug for washing with a white stripe all round the brim. A marking at the bottom:

«made in Germany». 

Material: metal, enamel

Condition: enamel is damaged on sides and at the bottom.

Ht 31cms d 18cms

Black number:  93.617(ii)

Кувшин для умывания эмалированный, желтого цвета; горлышко окаймляет полоска белого цвета. 

(На дне?) надпись «made in Germany» 

Материал: метал, эмаль

Сохранность: имеются сколы на боковой части и на дне

Диаметр 18см; высота 31см

Номер черным маркером: 93.617 (ii)
	000119
	Pr_El
	HE_U4
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	000120
	IRMT/HE_U4/000120/Pr_El/    Yellow enameled   soap dish  /000120
	Yellow enameled soap dish/Мыльница эмалированная желтого цвета
	
	Germany/ Германия
	Yellow enameled soap dish  with a white stripe all round the brim. A marking at the bottom:

«made in Germany». 

Material: metal, enamel

Condition: slight enamel damage

22 x 11 x 3cms

Black number  93.617(iv)

Мыльница эмалированная, желтого цвета; по верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне надпись:  «made in Germany»

Материал: метал, эмаль

Сохранность:  местами повреждение эмали

Размер 22 х 11 х 3см,  

Номер черным маркером 93.617(iv)
	000120
	Pr_El
	HE_U4
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	000121
	IRMT/HE_U4/000121/Pr_El/    Yellow enameled   soap dish  /000121
	Yellow enameled soap dish /Мыльница эмалированная
	
	Germany/ Германия
	Yellow enameled soap dish with a white stripe all round the brim. A marking at the bottom:

«made in Germany». 

Material: metal, enamel

Condition: some damage of enamel

13 x 9 x 3cms

Black number: 93.617(?)

Мыльница эмалированная желтого цвета. По верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне надпись: «made in Germany» 

Материал: метал, эмаль

Сохранность: имеются повреждения эмали

Размер: 13 х 9 х 3см 

Номер черным маркером: 93.617 (?)
	000121
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	[image: image135.jpg]



	
	

	000122
	IRMT/HE_U4/000122/Pr_El/     Zink basin /000122
	Zink basin /Корыто для мытья оцинкованное
	
	
	Big zinc basin for washing with two handles.

Material:  iron, zinc

Good condition

103 x 83 x 35cms

Большое  оцинкованное корыто для мытья с двумя ручками 

Материал: железо, цинк

Сохранность: хорошая

Размер: 103 х 83 х 35см
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	000123
	IRMT/HE_U4/000123/Pr_F/   Wooden cupboard/000123
	Wooden cupboard/Шкаф двустворчатый деревянный
	
	
	Dark wooden cupboard, five shelves, doors are decorated with eight rectangular planks.
Material: wood
Good condition

202 x 206 x 49cms

Шкаф двустворчатый из темного дерева, пять полок, двери декорированы восемью филенками.  

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размер: 202 х 206 х 49см
	000123
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	000124
	IRMT/HE_U1/000124/Pr_F/    Book case /000124
	Book case/Книжная тумба 
	
	
	Dark wooden bookcase, three drawers at the top with wooden handles in the form of a seashell, two open units, three shelves in each unit.

Material: wood
Good condition

92 x 82 x 36cms

Black numbers: 93.465;53

Книжная тумба из темного дерева; наверху три выдвижных ящика, далее две открытых секции по три полки каждая. На ящиках деревянные ручки в форме ракушек.
Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размер: 92 х 82 х 36см

Номера черным маркером: 93.465; 53
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	000125
	IRMT/HE_U1/000125/Pr_F/     Chair /000125
	Chair/Стул 
	
	
	Chair of dark wood, the seat is upholstered in golden brocaded velvet. The back is wooden with carvings and curved top rail. The legs are straight and rectangular. The back, the seat and the legs have a decorative frame design on them.

Material: wood, velvet

Condition: the seat is deformed and the seat upholstery is faded.

99 x 36 x 42cms

White number: 93.445; black number: 63

Стул из темного дерева с сидением, обтянутым бархатом золотистого цвета.  Спинка деревянная; верхняя перекладина имеет изогнутую форму; перекладина украшена сквозной резьбой. Ножки прямые, прямоугольного сечения. Спинка, сидение и ножки украшены декоративными рамками. 

Материал: дерево, бархат

Сохранность: сидение деформировано, обивочная ткань выцвела 

Размер: 99 х 36 х 42см

Номер белым маркером: 93.445; номер черным маркером: 63  
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	000126(1); 

000126 (2)
	IRMT/HE_U1/000126(1)/Pr_F/Armchair  /000126(1)

IRMT/HE_U1/000126(2)/Pr_F/Armchair  /000126(2)


	Armchair 2 pcs /Кресло 2 шт. 
	
	
	Two similar heavy armchairs upholsted in a striped matting cloth of bricky brown color, wide wooden armrests. Along with a sofa (000172) these  armchairs form a suit.
Material: wood, matting cloth

Good condition

83 x 54 x 73cms

Black numbers: 93.469(B);55

Black numbers: 93.469(С); 49

Два одинаковых массивных кресла с обивкой из полосатой ткани типа «рогожка» с преобладанием  кирпично-коричневых тонов; широкие деревянные подлокотники. Вместе с диваном 000172 эти кресла составляют комплект.
Материал: дерево(?), ткань типа «рогожка» Сохранность: хорошая

Размер: 83 х 54 х 73см

Номера черным маркером: 93.469(B), 55;
93.469(С), 49. 
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	000127
	IRMT/HE_U9/000128/Pr_In/ Wooden box /000127


	
	
	
	Small wooden box with the carved cover in floral design
15,2 x 10 x 6,5 cms

Condition: good

Деревянная шкатулка с резной крышкой

Сохранность: хорошая

Размер: 15,2 х 6,5 см
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	000128
	IRMT/HE_U9/000128/Pr_F/ Chest of drawers /000128


	Chest of drawers/комод
	
	
	Wooden chest of drawers with four drawers with handles in the form of a seashell.  

Material: wood
Good condition

93 x 56 x 25cms

Black number: 93.451

Деревянный комод с четырьмя выдвижными ящиками. На ящиках деревянные ручки в форме ракушек. 

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер 93 х 56 х 25см

Номер черным маркером: 93.451
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	000129
	IRMT/HE_U9/000129/Pr_F/ Chest of drawers/

000129
	Chest of drawers/комод
	
	
	Wooden chest of drawers with four drawers with handles in the form of a seashell.  

Material: wood
Good condition

93 x 56 x 25cms

White number: 93.452

Деревянный комод с четырьмя выдвижными ящиками. На ящиках деревянные ручки в форме ракушек. 

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер 93 х 56 х 25см

Номер белым маркером: 93.452
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	000130
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130


	Sofa combined with a bookcase/

Диван в комплекте  с книжным шкафом
	
	
	Sofa combined with a bookcase; the sofa is upholsted in beige tapestry in floral design. The bookcase has two doors and three shelves inside, each side of the bookcase  is decorated with balusters and three small open shelves. There is a shelf at the top of the book case as well. Down on one side  and  at the front of the sofa there are  four drawers (two small and two big ones)  with  brass drop handles with rectangular brass backplates.

Material: wood, tapestry 

Condition: the seat is damaged; faded upholstery
205 x 130 x 93cms

White number: 93.449

Диван в комплекте  с книжным шкафом.  Диван обтянут гобеленом бежевого цвета  с цветочным рисунком.  Книжный шкаф двустворчатый с тремя полками внутри. По бокам  каждая сторона шкафа украшена балясинами и имеет по три открытых полочки. Сверху шкафа также имеется полка. В боковой и передней частях сидения дивана имеются четыре  выдвижных ящика ( два маленьких и два больших) с ручками с подвесными скобками и штампованной основой из латуни.  

Материал: дерево, гобелен

Сохранность: сидение повреждено, обивка выцвела 

Размер 205 х 130 х 93см

Номер белым маркером: 93.449
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	000131
	IRMT/HE_U9/000131/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 

/000131
	Sofa combined with a bookcase/ Кушетка в комплекте  с книжным шкафом
	
	
	Sofa combined with a bookcase; the sofa is upholsted in beige tapestry in floral design. The bookcase has two doors and three shelves inside, each side of the bookcase  is decorated with balusters and three small open shelves. There is a shelf at the top of the book case as well. Down on one side  and  at the front of the sofa there are  four drawers ( two small and two big ones)  with  brass drop handles with rectangular brass backplates.

Material: wood, tapestry 

Condition: the seat is damaged; faded upholstery with spots.
205 x 130 x 93cms

White number: 93.450

Диван в комплекте  с книжным шкафом.  Диван обтянут гобеленом бежевого цвета  с цветочным рисунком.  Книжный шкаф двустворчатый с тремя полками внутри. По бокам  каждая сторона шкафа украшена балясинами и имеет по три открытых полочки. Сверху шкафа также имеется полка. В боковой и передней частях сидения дивана имеются четыре  выдвижных ящика (два маленьких и два больших) с ручками с подвесными скобками и штампованной основой из латуни.    

Материал: дерево, гобелен

Сохранность: сидение повреждено,  пятна на обивке, ткань выцвела 
Размер 205 х 130 х 93см

Номер белым маркером:  93.450
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	000132
	IRMT/HE_U9/000132/Pr_F/ Built-in chest of drawers combined with bookshelves / 000132


	Built-in chest of drawers combined with bookshelves/Книжный шкаф с комодом 
	
	
	Built-in chest of drawers combined with bookshelves. The chest of drawers consists of 12 drawers, each with a handle in the form of a seashell. On each side of the  chest of drawers  there is one open bookshelf; at the bottom there is a wide plinth.

Material: wood
Good condition

206 x 76 x 28cms

White number: 93.454

Книжный шкаф с комодом из темного дерева. Комод состоит из двенадцати выдвижных ящиков с деревянными ручками в форме ракушек. По бокам от комода по одной открытой полке с каждой стороны; внизу широкий цоколь. 

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размер: 206 х 76 х 28см

Номер белым маркером: 93.454 
	000132
	Pr_F
	HE _U9
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	000133
	IRMT/HE_U9/000133/Pr_F/  Wooden Chest of drawers/ 

000133
	Wooden Chest of drawers/Комод деревянный
	
	
	Wooden chest of drawers. The chest of drawers consists of 8 drawers, each with a handle in the form of a seashell. At the bottom there is a wide plinth.

Material: wood
Good condition

77 x 77 x 28cms

White number: 93.453

Комод из темного дерева. Имеет восемь выдвижных ящиков с деревянными ручками в форме ракушек; внизу широкий цоколь.

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размеры: 77 х 77 х 28см 

Номер белым маркером: 93.453
	000133
	Pr_F
	HE _U9
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	000134
	IRMT/HE_U9/000134/Pr_F/  Tea table/  000134
	Tea table/
Чайный столик
	
	
	Tea table of dark wood with carved round legs and rectangular top. On each side at the bottom there is a decoration of six short balusters, joined by two horizontal planks.

Material: wood
Condition: scratchers and splits on the top
67 x 43 x 67cms

Black number: 93.585

Чайный столик из темного дерева с резными ножками круглого сечения и прямоугольной столешницей. В нижней части с двух сторон столик украшен балясинами, соединенными двумя горизонтальными перекладинами. 

Материал: дерево
Сохранность: царапины и сколы на столешнице
Размер 67 х 43 х 67 см.

Номер черным маркером: 93.585
	000134

Без предметов
	Pr_F
	HE _U9
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	000135
	IRMT/HE_U9/000135/Pr_F/Tea table/  000135
	Tea table/

Чайный столик
	
	
	Tea table of dark wood with carved round legs joined by a stretcher in a form of the roman number 2. Material: wood
Condition: spots and scratchers on the top
67 x 43 x 67cms

Black number: 93.492

Чайный столик из темного дерева с резными ножками круглого сечения, соединенными проножками в форме римской цифры два. 

Материал: дерево
Сохранность: пятна и царапины на столешнице
Размер: 67 х 43 х 67 см.

Номер черным маркером: 93.492
	000135

Без предметов
	Pr_F
	HE _U9
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	000136
	IRMT/HE_U9/000136/Pr_F/Wooden chair / 000136
	Wooden chair/ Деревянный стул с резной спинкой
	
	
	Low wooden chair of dark wood with short straight legs joined by a stretcher  and  a narrow horizontal top rail. The back is decorated with five vertical carved planks. The seat is upholstered with light blue cloth.

Material: wood, fabic
Condition: stale dust
84 x 42 x 43cms

Black number: 93.462

 Низкий деревянный стул  из темного дерева с короткими прямыми ножками, соединенными проножками,  и  узкой горизонтальной верхней перекладиной. Спинка оформлена в виде сетки из вертикальных плоских резных перекладин. Сиденье обтянуто тканью светло-голубого цвета.

Материал: дерево, ткань

Сохранность: въевшаяся пыль
Размер: 84 х 42 х 43 см.

Номер черным маркером: 93.462


	000136

000136(1)
	Pr_F
	HE _U9
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	000137
	IRMT/HE_U9/000137/Pr_F/Wooden chair/  000137
	Wooden chair/ Деревянный стул с плетеной спинкой и сиденьем
	
	
	Wooden chair of dark wood with wicker back and seat. The top rail is curved. The  wicker inset of the seat is vertical with rounded edges. The legs are turned and straight.

Material: wood,…
Good condition
95 x 43 x 44cms

White number: 93.460

Деревянный стул из темного дерева с  плетеной спинкой и сидением. Спинка имеет изогнутую верхнюю перекладину. Вставка из сетки имеет вытянутую по вертикали форму с закругленными краями. Выточенные прямые ножки.  

Материал: дерево,…

Сохранность: хорошая

Размер: 95 х 43 х 44 см.

Номер  белой краской: 93.460
	000137
	Pr_F
	HE _U9
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	000138
	IRMT/HE_U9/000138/Pr_F/ Wooden armchair/   

000138
	Wooden armchair/ Деревянное кресло с резной спинкой и плетеным сиденьем
	
	
	Wooden chair of dark wood with carved back and wicker seat. The armchair has wooden slightly bent armrests and a narrow horizontal top rail. The back is decorated with five vertical carved planks. The legs are slightly bent  and  joined by a stretcher. The wicker seat sags down. 

Material: wood, rush (?)
Condition: the seat sags down. 

90 x 50 x 50cms

White number: 93.446

Деревянное кресло  из темного дерева с резной спинкой и плетеным сиденьем. 

Кресло имеет деревянные, слегка выгнутой формы подлокотники и  узкую горизонтальную верхнюю перекладину. Спинка оформлена в виде сетки из вертикальных плоских резных перекладин. Ножки, имеют слегка изогнутую  форму; по периметру они соединены проножками. Плетеное сидение сильно продавлено.

Материал: дерево, тростник(?)
Сохранность: сиденье продавлено. 

Размер: 90 х 50 х 50см.

Номер  белой краской: 93.446
	000138

000138(1) пыль???
	Pr_F
	HE _U9
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	000139
	IRMT/HE_U9/000139/Pr_F/ Wooden armchair/   

000139
	Wooden armchair/ Деревянное кресло с плетеной спинкой и сиденьем
	
	
	Wooden armchair of dark wood with wicker back and seat. A pillow is adjusted to the back. The back has a horizontal top rail; armrests are slightly curved; straight turned legs joined by a stretcher.

Material: wood, …

Good condition

93 x 57 x 73cms

Black number: 93.588

Деревянное кресло из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем. К спинке прикреплена подушечка. Имеет горизонтальную верхнюю перекладину, деревянные подлокотники слегка изогнутой формы  и прямые, изготовленные на токарном станке ножки, по периметру соединенные проножками. 

Материал: дерево, …

Сохранность хорошая 

Размер: 93 х 57 х 73 см.

Номер черным маркером: 93.588
	000139

000139(1)пыль
	Pr_F
	HE _U9
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	000140
	IRMT/HE_U9/000140/Pr_F/ Wooden armchair/   000140
	Wooden armchair/ Деревянное кресло с плетеной спинкой и сиденьем
	
	
	Wooden armchair of dark wood with a  wicker back and seat. The wickerwork of the back and seat differ. Armrests are slightly curved and decorated with baluster. Legs are turned and have a straight form.

Material: wood, …

Good condition
93 х 89 х 63 cms

Black number 93.599

Деревянное кресло из темного дерева со сплошной плетеной спинкой и сиденьем. Рисунок плетения на спинке и сидении различаются. Подлокотники имеют слегка изогнутую форму и украшены балясинами. Прямые ножки изготовлены на токарном станке.
Материал: дерево, …

Сохранность хорошая

Размер 93 х 89 х 63 см

Номер черным маркером: 93.599
	000140

пыль
	Pr_F
	HE _U9
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	000141
	IRMT/HE_U9/000141/Pr_F/ Wooden armchair/   

000141
	Wooden armchair/ Деревянное кресло с плетеной спинкой и сиденьем
	
	
	Wooden armchair of dark wood with a  wicker back and seat. The wickerwork of the back and seat differ. A pillow is adjusted to the back. The back has a horizontal top rail; wooden armrests are slightly curved; straight turned legs joined by a stretcher.
Material: wood, …

Good condition

93 x 57 x 73cms

Black number: 93.587

Деревянное кресло из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем. К спинке прикреплена подушечка. Имеет горизонтальную верхнюю перекладину, деревянные подлокотники слегка изогнутой формы  и прямые, изготовленные на токарном станке ножки, по периметру соединенные проножками. 

Материал: дерево, …

Сохранность: хорошая 

Размер: 93 х 57 х 73 см .

Номер черным маркером: 93.587
	000141

000141(1)
	Pr_F
	HE _U9
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	000142
	IRMT/HE_U9/000142/Pr_F/ Wooden armchair/   000142
	Wooden armchair/ Деревянное кресло с плетеной спинкой и сиденьем
	
	
	Wooden armchair of dark wood with a  wicker back and seat. The wickerwork of the back and seat differ. Armrests are slightly curved and decorated by a baluster; straight turned legs.

Material: wood, …

Good condition

88 x 64 x 85cms

Black number 93.488

Деревянное кресло из темного дерева со сплошной плетеной спинкой и сиденьем. Рисунок плетения на спинке и сидении различаются(?). Подлокотники имеют слегка изогнутую форму и украшены балясинами. Прямые ножки изготовлены на токарном станке. 

Материал: дерево, …

Сохранность хорошая

Размер 88 х 64 х 85 см .

Номер черным маркером 93.488
	000142(1)
	Pr_F
	HE _U9
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	000143
	IRMT/HE_U9/000143/Pr_F/  Wooden armchair on wheels decorated with tapestry/    000143
	Wooden armchair on wheels decorated with tapestry/ Деревянное кресло на колесиках, отделка из гобелена
	
	
	Wooden armchair on wheels upholstered with a tapestry; straight soft armrests. Legs and armrest pillars are turned. Wheels are white  made of ceramics and metal

Material: wood, tapestry

Good condition, though tapestry faded
80 x 65 x 95cms

Деревянное кресло на колесиках c обивкой из гобелена; с прямыми мягкими подлокотниками. Опоры под подлокотниками и ножки изготовлены на токарном станке. Колесики белого цвета из керамики на железной основе.
Материал: дерево, гобелен

Сохранность: хорошая, но ткань выцвела
Размер: 80 х 65 х 95 см .
	000143
	Pr_F
	HE _U9
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	000144
	IRMT/HE_U9/000144/Pr_F/   Small carpet/ 000144
	Small carpet/ Коврик
	
	
	Small square carpet. Geometrical design of pink, orange and grey against beige background.

Material:  wool
Good condition

65 x 65cms

Коврик квадратной формы. На бежевом фоне геометрический рисунок с преобладанием розового, оранжевого и серого тонов.

Материал: шерсть
Сохранность: хорошая

Размер: 65 х 65 см.
	Нет фото отдельно
000143(1)
	
	HE _U9
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	000145
	IRMT/HE_U9/000145/Pr_F/    Wooden table with carved legs/  000145
	Wooden table with carved legs/

Деревянный столик с резными ножками
	
	
	Wooden table with four carved tuned legs joined by an “I”- shaped stretcher
Material: wood
Good condition

70 x 68 x 64cms

White number: 93.455

Деревянный столик прямоугольной формы с четырьмя витыми ножками и проножками в форме буквы I.

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Размер 70 х 68 х 64 см. 

Номер белой краской: 93.455
	000145
	Pr_F
	HE _U9
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	000146
	IRMT/HE_U9/000146/Pr_F/     Wooden stool/ 000146
	Wooden stool/ Деревянный табурет
	
	
	Wooden stool with a square seat; straight legs joined by a stretcher.

Material: wood
Good condition

39 x 46 x 46cms

White number: 93.458

Деревянный табурет с сидением квадратной формы; прямыми ножками и проножками по периметру.

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер: 39 х 46 х 46 см.

Номер белой краской: 93.458
	000146
	Pr_F
	HE _U9
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	000147
	IRMT/HE_U9/000147/ Pr_Kw/      Metal sieve/000147
	Metal sieve/Металлическое ситечко
	
	Вьетнам
	Metal sieve on a stand, decorated with animal figures.

Material: metal

Good condition

16 x 6 x 4cms

Металлическое ситечко на подставке, украшенной фигурами зверей.

Материал: металл 

Сохранность: хорошая

Размер: 16 х 6 х 4 см.
	000147
	Pr_Kw
	HE _U9
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	000148
	IRMT/HE_U9/000148/  Pr_In /       Woolen carpet/ 000148
	Woolen carpet/ Ковер
	
	
	Rectangular woolen carpet. Floral design of beige, blue and dark blue against red background. Decorated by fringe on two sides.

Material: wool

Condition: worn out, faded
153,5 x 235cms

Black number: 93.876 (i)

Шерстяной ковер прямоугольной формы.

На красном фоне цветочный рисунок бежевого, голубого и синего тонов. По двум сторонам украшен белой бахромой. 

Материал: шерсть

Сохранность: выцветший, поношенный
Размер: 153,5 х 235 см.

Номер черным маркером: 93.876 (i)
	000148
	Pr_In
	HE _U9
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	000149
	IRMT/HE_U9/000149/  Pr_In /       Woolen carpet/ 000149
	Woolen carpet/  Шерстяной ковер 
	
	
	Rectangular woolen carpet. Floral design of beige, blue and dark blue against red background. Decorated by fringe on two sides.

Material: wool

Condition: worn out, faded

153,5 x 235cms
Black number: 93.876 (?)

Шерстяной ковер прямоугольной формы.

На красном фоне цветочный рисунок бежевого, голубого и синего тонов. По двум сторонам украшен белой бахромой. 

Материал: шерсть

Сохранность: выцветший, поношенный

Размер 153,5 х 235 см.

Номер черным маркером: 93.876 (?)
	000149
	Pr_In
	HE _U9
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	000150
	IRMT/HE_U9/000150/  Pr_In /        Icon stand of dark wood/ 000150
	Icon stand of dark wood/ Подставка для иконы 
	
	
	Rectangular icon stand of dark wood

Material: wood
Good condition

25 x 20 x 13cms

Подставка для иконы из темного дерева, прямоугольной формы

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размер: 25 х 20 х 13 см.
	000150

пыль

000164
	Pr_In
	HE _U9
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	000151
	IRMT/HE_U9/000151/   Pr_ Ms/         Crystal stone on stand/ 000151
	Crystal stone on stand/ Кристалл на подставке
	
	
	Crystal stone on rectangular stand of dark wood

Material: wood (stand)

Good condition

33 x 17 x 20cms

Black number: 93.264

Кристалл горного хрусталя на прямоугольной подставке из темного дерева.

Материал: дерево (подставка)

Сохранность хорошая

Размер: 33 х 17 х 20 см.

Номер черным маркером: 93.264


	000151
	Pr_ Ms
	HE _U9
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	000152
	IRMT/HE_U9/000152/  Pr_In /         Pillow/ 000152
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case

Material: silk
Condition: spots, worn out

45 x 46cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью. 

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер: 45 х 46 см 
	000152 
	Pr_In
	HE _U9
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	000153
	IRMT/HE_U9/000153/  Pr_In /         Pillow/ 000153
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in  golden silk pillow case 

Material: silk

Condition: spots, worn out, deformed

47 x 47cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью. 

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости, форма деформирована.

Размер: 47 х 47см 


	000153
	Pr_In
	HE _U9
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	000154
	IRMT/HE_U9/000154/  Pr_In /         Pillow/ 000154

Без бирки
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in  golden silk pillow case 
Material: silk
Condition: spots, worn out

42 x 47cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер: 42 х 47см


	000154
	Pr_In
	HE _U9
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	000155
	IRMT/HE_U9/000155/  Pr_In /         Pillow/ 000155
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case, covered by beige pillow case with floral design of grey and blue.

Material: silk
Condition: spots, worn out

47 x 47cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью, в бежевой наволочке. На наволочке вышивка с цветочными мотивами серого и синего тонов.  

Материал:шелк
Сохранность: пятна и потертости
Размер: 47 х 47см
	000155
	Pr_In
	HE _U9
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	000156
	IRMT/HE_U9/000156/  Pr_In /         Pillow/ 000156
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case, covered by beige pillow case with floral design of grey and blue.

Material: silk
Condition: spots, worn out

47 x 47cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью, в бежевой наволочке. На наволочке вышивка с цветочными мотивами серого и синего тонов.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости 
Размер: 47 х 47см
	000156
	Pr_In
	HE _U9
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	000157
	IRMT/HE_U9/000157/  Pr_In /         Pillow/ 000157
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case

Material: silk
Condition: spots, worn out

37 x 47cmsIRMT/HE_U9/000157/Pr_In / Pillow/000157
Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер: 37 х 47см 


	000157
	Pr_In
	HE _U9
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	000158
	IRMT/HE_U9/000158/  Pr_In /         Pillow/ 000158
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case

Material: silk
Condition: spots, worn out

37 x 47cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер: 37 х 47см 


	000158
	Pr_In
	HE _U9
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	000159
	IRMT/HE_U9/000159/  Pr_In /         Pillow/ 000159
	Pillow / Подушка 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case

Material: silk
Condition: spots, worn out

55 x 55cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер: 55 х 55см 


	000159
	Pr_In
	HE _U9
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	000160
	IRMT/HE_U9/0001ии60/  Pr_In /         Pillow/ 000160
	Pillow / Подушка 
	
	
	Small pillow in golden silk pillow case, 
Material: silk
Condition: spots, worn out

32 x 32cms
Маленькая подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер: 32 х 32см 


	000160
	Pr_In
	HE _U9
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	000161
	IRMT/HE_U9/000161/  Pr_In /         Pillow/ 000161
	Pillow / Подушка 
	
	
	Small pillow in golden silk pillow case 
Material: silk
Condition: spots, worn out

32 x 32cms
Маленькая подушка, обшитая  золотистой тканью. 

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер: 32 х 32см 


	000161
	Pr_In
	HE _U9
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	000162
	IRMT/HE_U9/000162/  Pr_In /          Icon of St. Nicolas /  000162
	Icon of St. Nicolas/

Икона. Николай Угодник
	
	
	Icon of St. Nicolas in wood frame

Material: wood (frame)

Condition: frame is cracked
14 x 11,3cms
Black number: 93.205

Святой Николай Угодник. Икона.  В раме из дерева.

Материал: дерево (рама)

Состояние: рамка рассохлась

Размер: 14x11.3 см.

Номер черным маркером: 93.205
	000162
	Pr_In
	HE _U9
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	000163
	IRMT/HE_U9/000163/  Pr_In /           Monk/   

000163
	Monk  /Статуэтка монаха
	
	Mongolian or Chinese
	A statuette of Monk made of wood. Shows a sitting figure of monk with a long black beard in traditional Asian clothes…?

Covered with oil.

Material: wood

Condition: fragements of face and   paints are damaged.

Ht. 12.5 cms.

Black number:  93.215(3) 

Статуэтка монаха из дерева. Изображает сидящую фигуру монаха с длинной черной бородой в традиционной восточной одежде… (?)

Материал: дерево

Сохранность: сколы на лице, повреждения краски

Высота 12,5 см

Номер черным маркером: 93.215(3)
	000163
	Pr_In
	HE _U9
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	000164
	IRMT/HE_U9/000164/  Pr_In /           Icon of Christ/    

000164
	Icon of Christ/ Икона. Христос
	
	
	Icon of Christ/ Gift by Boris  Poliya. Modern.

Material: wood lacquer 

Condition: damaged surface
18.1x 15.3 cms.
No 93.183 (?)
Икона Христа.

Материал: лак по дереву

Сохранность: повреждения поверхностного слоя
Размеры: 18,1 х 15,3см 


	000164
	Pr_In
	HE _U9
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	000165
	IRMT/HE_U9/000165/ Pr_In/           Carved perfume holder/    

000165
	Carved perfume holder/ Флакон для духов
	
	
	Carved perfume holder made of brass. The perfume holder bears intricate carving on it.

Material: brass 

Good condition

ht. 15.1cms

Black number: 93.212(10)

Флакон для духов из меди. Украшен изысканной гравировкой (?)

Сохранность хорошая

Высота 15,1см

Номер черным маркером: 93.212(10)
	000165
	Pr_In
	HE _U9
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	000166
	IRMT/HE_U9/000166/ Pr_In /            Swastika/

000166
	Swastika/Свастика
	
	
	Swastika. A carving of Swastika made of brass– Buddhist symbol of worship

Material: brass

Good condition

9.8 x 9.8cms 
No 93.212 (?)
Свастика – буддийский священный символ,  медь
Материал: медь

Сохранность хорошая

Размеры: 9,8 х 9,8см


	000166 слишком светл
	Pr_In
	HE _U9
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	000167
	IRMT/HE_U1/000167/Pr_F/     Tea table/  000167
	Tea table
	
	
	Tea table of dark wood with a square table top; a lower shelf connects long straight legs decorated by  parallel grooves 

Material: wood
Good condition

64 х 46 х 46 cm

Black number:  93.461

Столик из темного дерева, со столешницей квадратной формы;  с горизонтальной доской, соединяющей длинные прямые ножки, обработанные параллельными бороздками.

Материал: дерево 

Сохранность: хорошая

Размер: 64 х 46 х 46см

Номер черным маркером: 93.461


	000167

Без скатерти
	Pr_F
	HE _U1
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	000168
	IRMT/HE_U1/000168/Pr_In/      Table cloth /  000168
	Table cloth
	
	
	Cotton table cloth with fringe; white and dark red squares on beige background

Material: cotton

Good condition 

93 х 90 cm

Скатерть хлопчатобумажная, тканная, украшена бахромой. На бежевом фоне геометрический рисунок с бордовыми и белыми квадратами. 

Материал: хлопок

Сохранность: хорошая

Размеры: 93 х 90см
	000168

Нерепрезент
	Pr_In
	HE _U1
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	000169
	IRMT/HE_U1/000169/Ms/       Crystal set/  000169
	Crystal set
	
	
	A big set of pinkish crystals 

Material:

Condition: dusty

29 х 26 х 10 cms.

Black number: 93.131

Крупная друза розоватых кристаллов

Материал: 

Сохранность: запыленная 

Размеры: 29 х 26 х 10см

Номер черным маркером: 93.131
	000169
	Ms
	HE _U1
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	000170
	IRMT/HE_U1/000170/Pr_In/       Small carpet /  000170
	Small carpet
	
	
	Hand-made small carpet; flower and geometrical design in crimson, dark blue and light green on orange background.

Material: cotton, silk
Condition: faded, worn out
83 х 84cm.

Коврик ручной работы с вышивкой: на оранжевом фоне геометрический (и цветочный) рисунок малинового, темно-сиреневого  и светло-зеленого  тонов.  

Материал: хлопок, шелк
Сохранность:  потертости, выцветший 
Размеры: 83 х 84см
	000170

Нерепрезент
	Pr_In
	HE _U1
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	000171
	IRMT/HE_U1/000171/Pr_F/     Round tea table/  000171
	Round tea table
	
	
	Tea table with a round table top on four straight legs, joined by an “X”-form stretcher. Legs have parallel grooves along.

Material: wood
Good condition

Ht. 46cm, diam. 63cm
Black numbers: 93.470; 50

Стол из темного дерева, со столешницей круглой формы; на четырех прямых ножках, соединенных проножками в форме буквы «X». Ножки обработаны параллельными бороздками 

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Высота 46см, диаметр 63см

Номера черным маркером: 93.470; 50 
	000171

Пыль, без скатерти
	Pr_F
	HE _U1
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	000172
	IRMT/HE_U1/000172/Pr_F/      Couch /  000172
	Couch/диван
	
	
	Couch with wide wooden armrests, upholstered by striped hopsack cloth in terra-cotta, beige and brown colours.

Material: wood, hopsack cloth

Condition: the upholstery is in some places worn out, spots
183 х 76 х 80cms

Black numbers: 93.469(А); 57

Диван с широкими деревянными  подлокотниками, обитый полосатой тканью типа рогожки с преобладанием терракотового, бежевого и коричневого тонов. 

Материал: дерево, хлопчатобумажная ткань типа рогожки

Сохранность: на обивке имеются потертости, пятна
Размеры: 183 х 76 х 80см

Номера черным маркером: 93.469(А); 57 
	000172
	Pr_F
	HE _U1
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	000173
	IRMT/HE_U1/000173/Pr_El/        Standing kerosene lamp /  000173
	Standing kerosene lamp
	
	
	Standing lamp with kerosene lamp.The lampshade is made of golden silk and decorated by brown fringe and beads. The leg is made of metal( brass?) in the form of a carved pillar. The massive square metal base rests on four lion paws.

Material: metal, silk

Condition: the metal is darkened

Ht. 155cms;diam. of the lampshade: 46cms, side of the base: 29cms
Black number: 93.245

Торшер с керосиновой лампой. Абажур из золотистого шелка украшен тесьмой коричневого цвета и бахромой из бисера. Ножка металлическая  в виде резной колонны. Массивная квадратная металлическая подставка на ножках, стилизованных под львиные лапы.

Материал: метал, шелк

Сохранность: метал потемнел

Высота 155см, диаметр абажура 46см, сторона квадрата подставки 29см.

Номер черным маркером: 93.245
	000173

Др фото
+ отд. подставка
	Pr_El
	HE _U1
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	000174
	IRMT/HE_U1/000174/Pr_F/       Armchair /  000174
	Armchair 
	
	
	Armchair in dark wood framework. The back is not tall and rectangular. Narrow armrests are slightly concave and made of dark wood. Upholstery is cotton with check design of shades of green. The legs are straight.

Material: wood, cotton upholstery.

Condition: not damaged, upholstery is somewhat worn out.

64 х 72,5 х 64cms

Black number: 93.467(B)

Кресло с каркасом из темного дерева. Спинка невысокая, прямоугольной формы. Узкие подлокотники слегка вогнутой формы из темного дерева. Обивка из хлопковой ткани в клетку из различных оттенков зеленого цвета; на прямых ножках.

Материал: дерево, хлопковая обивочная ткань.

Сохранность: кресло непродавленное; обивка целая, немного потертая.

Размеры:64 х 72,5 х 64см

Номер черным маркером: 93.467(B)


	000174
	Pr_F
	HE _U1
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	000175
	IRMT/HE_U1/000175/Pr_F/       Armchair /  000175
	Armchair
	
	
	Armchair in dark wood framewok. The  back is not tall and rectangular. Narrow armrests are slightly concave and made of dark wood. Upholstery is cotton with check design of shades of green. The legs are straight.

Material: wood, cotton upholstery.

Condition: not damaged, upholstery is somewhat worn out.

64 х 72,5 х 64cms

Black number: 93.467(C)

Кресло с каркасом из темного дерева. Спинка невысокая, прямоугольной формы. Узкие подлокотники слегка вогнутой формы из темного дерева. Обивка из хлопковой ткани в клетку из различных оттенков зеленого цвета; на прямых ножках.

Материал: дерево, хлопковая обивочная ткань.

Сохранность: кресло непродавленное, обивка целая, немного потертая.

Размеры:64 х 72,5 х 64см

Номер черным маркером: 93.467(C)


	000175
	Pr_F
	HE _U1
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	000176
	IRMT/HE_U1/000176/Pr_F/        Carved small bench (painted)/  000176
	Carved small bench (painted)
	
	
	Carved small folding Tibetan prayer table painted red with rich floral design

Material: wood

Condition:  damaged at the side

64 х 27 х 30cms

Black numbers: 93.235 on both sides; 52

Расписной складной Тибетский походный молитвенный столик красного цвета c богатым цветочным рисунком. 

Материал: дерево

Сохранность: боковая часть повреждена.

Размеры: 64 х 27 х 30см

Номера черным маркером 93.235 с двух сторон; 52
	000176

( not representative)
	Pr_F
	HE _U1
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	000177
	IRMT/HE_U1/000177/Pr_F/         Wooden mantelpiece/  000177
	Wooden mantelpiece
	
	
	Wooden mantelpiece of classic design with a rectangular fireplace sceen which consists of a wooden frame painted white and a net

Material: wood

Good condition

165 х 140 х 40cms 

Камин из темного дерева классической формы; с каминным экраном прямоугольной формы: рама из дерева, выкрашенного в белый цвет; сетка(?).

Материал: дерево

Сохранность хорошая

Размеры:165 х 140 х 40см
	000177
	Pr_F
	HE _U1
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	000178
	IRMT/HE_U1/000178/Pr_F/          Bookcase /  000178
	Bookcase
	
	
	Medium height bookcase made of dark wood, open, four shelves plus one on top, decorated at the bottom with plinth. 

Material: wood
Good condition

110 х 123 х 23cms

Black number: 93.466

Невысокий книжный шкаф из темного дерева; открытый; четыре полки плюс она полка сверху; внизу украшен небольшим цоколем.

Материал: дерево
Сохранность хорошая

Размеры:110 х 123 х 23см;

Номер черным маркером: 93.466
	000178
пыль
	Pr_F
	HE _U1
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	000179
	IRMT/HE_U1/000179/Pr_F/           Chair  /  000179
	Chair
	
	
	Chair made of dark wood, the back has sluts and decorated with balusters. The top rail  is curved; the seat is upholstered with brown imitation leather. Massive legs are turned.

Material: wood, imitation leather

Condition: the seat upholstery is damaged (torn)

86 х 42 х 41cms

Black number: 93.641(i);145

Стул из темного дерева. Спинка с прорезями;  украшена резьбой и балясинами; верхняя перекладина имеет изогнутую форму. Сидение покрыто кожзаменителем коричневого цвета. Массивные ножки выточены на станке.

Материал: дерево, кожзаменитель

Сохранность: обивка сидения серьезно повреждена (разорвана).

Размеры: 86 х 42 х 41см 

Номера черным маркером: 93.641(i);145. 
	000179

(закрыт подушками)
	Pr_F
	HE _U1
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	000180
	IRMT/HE_U1/000180/Pr_F/            Round tea table   /  000180
	Round tea table
	
	
	Tea table with a round table top on four straight legs, connected by an X - stretcher. Legs have parallel grooves along.

Material: wood
Good condition

Ht. 46cms, diam. 63cms
Столик из темного дерева, со столешницей круглой формы; на четырех прямых ножках, соединенных проножками в форме буквы «X». Ножки обработаны параллельными бороздками.  

Материал: дерево
Сохранность: хорошая

Высота 46см, диаметр 63см
	000180

Пыль
See 000170
	Pr_F
	HE _U1
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	000181
	IRMT/HE_U1/000181/Pr_F/             Couch /  000181
	Couch
	
	
	Couch in dark wood framework. The  back is not tall and rectangular. Narrow armrests are slightly concave and made of dark wood. Upholstery is cotton with check design of shades of green. The legs are straight.

Material: wood, upholstery cloth

Condition: the seat is sagged down, upholstery is damaged and patched, and the colour is faded.

146 х 62 х 72,5cms

Black number: 93.467(A)

Диван с каркасом из темного дерева. Спинка невысокая, прямоугольной формы. Узкие подлокотники слегка вогнутой формы из темного дерева. Обивка из хлопковой ткани в клетку из различных оттенков зеленого цвета; на прямых ножках.

Материал: дерево, обивочная ткань

Сохранность: сидение продавлено, повреждение обивки (заплаты), ткань обивки выцвела 

Размеры:146 х 62 х 72,5см

Номер черным маркером: 93.467(A)


	000181
	Pr_F
	HE _U1
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	000182
	IRMT/HE_U1/000182/Pr_F/              Tea table  /  000182
	Tea table
	
	
	Tea table of dark wood with a square table top and a lower shelf. Some carvings at the top. Long straight legs with  parallel grooves are connected by a stretcher.

Material: wood
Condition: the top surface has spots and scratches

77 х 45 х45cms
Black numbers: 93.464; 47

Столик из темного дерева, с квадратной столешницей. Есть нижняя полочка. Верхняя часть стола украшена резными деталями. Высокие прямые ножки по периметру соединены проножками.

Материал: дерево
Сохранность: повреждение дерева на столешнице (темные пятна, царапины)

Размеры:77 х 45 х45см

Номера черным маркером: 93.464; 47


	000182

Пыль, скатерть
	Pr_F
	HE _U1
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	000183
	IRMT/HE_U1/000183/Pr_El/               Kerosene lamp /  000183
	Kerosene lamp
	
	Germany/

Германия
	Table kerosene lamp with a white porcelain shade and a vase- shaped stand of white metal. Has a label –“Famos 120 c.p. foreign” and a print on glass «made in Germany», «reg trade mark camerco CRYSTALL, 30 ‘’»

Material: metal, porcelain

Condition: good

Ht. 63cms
Black number: 93.244(iii)

Керосиновая лампа настольная, с белым фарфоровым плафоном и подставкой  из светлого металла в форме вазы. 

Надпись «Famos 120 c.p. foreign». На стекле надпись «made in Germany», «reg  trade mark camerco CRYSTALL, 30 ‘’» 

Материал: метал, фарфор

Сохранность: хорошая

Высота 63 см
Номер черным маркером: 93.244(iii)
	000183
	Pr_El
	HE _U1
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	000184
	IRMT/HE_U1/000184/Ms/                Big crystal stone /  000184
	Big crystal stone
	
	
	Big crystal stone, semitransparent 

Material:

Good condition

33 х 16 х 12cms

Black number: 93.161

Кристалл горного хрусталя крупный, полупрозрачный 

Материал: 

Сохранность: хорошая

Размеры: 33 х 16 х 12см

Номер черным маркером: 93.161
	000184(1)

000184(2)
	Ms
	HE _U1
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	000185
	IRMT/HE_U1/000185/Pr_In/        Big  carpet /  000185
	Big carpet
	
	
	Big woolen carpet. Floral design in red, some blue and white against purple background.

Material: wool

Condition: very worn out, moth-eaten, faded

533 x 450 cms
Black number:

Шерстяной ковер больших размеров. На бордовом фоне цветочный рисунок с преобладанием красного, синего и белого тонов. 

Материал: шерсть

Сохранность: ковер сильно  изношен, поврежден молью, имеются потертости, краски выцвели, 

Размеры: 533 x 450 см
Номер черным маркером:   
	000185
	Pr_In
	HE _U1
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	000186
	IRMT/HE_U1/000186/Pr_In/          Carpet runner /  000186
	Carpet runner/ Ковровая дорожка
	
	
	Carpet runner made of wool; geometrical design with much orange, and some white and black colors against grey-blue background. On two sides it is decorated with fringe.

Material: wool

Condition: faded

254 х 70cms
Black number: 93.874

Ковровая дорожка шерстяная. На серо-голубом фоне геометрический рисунок с преобладанием оранжевого, белого и черного тонов. С двух сторон дорожка украшена белой бахромой. 

Материал: шерсть

Сохранность: краски выцвели

Размеры: 254 х 70см

Номер черным маркером: 93.874
	000186

шнуры
	Pr_In
	HE _U1
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	000187
	IRMT/HE_U1/000187/Pr_In/          Narrow carpet /  000187
	Narrow carpet /
Ковер
	
	
	Small woolen carpet  with a floral design: flowers of various red shades are dominant against dark blue background. White fringe is preserved on one side 

Material: wool

Condition: partially worn out, faded.

167 х 84cms
Black number: 93.875

Ковер шерстяной небольших размеров с цветочным орнаментом: на темно-синем фоне доминируют цветы различных оттенков красного.  С одной стороны сохранилась белая бахрома. 

Материал: шерсть

Сохранность: имеются потертости, краски выцвели.

Размеры: 167 х 84см

Номер черным маркером: 93.875
	000187
	Pr_In
	HE _U1
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	000188
	IRMT/HE_U1/000188/Pr_In/            Carpet /  000188
	Carpet/Ковер
	
	
	Woolen small carpet with oriental(?) design with dark grey and some red and white colours. On the sides and  the reverse side is trimmed with cloth. 

Material: wool

Condition: in some parts worn out and faded

83 х 95cms
Black number: 93.873

Ковер шерстяной небольших размеров. Украшен  восточным(?) орнаментом с преобладанием темно-серого, красного и белого тонов. По  краям и с внутренней стороны обшит тканью.  

Материал: шерсть

Сохранность: имеются потертости, краски выцвели

Размеры:  183 х 95см

Номер черным маркером: 93.873
	000188
	Pr_In
	HE _U1
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	000189
	IRMT/HE_U1/000189/Pr_In/             Carpet runner /  000189
	Carpet runner/ Ковровая дорожка
	
	
	Woolen  runner  of red colour with  beige design.

Material: wool

Condition: much worn out, with holes and faded.

133 х 69cms
Дорожка красного цвета с бежевым рисунком. 

Материал: шерсть

Сохранность: имеются сильные потертости, дырка, краски выцвели  

Размеры: 133 х 69см
	000189
Not rеpresentative
	Pr_In
	HE _U1
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	000190
	IRMT/HE_U1/000190/Pr_In/             Curtains /  000190
	Curtains/ Портьеры
	
	
	Curtains of terra-cotta cotton decoration cloth (situated above the doors to H.R. and N.R. bedroom)
Material: cotton

Condition: faded

213x 124cms
Портьеры терракотового цвета из хлопчатобумажной   отделочной ткани (расположены над дверями в спальню Е.И. и Н.К.)

Материал: плотный хлопок

Сохранность: ткань выцвела 

Размеры: 213 x 124 см
	000190
нерепрезент
	Pr_In
	HE _U1
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	000191
	IRMT/HE_U1/000191/Pr_In/             Curtains /  000191
	Curtains/ Портьеры
	
	
	Curtains of terra-cotta cotton decoration cloth (situated above the doors to G.N. and S.N. bedroom)
Material: cotton
Condition: faded
213 x 124 cms
Портьеры терракотового цвета из хлопчатобумажной отделочной ткани (расположены над дверями в спальню Ю.Н. и С.Н.)

Материал: плотный хлопок

Сохранность: ткань выцвела

Размеры: 213х124 см
	000191

крупнее
	Pr_In
	HE _U1
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	000192
	IRMT/HE_U1/000192/Pr_In/             Curtains /  000192
	Curtains/ Портьеры
	
	
	Curtains of terra-cotta cotton decoration cloth (situated above the doors to the corridor)
Material: cotton

Condition: faded

213 х 124 cms
Портьеры терракотового цвета из хлопчатобумажной отделочной ткани (расположены над дверями в коридор)

Материал: плотный хлопок

Сохранность: ткань выцвела

Размеры: 213x124 см
	000192
	Pr_In
	HE _U1
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	000193
	IRMT/HE_U1/000193/Pr_In/             Curtains /  000193
	Curtains/ Портьеры
	
	
	Curtains of semitransparent cotton cloth, with geometrical design of much green, some yellow and pink , situated above the door to the library.

Material: fine cotton

Condition: much worn out and faded

208 x 82 cms
Портьеры из полупрозрачной хлопчатобумажной ткани. Украшены геометрическим рисунком с преобладанием зеленого, желтого и розового тонов. (Расположены над дверями в библиотеку)

Материал: тонкий хлопок

Сохранность: ткань сильно изношена, краски выцвели

Размеры: 208 х 82см
	000193(1)

000193(2)
Закрыть?
	Pr_In
	HE _U1

	[image: image214.jpg]



	
	

	000194
	IRMT/HE_U1/000194/Pr_In/               Curtain rod  /  000194
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, round rod with carved tips (situated above the doors to the library)
Material: wood
Condition: satisfactory

Length 280 cms

Карниз из темного дерева. Штанга круглого сечения с фигурными наконечниками

(расположен над дверями в библиотеку)

Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная

 Длина 280см
	000194
	Pr_In
	HE _U1
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	000195
	IRMT/HE_U1/000195/Pr_In/               Curtain rod   /  000195
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, round rod with carved ends (situated above the doors to H. and N. Roerich bedroom) 

Material: wood
Condition: satisfactory

Length 170cms

Карниз из темного дерева. Штанга круглого сечения с фигурными наконечниками. 

(расположен над дверями  комнату Е.И. и Н.К. Рерихов)  

Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная

Длина 170см
	000195
Крупнее?
	Pr_In
	HE _U1
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	000196
	IRMT/HE_U1/000196/Pr_In/               Curtain rod    /  000196
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, round rod with carved ends (situated above the doors to G. and S. Roerich bedroom) 

Material: wood
Condition: satisfactory

Length 195cms

Карниз из темного дерева. Штанга круглого сечения с фигурными наконечниками (расположен над дверями в спальню Ю.Н. и С.Н. Рерихов) 

Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная

Длина 195 см
	000196

крупнее
	Pr_In
	HE _U1
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	000197
	IRMT/HE_U1/000197/Pr_In/               Curtain rod   /  000197
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, round rod with carved ends (situated above the doors to the corridor).

Material: wood
Condition: satisfactory

Length 185cms

Карниз из темного дерева. Штанга круглого сечения с фигурными наконечниками

(расположен над дверями в коридор) 

Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная

Длина 185см
	000197
крупнее
	Pr_In
	HE _U1
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	000198
	IRMT/HE_U1/000198/Pr_In/              Coach  pillow  /  000198
	Coach  pillow
	
	
	Long coach pillow in a pillow-case decorated with striped ornament in orange, yellow.

Material: silk (pillow-case)

Condition: on the reverse side the pillow case is torn, colours are faded.

108х50 cms
Диванная подушка длинная; в наволочке, украшенной полосатым орнаментом  с преобладанием оранжевого и  желтого тонов. 

Материал: шелк (наволочка) 

Сохранность: на обратной стороне  наволочка разорвана, ткань выцвела

Размеры: 108х50см
	000198
	
	HE _U1
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	000199
	IRMT/HE_U1/000199/Pr_In/               Table cloth /  000199
	Table cloth
	
	
	Table cloth with geometrical design of beige-brown, decorated with white fringe.

Material: cotton

Good condition

90 x 90cms

Скатерть плетенная с геометрическим рисунком бежево-коричневых тонов; украшена белой(?) бахромой

Материал: хлопок

Сохранность: хорошая

Размеры:  90 х 90см
	000199
нерепрезент
	Pr_In
	HE _U1
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	000200
	IRMT/HE_U1/000200/Pr_In/                Small carpet /  000200
	Small carpet
	
	
	Small hand-made carpet with decorations of mica  and geometrical design in purple with white and blue insets.

Material: cotton, silk

Good condition

88 х 88cms

Коврик ручной работы со вставками слюды. Украшен геометрическим рисунком с преобладанием бордового цвета и вставками синего и белого.

Материал: хлопок, шелк

Сохранность: хорошая

Размеры:  88 х 88см. 
	000200
	Pr_In
	HE _U1
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	000201
	IRMT/HE_U9/000201/Pr_In/             Curtain rod /  000201
	Curtain rod /Карниз 
	
	
	Curtain rod of dark wood  with brass tips

Material: wood, brass

Condition: satisfactory

Length 225 cms

Карниз из темного дерева с латунными наконечниками

Материал: дерево, латунь

Сохранность: удовлетворительная

Длина  225см
	Нет фото
	Pr_In
	HE _U9

	
	
	

	000202
	IRMT/HE_U9/000202/Pr_In/             Curtains /  000202
	Curtains/ Портьеры
	
	
	Curtains of terra-cotta cotton decoration cloth
Material: cotton
Condition:

 212 х 124 cms
Портьеры терракотового цвета из хлопчатобумажной отделочной ткани

Материал: плотный хлопок

Сохранность: ткань выцвела

Размеры: 212 х 124 см
	Нет фото
	Pr_In
	HE _U9

	
	
	

	000203
	IRMT/HE_U9/000203/Pr_In/              Table cloth /  000203
	Table cloth/Скатерть
	
	
	Hand made table cloth decorated with ornament of squares, red and black stripes against light grey background.

Material: cotton

Condition: satisfactory
90 х 90cms

Скатерть ручной работы(?). Украшена орнаментом в виде квадратов из красных и черных полос на светло-сером фоне.

Материал: хлопок

Сохранность удовлетворительная

Размеры:  90 х 90см
	000203

	Pr_In
	HE _U9
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	000204
	IRMT/HE_U9/000204/Pr_In/               Torana, brass /  000204
	Torana, brass
	
	South India
	Torana,  used at the back of the statue.
Material: brass

Condition: satisfactory

12.8 cms.

Black number: 93.212 (1)

Torana
Материал: медь

Сохранность: удовлетворительная

Размеры:  12.8 см

Номер черным маркером: 93.212 (1)
	000204

	Pr_In
	HE _U9
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	000205
	IRMT/HE_U9/000205/Et/                Sati Stone /  000205
	Sati Stone/ Мемориальный камень
	
	Pahari
	Sati stone.  C. 19-20th C.A.D. A modern Sati stone . The custom of putting a memorial stone of death has been popular in Mandi-Kullu region.

Material: stone

Condition: satisfactory

21.5 х 18 cms.

Black number: 93.50

Мемориальный камень Сати.19-20 вв. современный  сати.  Обычай устанавливать мемориальный камень сати был популярен в районе Манди-Куллу.

Материал: камень

Сохранность хорошая

Размеры:  21.5х18 см.

Номер черным маркером: 93.50
	000205
	Et
	HE _U9
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	000206
	IRMT/HE_U9/000206/Et/                Sati Stone /  000206
	Sati Stone/ Мемориаль-

ный камень
	
	Pahari
	Sati stone, C. 19-20th C.A.D. A  memorial stone  with figure carved in bas-relief

Material: stone

Good condition

18 х 12.5 см.

Black number: 93.51

Мемориальный камень Сати 19-20 вв. с вырезанным барельефом фигурой. 

Материал: камень

Сохранность хорошая

Размеры: 18 х 12.5 см.

Номер черным маркером: 93.51

 
	000206
	Et
	HE _U9
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	000207
	IRMT/HE_U9/000207/Pr_In/                Chinese Calligraphy on silk /  000207
	Chinese Calligraphy on silk/ Китайские иероглифы на шелке
	
	
	Chinese Calligraphy black ink writing and red marking on silk 20th C.A.D. in dark wooden frame, under glass.

Material: silk, wood
Condition: satisfactory

35.5 x 30.6cms

Black number: 93.202

Китайские иероглифы; на шелке, в раме из темного дерева, под стеклом

Материал: шелк, дерево (рама)

Сохранность: удовлетворительная

Размеры 35.5 x 30.6см

Номер черным маркером: 93.202
	000207
	Pr_In
	HE _U9
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	000208
	IRMT/HE_U9/000208/Pr_In/                 Tibetan print /  000208
	Tibetan print/

Тибетский напечатанный  рисунок
	
	
	Tibetan print on hand-made paper/20th C.A.D in a dark wood frame, under glass.

Material:

Condition: partially damaged
32.4 x 26.7cms

Black number: 93.204

Тибетский  рисунок, напечатанный  на бумаге, изготовленной вручную;  в раме из темного дерева, под стеклом.

Материал: бумага, дерево (рама)

Сохранность: с повреждениями   

Размеры: 32.4 x 26.7 см.

Номер черным маркером: 93.204
	000208
	Pr_In
	HE _U9
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	000209
	IRMT/HE_U9/000209/Pr_In/                  Vishnu (four armed)/  000209
	Vishnu (four armed)/ Изображение четырехрукого Вишну
	
	Tanjori
	A pucture of four armed Vishnu 20th C.A.D in rectangular frame of dark wood.

Material:…, wood (frame)

Condition: satisfactory
43 x 34.2 cms.

Black number: 93.206

Изображение четырехрукого бога Вишну в прямоугольной раме из темного дерева 

Материал: …, дерево (рама)

Сохранность удовлетворительная

Размеры: 43 x 34.2 см.

Номер черным маркером(?) 93.206
	000209
	Pr_In
	HE _U9
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	000210
	IRMT/HE_U9/000210/Pr_In/                   Cigarette box  in lacquer /  000210
	Cigarette box  in lacquer/ Лакированная шкатулка для сигарет
	
	Altai
Алтай
	Cigarette box from Altai in lacquer. The picture on the cover is a copy of Vacnetzov painting  “ Three  heroes”

Material: wood, lacquer

Condition: the lacquer  is tarnished

14.5 х 10.2 х 8cms

White number: 93.216(2)

Лакированная шкатулка для сигарет черного цвета. На крышке воспроизведена картина Васнецова «Три богатыря»

Материал: дерево, лак

Сохранность: лаковое покрытие потускнело

Размеры:14.5 х 10.2 х 8см.

Номер белым маркером(?): 93.216(2)
	000210
	Pr_In
	HE _U9
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	000211
	IRMT/HE_U9/000211/Pr_In/                    Russian Cigar box /  000211
	Russian Cigar box/ Русская шкатулка для сигар
	
	Россия
	Russian Cigar box carved, The cover shows a man with a gun in winter clothes, making his way through snowdrift to a wooden house to the left. At the background there are emerald green fur-trees and mountains in blue shades. 

Material: wood

Condition: satisfactory

: : 34.3 х 14.2 х 6cms

Black number: 93.216 (1)

Русская шкатулка для сигар, резная. На крышке изображение мужчины с ружьем в зимней одежде, пробирающегося по сугробам снега к деревянному дому, стоящему слева. В качестве фона ели изумрудных оттенков и горы, изображенные в голубых тонах.

Материал: дерево

Сохранность: удовлетворительная

Размеры 34.3 х 14.2 х 6 см.

Номер черным маркером: 93.216 (1) 
	000211
	Pr_In
	HE _U9
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	000212
	IRMT/HE_U9/000212/Et/                    Brass armlet box/  000212
	Brass armlet box/ коробочка для браслета на предплечье
	
	Tibet
	Armlet box, two pieces for armlet worn on forearm.

Material: brass

Good condition

Ht.8.7 x 9 cms.

Black number: 93.212(11)

Коробочка для браслета, который носится на предплечье, состоит из двух частей

Материал: медь

Сохранность хорошая

Размеры:  8.7 х 9 см

Номер черным маркером: 93.212(11)
	000212
	Et
	HE _U9
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	000213
	IRMT/HE_U9/000213/Pr_In/                     Brass ashtray /  000213
	Brass ashtray/ Пепельница 
	
	
	Round brass ashtray with a woman’s face as part of the ornament.

Material: brass.

Condition: with spots

10.4 x 1 cms.

Black number: 93.212(12)

Пепельница из меди, округлой формы; с изображением женского лица.  

Материал: медь

Сохранность: пятна

Размеры:  10.4 x 1 см.

Номер черным маркером: 93.212(12)
	000213

000213(1)
	Pr_In
	HE _U9
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	000214
	IRMT/HE_U9/000214/Pr_In/                     Brass  lamp  /  000214
	Brass lamp/лампа для масла
	
	
	Brass lamp/ Butter lamp (Dipa) used for  religious purposes

Material: brass

Condition: tarnished surface

Ht.10.2 cms

Black number 93.214(2)

Масляная лампа Дипа, медь. 

Материал: медь
Сохранность: потемневшая поверхность
Высота 10.2 см.

Номер черным маркером: 93.214(2)
	000214
	Pr_In
	HE _U9
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	000215
	IRMT/HE_U9/000215/Pr_In/                       Flower  vase /  000215
	Flower vase with a top on a stand/ ваза для цветов 
	
	China
Китай
	Flower  vase with a top on a stand, two pieces, glass. The lower part is round and the diameter a bit bigger than the top. The top is decorated with a tall woman statuette holding a flower bunch on her left shoulder. China

Material: glass 

Condition: satisfactory
27.5 x 16.2cms
No 93.500 (?)
Ваза для цветов с крышкой для стеблей, на ножке. Нижняя часть круглой формы с диаметром, немного превышающим диаметр верхней части (крышки). Крышка украшена высокой статуэткой с изображением женской фигуры с букетом цветов на левом плече. Китай. 

Материал: стекло

Сохранность: удовлетворительная
Размеры: 27.5 x 16.2см.


	000215
	Pr_In
	HE _U9
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	000216
	IRMT/HE_U9/000216/Pr_In/                       Woven  napkin /  000216
	Woven  napkin
	
	
	Hand- made woven napkin diamond-shaped, knitted with crochet, flower design.

Material: cotton

Good condition

50 х 35cms

Салфетка ручной работы в форме ромба; вязаная крючком; с цветочным орнаментом. 

Материал: хлопок

Сохранность хорошая

Размеры:  50 х 35 см
	000216
	Pr_In
	HE _U9
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	000217
	IRMT/HE_U1/000217/Et/                        Wooden box /  000217
	Wooden box 
	
	
	Wooden box (trunk), painted black. Most probably from Lahul area. Used for storage of grain. It has front opening. 
19th cent A.D. (?)
Material: wood

Condition: satisfactory
68.5 x 80 x 46.2cms

White number: 93.184 

Сундук из дерева, покрашен в черный цвет. Скорее всего из Лахула.  Подобные сундуки предназначались для хранения зерна. 

Материал: дерево

Сохранность: удовлетворительная
Размеры: 68.5 x 80 x 46.2см 

Номер  белым маркером: 93.184
	000217


	Et
	HE _U1
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	000218
	IRMT/HE_U1/000218/Et/                         Butter lamp
/  000218

IRMT/HE_U1/000218/Et/                         Butter lamp

/  000218
	Butter lamp

2 pcs
	
	Tibet
	Butter lamp,2 pcs,modern lamps used by monks in religious ceremonies

Material: bronze

Condition: 

ht.6.8 cms

Black number: 93.173

Масляная лампа. 2 штуки, современная. Используется монахами во время религиозных церемоний.

Материал: бронза

Сохранность:

Высота 6,8см

Номер черным маркером: 93.173  
	000218

	Et
	HE _U1
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	000219
	IRMT/HE_U1/000219/Et/                         Prayer water bowls

/  000219

6 labels
	Prayer water bowls 6 pcs
	
	Tibet

modern
	Prayer water bowls, 6 pcs. Used by Tibetans as sacred water bowls. Sacred bowls of Dia.

Material: bronze

Condition: the inner surface is oxidized
Ht. 8 cms
Black number: 93.172

Молитвенные чаши для воды, 6 шт. Используются тибетцами как священные чаши, священные чаши Диа

Материал: бронза

Сохранность: позеленевшая внутренняя поверхность
Размеры: высота 8см

Номер черным маркером 93.172  
	000219
	Et
	HE _U1
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	000220
	IRMT/HE_U1/000220/ Pr_In /                         Right hand with a handle

/  000220


	Right hand with a handle
	
	
	Right metal  hand.
Material: metal 
Good condition

37 x 12 cms.

Black number: 93.224
Кисть правой руки из металла

Материал: металл 
Сохранность хорошая

Размеры: 37 х 12см

Номер черным маркером(?): 93.224 
	000220
	Pr_In
	HE _U1
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	000221
	IRMT/HE_U1/000221/ Et /                         Buddha (painted)

/000221


	Buddha (painted)/

статуя Будды
	
	
	Statue of Buddha 19th C.A.D. Buddha Sakyamuni sitting in Dhyanaasana on a vishwa padam with right hand in bhumisparsh mudra and left hand in the dhyana mudra. He is attired on bodhisattvas garment covering his left shoulder, leaving his right shoulder bare and the end of the rope is spread on the pedestal in the form of fan. He has curled hair urna, ushnisha with a finial on the top.
Material: Stucco Gold painted

Condition: satisfactory, but left hand fingers broken
Ht.49.8 cms, length 30.1cms

Black number: 93.179

Фигура Будды, 19 в., Будда Шакьямуни, сидящий в позе Дханианаасана, правая рука в позе мудры Бхумиспарш, левая в мудре Дхияна. Одет в одежду бодхисатв с покрытым левым плечом и открытым правым. Конец веревки разложен на пьедестале в форме веера. На голове прическа из закрученных волос, ушнишна и финиал на верху.

Материал: гипс, краска, лак

Сохранность: удовлетворительная, но пальцы на левой руке поломаны
Высота 49,8см; длина 30,1см

Номер черным  маркером: 93.179 
	000221
	Et
	HE _U1
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	000222
	IRMT/HE_U1/000222/ Ms /                         Big crystal set

/000222
	Big crystal set
	
	
	Big crystal set of dark brown color
Material:

Condition:  satisfactory
36 х 22 х 21cms

Black number: 93.134

Друза кристаллов темно-коричневого цвета  Материал:

Сохранность: удовлетворительная
Размеры:   36 х 22 х 21см 

Номер черным маркером: 93.134
	000222

крупнее
	Ms 
	HE _U1
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	000223
	IRMT/HE_U1/000223/ Pr_In /                         Bronze candle holder

/000223
	Bronze  candle holder


	
	
	Bronze candle holder on a round stand, decorated by elaborate floral engraved ornament, with a handle in the form of a loop.

Material: bronze

Good condition

Diameter of stand 11cms; ht 6cms

Подсвечник из бронзы на круглой подставке, украшенной гравировкой в виде изысканного растительного орнамента; с ручкой в виде петли.  

Материал: бронза

Сохранность хорошая

Диаметр подставки 11 см, высота 6 см 
	000223

Вытащить свечу
	Pr_In
	HE _U1
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	000224
	IRMT/HE_U1/000224/ Pr_In /                         Bronze  candle holder
/000224
	Bronze  candle holder


	
	
	Bronze candle holder on a round stand, decorated by elaborate floral engraved ornament, with a handle in the form of a loop.

Material: bronze

Good condition

Diameter of stand 11cms; ht 6cms

Подсвечник из бронзы на круглой подставке, украшенной гравировкой в виде изысканного растительного орнамента; с ручкой в виде петли.  

Материал: бронза

Сохранность хорошая

Размеры:  диаметр подставки  11 см, высота 6 см
	000224

Вытащить свечу
	Pr_In
	HE _U1
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	000225
	IRMT/HE_U9/000225/Pr_In /                         Wooden vase with peacock feathers

/  000225


	Wooden vase with peacock feathers
	
	
	Tall wooden vase with peacock feathers, in the form of cylinder

Material: wood
Condition: satisfactory

Ht 31cms, diam. 8cms
Black number: 93.265(A)

Высокая ваза из темного дерева, цилиндрической формы

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Высота 31см, диаметр 8 см

Номер черным маркером: 93.265(A)
	000225

пыль
	Pr_In
	HE_U9
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	000226
	IRMT/HE_U9/000226/Pr_In /                         Wooden vase with peacock feathers

/  000226


	Wooden vase with peacock feathers
	
	
	Tall wooden vase with peacock feathers, in the form of cylinder

Material: wood
Condition: satisfactory

Ht 31cms, diam. 8cms
Black number: 93.265(b)

Высокая ваза из темного дерева, цилиндрической формы

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Высота 31см, диаметр 8 см

Номер черным маркером 93.265(b)
	000226

пыль
	Pr_In
	HE_U9
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	000227
	IRMT/HE_U9/000227/Pr_In /                         Wooden ashtray

/  000227


	Wooden ashtray
	
	
	Wooden ashtray, round reddish with a black trimming and inside

Material: wood

Condition: some splits, the paint is peeled off in some places

Ht   5cms, diameter 12cms

White number: 93.220

Пепельница деревянная, округлой формы, рыжеватого цвета, с черным ободком и внутренней частью

Материал: дерево

Сохранность: мелкие сколы,  местами облезла краска 

Высота 5см, диаметр 12см

Номер белым маркером: 93.220
	000227

Лишние предметы
	Pr_In
	HE_U9
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	000228


	IRMT/HE_U3/000228/Pr_In /                         Mattress

/  000228
	Mattress

/Матрас 
	
	USA/
США
	The mattress has pink, beige and black stripes. It is made in the USA.

Material: 

Good condition
190 х 90 cms 

Матрас производства США в полоску розового, бежевого и черного цветов (на кровати 000083)

Материал: 

Сохранность: хорошая 

Размер: 190 х 90 см 


	Нет фото
	Pr_In 
	HE_U9

	
	
	

	000229
	IRMT/HE_U3/000229/Pr_In /                         Mattress

/  000229
	Mattress

/Матрас
	
	USA/ США
	The mattress has white flowers against blue background. It is made in the USA. Letters November 1968 and two stamps at the back
Material: 

Good condition

190 х 90 cms 

Матрас производства США (на топчане 000084), на голубом фоне белые цветы. На оборотной стороне надпись  November 1968 и две печати.
Материал: 

Сохранность: хорошая 

Размер: 190 х 90 cм 


	Нет фото
	Pr_In 
	HE_U9

	000230
	IRMT/HE_U9/000230/Pc /                         Peter II with his brothers

/  000230
	Peter II with his brothers, picture
	
	
	King of Yugosalvia Peter II with his brothers, prince Andreya and prince Stanislav. Newspaper clip in black frame

Material: newspaper, paper(frame)

Condition: faded 
15 х 14cms
Король Югославии Петр II с братьями, принцем  Андрейа и принцем Станиславом. Газетная вырезка в рамке из бумаги черного цвета (?) 

Материал: газетная бумага, плотная бумага (рамка?)

Сохранность: выцветшая
Размеры:15 х 14см
	Нет фото
	Pc 
	HE_U9
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	000231
	IRMT/HE_U9/000231/Pc /                         The boy king of Yugoslavia, KING PETER II /  000231
	The boy king of Yugoslavia, KING PETER II, picture 


	
	
	Portrait of the boy king of Yugoslavia, KING PETER II, newspaper clip in black paper frame 

Material: newspaper, cardboard (frame)

Condition: faded
16,7 х 10,7см
Портрет короля Югославии Петра II. Вырезка из газеты в рамке из бумаги черного цвета.

newspaper clip in black frame
Материал: газетная бумага, плотная бумага (рамка)

Сохранность: выцветшая
Размеры: 16,7 х 10,7см 
	Нет фото
	Pc 
	HE_U9
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	000232
	IRMT/HE_U9/000232/Pc /                           Portrait of  Mumtas Mahal  /  000232
	Portrait of  Mumtas Mahal/ Портрет Мумтаз Махал
	
	
	Portrait of Mumtas Mahal, wife of Shah-Jahan, great Mogul emperor, who built famous Taj-Mahal in memory of his wife. The portrait is in black paper rectangular frame.

Material: paper

Condition: satisfactory
21,2 х 15cms
Black number: 93.267

Портрет Мумтаз Махал, жены императора Великих моголов Шаха-Джахана, в память о которой император построил знаменитый Тадж-Махал.  В рамке из бумаги черного цвета, прямоугольной формы.

Материал: бумага

Сохранность удовлетворительная 
Размеры: 21,2 х 15см

Номер черным маркером: 93.267
	000232
	Pc 
	HE_U9

	[image: image252.jpg]



	
	

	000233
	IRMT/HE_U1/000233/  Pr_In /         Pillow in golden silk / 000233
	Pillow in golden silk 
	
	
	Pillow in golden silk pollow case

Material: silk
Condition: spots, worn spots

54 х 39cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью.  ( софа у входа)

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры: 54 х 39см
	000233

Нет фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000234
	IRMT/HE_U1/000234/  Pr_In /         Pillow in golden silk / 000234
	Pillow in golden silk 
	
	
	Pillow in golden silk pollow case ( armchair at the entrance)

Material: silk
Condition: spots, worn spots

54 х 39cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью. (кресло у входа)  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры: 51 х 39см
	000234

Нет фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000235
	IRMT/HE_U1/000235/  Pr_In /         Pillow in golden silk / 000235
	Pillow in golden silk 
	
	
	Pillow in golden silk pollow case ( striped couch near standard lamp)

Material: silk
Condition: spots, worn spots

51 х 45cms
Подушка, обшитая  золотистой тканью.  (полосатый диван у торшера)

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры: 51х45см
	000235

Нет фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000236
	IRMT/HE_U1/000236/  Pr_In /         Pillow in golden silk / 000236
	Pillow in golden silk 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case ( striped couch near standard lamp)

Material: silk
Condition: spots, worn spots

51 х 45cm
Подушка, обшитая  золотистой тканью.  (полосатый диван у торшера)

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры:  51х45см


	000236

Нет фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000237
	IRMT/HE_U1/000237/  Pr_In /         Pillow in golden silk(long)  / 000237
	Pillow in golden silk (long) 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case ( striped armchair near fireplace)

Material: silk
Condition: spots, worn spots

47 х 36cms 

Подушка, обшитая  золотистой тканью. (полосатое кресло у камина)  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры: 47 х 36см


	000237

Нет фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000238
	IRMT/HE_U1/000238/  Pr_In /         Pillow in golden silk(long)  / 000238
	Pillow in golden silk (long) 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case ( striped armchair near fireplace)

Material: silk
Condition: spots, worn spots

47 х 39cms 

Подушка, обшитая  золотистой тканью.  (полосатое кресло у камина)

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры:  47х39см
	000238

Сделать точное фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000239
	IRMT/HE_U1/000239/  Pr_In /         Pillow in golden silk(small / 000239
	Pillow in golden silk (small) 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case (chair at the entrance)

Material: silk
Condition: spots, worn spots

40 х 34cms 

Подушка, обшитая  золотистой тканью (стул у входа)

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры:  40 х 34см
	000239

Нет фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000240
	IRMT/HE_U1/000240/  Pr_In /         Pillow in golden silk(small / 000240
	Pillow in golden silk (small) 
	
	
	Pillow in golden silk pillow case (chair at the entrance)

Material: silk
Condition: spots, worn spots

32 х 30cms 

Подушка, обшитая  золотистой тканью.  (стул у входа)

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры:  32 х 30см
	000240

Нет фото
	Pr_In 
	HE_U1
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	000241
	IRMT/HE_U5/000241/  Pr_F /          Wooden wardrobe / 000241
	Wooden wardrobe
	
	
	Wooden wardrobe, two doors, cornice at the top, inside upholstered with  scarlet cloth (much faded), rod for hangars, plinth at the bottom

Material: wood, cloth

Condition: the cloth is much faded
202 х 123 х 44cms

Black number: 93.603

Шкаф деревянный, двустворчатый. Верхняя часть украшена широким карнизом.  Внутри обивка из  бордовой ткани,  штанга для вешалок. Внизу цоколь.

Материал: дерево, ткань

Сохранность: хорошая (внутри ткань выцветшая)  
Размеры: 202 х 123 х 44см

Номер черным маркером: 93.603
	000241
	Pr_F
	HE_U5
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	000242
	IRMT/HE_U5/000242/  Pr_F /           Chair / 000242
	Chair
	
	
	Wooden chair with solid wooden back, the seat is covered with brown oilcloth with strokes. Legs are connected by I – stretcher.

Material: wood, oilcloth

Good condition
91 x 48 x 45cms

Black numbers 93.598; 44

Стул  деревянный со спинкой из сплошной доски,  сидение из клеенчатой ткани коричневого цвета с бежевыми прожилками. Ножки соединены проножками в форме буквы «I».

Материал: дерево, клеенчатая ткань

Сохранность хорошая

Размер: 91 x 48 x 45см 

Номера черным маркером 93.598, 44


	000242

пыль
	Pr_F
	HE_U5
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	000243
	IRMT/HE_U5/000243/  Pr_F /            Bed (1 1/2) / 000243
	Bed (1 1/2)
	
	
	Wooden three-quarter bed with solid wooden backs, serving as bed support. The top parts of backs are in the form of  stairs.

Material: wood
Condition: satisfactory

202 х 105 х 92cms

White number: 3

Деревянная кровать, полуторная; со сплошными деревянными спинками, которые служат опорой для кровати. Верхние части спинок имеют ступенчатые очертания.

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Размеры:  202 х 105 х 92см

Номер белой краской 3 
	000243
	Pr_F
	HE_U5
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	000244
	IRMT/HE_U5/000244/  Pr_F /            Bed (1 1/2) / 000244
	Bed (1 1/2)
	
	
	Three-quarter wooden bed with solid wooden backs, serving as bed support. The top parts of backs are in the form of stairs.

Material: wood
Condition: satisfactory

202 х 105 х 92cms

White number: №1

Деревянная кровать, полуторная; со сплошными деревянными спинками, которые служат опорой для кровати. Верхние части спинок имеют ступенчатые очертания.

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Размеры:  202 х 105 х 92см

Номер белой краской №1
	000244

пыль
	Pr_F
	HE_U5
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	000245
	IRMT/HE_U5/000245/  Pr_F /              Coffer  / 000245
	Coffer
	
	
	Metal coffer in sackcloth cover, has an inscription “Svetoslav Roerich”, black letter ’Kullu” on top. Inside there are curtains and private belongings.

Material: metal

Condition: scratches, spots
67 x 47 x 29 cms
Сундук металлический  в холщовом чехле с надписью «Святослав Рерих». Надпись на черной крышке Kulu. Внутри портьеры и личные вещи(?)

Материал: металл

Сохранность: пятна, царапины
Размеры:67 x 47 x 29 см
	000245

Нет фото
	Pr_F
	HE_U5
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	000246
	IRMT/HE_U5/000246/  Pr_F /             Toilet table with mirror / 000246
	Toilet table with mirror/Трюмо 
	
	
	Wooden toilet table with a long  narrow mirror, three drawers and a box with one small door. At the bottom it is decorated with wide ascending plinth.

Material: wood
Condition: split on the front door, the surface has spots
147 х 125 х 35cms

Black number: 93.604

Трюмо из дерева с длинным узким зеркалом

Три выдвижных ящика, один ящик с распашной дверцей. Внизу трюмо украшено широким ступенчатым цоколем.

Материал: дерево
Сохранность: скол на передней дверце, поверхность с пятнами
Размеры:  147 х 125 х 35см 

Номер черным маркером 93.604


	000246

пыль
	Pr_F
	HE_U5
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	000247
	IRMT/HE_U5/000247/  Pr_F /              Chair / 000247
	Chair
	
	
	Chair made of dark wood, the back has sluts and is decorated with balusters. The top rail is curved; the seat is covered by brown imitation leather. Massive legs are turned.

Material: wood, imitation leather

Condition: the seat cover is damaged ( torn)

86 х 42 х 41cms

Black numbers: 93.641(v), l 37

Стул из темного дерева. Спинка с прорезями;  украшена резьбой и балясинами; верхняя перекладина имеет изогнутую форму. Сидение покрыто кожзаменителем коричневого цвета. Массивные ножки выточены на станке.

Материал: дерево, кожзаменитель

Сохранность: Обивка сидения сильно повреждена (разорвана).

Размеры:86 х 42 х 41см 

Номера черным маркером: 93.641(v), l 37
	000247
	Pr_F
	HE_U5
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	000248
	IRMT/HE_U5/000248/  Pr_F /              Chair / 000248
	Chair
	
	
	Chair made of dark wood, the back has sluts and is decorated with balusters. The top rail is curved; the seat is covered by brown imitation leather. Massive legs are turned.

Material: wood, imitation leather

Condition: the seat cover is damaged ( torn)

86 х 42 х 41cms

Black number: 93.641(iii)

Стул из темного дерева. Спинка с прорезями;  украшена резьбой и балясинами; верхняя перекладина имеет изогнутую форму. Сидение покрыто кожзаменителем коричневого цвета. Массивные ножки выточены на станке.

Материал: дерево, кожзаменитель

Сохранность: Обивка сидения сильно повреждена (разорвана).

Размеры:86 х 42 х 41см 

Номер черным маркером: 93.641(iii)
	000248

фон
	Pr_F
	HE_U5
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	000249
	IRMT/HE_U5/000249/  Pr_F /               Built-in bookcase  / 000249
	Built-in bookcase
	
	
	Built-in bookcase of dark wood, two glazed doors with thin semitransparent striped curtains, one door knob of white plastic, and the second knob is missing. Four shelves inside.

Material: wood, cloth
Condition: one knob is missing.
186 х 126 х 34cms
Встроенный книжный шкаф из темного дерева, двустворчатый, со стеклянными дверями, завешанными тонкой полупрозрачной полосатой тканью; одна белая пластмассовая ручка типа «кнопка» (вторая ручка отсутствует). Внутри четыре полки. 

Материал: дерево, ткань
Сохранность: отсутствует одна ручка

Размеры:   186 х 126 х 34см


	000249,

000249

(1)
	Pr_F
	HE_U5
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	000250
	IRMT/HE_U5/000250/  Pr_F /                Corner wooden cupboard / 000250
	Corner wooden cupboard
	
	
	Corner wooden two-door cupboard, two shelves inside, one rectangular wood handle 
Material: wood
Condition: satisfactory
122 х 70 х 44cms

Black numbers: 93. 596; 75

Угловой деревянный двустворчатый шкаф, внутри две полки. Одна деревянная ручка прямоугольной формы 

Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная
Размеры:   122 х 70 х 44см

Номера черным маркером: 93. 596; 75
	000250

+ с откр. дверцами?
	Pr_F
	HE_U5
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	000251
	IRMT/HE_U5/000251/  Pr_F /                 Small wooden table with 3 shelves / 000251
	Small wooden table with 3 shelves
	
	
	Tall small wooden table with rectangular top. The architrave is decorated with carvings; three horizontal shelves are connecting the legs. Legs are tall with parallel decorative lines along, connected by stretcher.

Material: wood
Condition: the top is damaged, one carved pillar is missing. 
76 х 46 х 41cms

Black number: 93.748

Высокий столик из темного дерева со столешницей прямоугольной формы. Царга украшена резьбой; с  тремя полочками (три горизонтальных доски, соединяющих ножки). Высокие прямые ножки, обработанные параллельными бороздками, соединены по периметру проножками.

Материал: дерево
Сохранность: столешница повреждена, резная опора на одной ножке сломана
Размеры:   76 х 46 х 41см 

Номер черным маркером: 93.748
	000251

пыль
	Pr_F
	HE_U5
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	000252
	IRMT/HE_U5/000252/  Pr_El/                  Wall kerosene lamp with a mirror / 000252
	Wall kerosene lamp with a mirror
	
	England

Великобритания
	Wall kerosene lamp with a mirror reflector. Label «Sherwoods limited Birmingham»

Material: glass, brass

Condition: satisfactory

42 х 16 х 20cms

Black number: 93.243(ii)

Керосиновая лампа настенная с зеркальным отражателем. Надпись «Sherwoods limited Birmingham»

Материал: стекло, латунь (?)
Сохранность удовлетворительная

Размеры: 42 х 16 х 20см

Номер черным маркером: 93.243(ii)
	000252

пыль
	Pr_El
	HE_U5
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	000253
	IRMT/HE_U5/000253/  Pr_F /              Chair / 000253
	Chair
	
	
	Wooden chair with solid wooden back, the seat is covered with brown oilcloth with strokes. Legs are connected by  I - stretcher.

Material: wood, oilcloth

Good condition

91 x 48 x 45 cms

Black numbers: 93.477(е); 17

Стул  деревянный со спинкой из сплошной доски,  сидение из клеенчатой ткани коричневого цвета с бежевыми прожилками. Ножки соединены проножками в форме буквы «I».

Материал: дерево, клеенчатая ткань

Сохранность хорошая

Размер: 91 x 48 x 45см 

Номера черным маркером: 93.477(е); 17
	000253

пыль
	Pr_F
	HE_U5
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	000254
	IRMT/HE_U5/000254/  Pr_F /              Chair / 000254
	Chair
	
	
	Wooden chair with solid wooden back, the seat is covered with brown oilcloth with strokes. Legs are connected by I-stretcher.

Material: wood, oilcloth

Good condition

91 x 48 x 45cms

Black numbers: 93.477(l); 76

Стул  деревянный со спинкой из сплошной доски,  сидение из клеенчатой ткани коричневого цвета с бежевыми прожилками. Ножки соединены перекладинами в форме буквы «I».

Материал: дерево, клеенчатая ткань

Сохранность хорошая

Размер: 91 x 48 x 45см

Номера  черным маркером: 93.477(l); 76
	000254

пыль
	Pr_F
	HE_U5
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	000255
	IRMT/HE_U5/000255/  Pr_In/               Reprint of Tirpuati Goddess  / 000255
	Reprint of Tirpuati Goddess
	
	
	Reprint of Tirupati Goddess in black frame under glass.

Material:

Condition: satisfactory

55 х 39 cm

Black number: 93.201

Печатная копия изображения

Богини Тирупати в черной рамке под стеклом

Материал:

Сохранность удовлетворительная 

Размеры: 55 х 39см

Номер черным маркером: 93.201
	000255
	Pr_In
	HE_U5
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	000256
	IRMT/HE_U5/000256/  Pr_In/                Electric table lamp / 000256
	Electric table lamp 
	
	
	Electric table lamp, of light beige plastic, the shade in the form of  cone.
Material: plastic

Condition: satisfactory
Ht. 30cms, diam. 18cms

Black number: 93.548

Настольная лампа электрическая, светло-бежевого цвета, из пластмассы; с абажуром в форме усеченного конуса; 
Материал: пластмасса

Сохранность: удовлетворительная
Высота 30см; диаметр 18см

Номер черным маркером: 93.548
	000256
	Pr_In
	HE_U5
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	000257
	IRMT/HE_U5/000257/  Pr_In/                 Napkin / 000257
	Napkin 
	
	
	Napkin of coarse beige fabric has a floral decoration with wool thread in orange, crimson and green colours.

Material: wool, cotton
Condition: satisfactory

45 x 35cms

Салфетка из грубой ткани бежевого цвета. Украшена вышивкой шерстяной ниткой в виде цветочного рисунка с преобладанием оранжевого, малинового и зеленого тонов.

Материал:  шерсть, хлопок
Сохранность удовлетворительная

Размеры: 45 х 35см
	000257

волос
	Pr_In
	HE_U5
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	000258
	IRMT/HE_U5/000258/  Pr_In/                 Napkin / 000258
	Napkin 
	
	
	Napkin of coarse beige fabric has a floral decoration with wool thread in orange, crimson and green colours.

Material: wool, cotton

Condition: satisfactory

45 x 35cms

Салфетка из грубой ткани бежевого цвета. Украшена вышивкой шерстяной ниткой в виде цветочного рисунка с преобладанием оранжевого, малинового и зеленого тонов.

Материал:  шерсть, хлопок

Сохранность удовлетворительная

Размеры: 45 х 35см
	000258

волос
	Pr_In
	HE_U5

	[image: image280.jpg]



	
	

	000259
	IRMT/HE_U5/000259/  Pr_In/                 Napkin / 000259
	Napkin 
	
	
	Napkin of coarse beige fabric has a floral decoration with wool thread in orange, crimson and green colours.

Material: wool, cotton

Condition: satisfactory

45 x 35cms

Салфетка из грубой ткани бежевого цвета. Украшена вышивкой шерстяной ниткой в виде цветочного рисунка с преобладанием оранжевого, малинового и зеленого тонов.

Материал:  шерсть, хлопок

Сохранность удовлетворительная

Размеры: 45 х 35см
	000259

волос
	Pr_In
	HE_U5
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	000260
	IRMT/HE_U5/000260/  Pr_In/                  Carpet  / 000260
	Carpet
	
	
	Woolen carpet, Geometrical design with dominant blue, some red and beige colours against purple background. It has white fringe on two sides.

Material: wool

Condition: much worn out, faded

495 х 265cms
Ковер шерстяной. На бордовом фоне геометрический рисунок с преобладанием синего, красного и  бежевого тонов. С двух сторон ковер украшен белой бахромой.

Материал: шерсть

Сохранность: сильная изношенность, потертости

Размеры:   495 х 265см
	000260


	Pr_In
	HE_U5
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	000261
	IRMT/HE_U5/000261/  Pr_In/                    Curtain rod  / 000261
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, narrow, with round  cross-section, two blackets.   

Material: wood
Condition: satisfactory

Length: 110 cms
Карниз узкий из темного дерева; штанга имеет круглое сечение; два кронштейна.

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Длина:  110 см  
	000261
	Pr_In
	HE_U5
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	000262
	IRMT/HE_U5/000262/  Pr_In/                    Curtain rod     / 000262
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, narrow, with round  cross-section, two blackets.   

Material: wood
Condition: satisfactory

Length 145 cms

Карниз узкий из темного дерева; штанга имеет круглое сечение; два кронштейна

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Длина  145 см  
	000262

Фото  не репрезентативное
	Pr_In
	HE_U5
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	000263
	IRMT/HE_U5/000263/  Pr_F/                   Bedside table   / 000263
	Bedside table
	
	
	Bedside table of wood, one open shelf , at the bottom is decorated by an ascending plinth.

Material: wood
Condition: spots
55 х 49 х 35cms

Прикроватная тумбочка из дерева. 

Открытая, одна полка; внизу украшена ступенчатым цоколем.

Материал: дерево
Сохранность: пятна 

Размеры: 55 х 49 х 35см
	000263

Пыль, лишние предметы
	Pr_F
	HE_U5
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	000264
	IRMT/HE_U5/000264/  Pr_In/                    Candle holder / 000264
	Candle holder
	
	
	Candle holder made of wood and covered by yellow lacquer.

Material: wood,  lacquer

Condition: the surface has spots
Ht. 19cms, diameter of base 8,5cms

Black number: 93.174(а)

Подсвечник деревянный, покрыт желтым лаком. 

Материал: дерево, лак
Сохранность: пятна на поверхности эмали

Высота 19см; диаметр подставки 8,5см

Номер белой краской: 93.174(а)


	000264
фон
	Pr_In
	HE_U5
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	000265
	IRMT/HE_U5/000265/  Pr_In/                    Candle holder / 000265
	Candle holder
	
	
	Candle holder made of wood and covered by yellow lacquer.

Material: wood, lacquer

Condition: yellow enamel is much damaged 
Ht. 19cms, diameter of base 8,5cms

Black number: 93.174(b)

Подсвечник деревянный, покрыт желтым лаком. 

Материал: дерево, лак
Сохранность: желтая эмаль сильно повреждена

Высота 19см; диаметр подставки 8,5см

Номер белой краской 93.174(b)


	000265

фон
	Pr_In
	HE_U5
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	000266
	IRMT/HE_U5/000266/  Pr_In/                    Curtains / 000266
	Curtains
	
	
	Curtains made of print cloth with geometrical design in mostly beige and some crimson and orange, The lining is purple.

Material: cotton, silk
Condition: satisfactory
232 х 122cms

Портьера из набивной ткани с геометрическим рисунком с преобладанием бежевого, малинового и оранжевого тонов; подкладка бордового цвета.

Материал: хлопок, шелк
Сохранность: удовлетворительная
Размеры:  232 х 122см
	000266
	Pr_In
	HE_U5
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	000267
	IRMT/HE_U8/000267/  Pr_F/                    Chair / 000267
	Chair
	
	
	Chair of dark wood with a seat upholstered by brocaded velvet. Wooden back, top rail is curved  and has a nice fretwork decoration, legs are straight with rectangular cross-section, The back, seat, and legs have light decoration frames.  

Material: wood, velvet

Condition: the seat is deformed, upholstery is faded

99 x 36 x 42cms

On the back side there is a metal plate with white number 93.445, black number 69.

Стул из темного дерева с сидением, обтянутым бархатом золотистого цвета.  Спинка деревянная; верхняя перекладина имеет изогнутую форму; перекладина украшена сквозной резьбой. Ножки прямые, прямоугольного сечения. Спинка, сидение и ножки украшены декоративными рамками. 

Материал: дерево, бархат

Сохранность: сидение деформировано, обивочная ткань выцвела 

Размер 99 х 36 х 42см (100 х 44 х 41см)

На обратной стороне металлическая пластина с надписью 69 и номер белым маркером 93.444
	000267
пыль
	Pr_F
	HE_U8
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	000268
	IRMT/HE_U8/000268/  Pr_F/                    Chair / 000268
	Chair
	
	
	Chair of dark wood with a seat upholstered by brocaded velvet. Wooden back, top rail  is curved  and has a nice fretwork decoration. The legs are straight with rectangular cross-section, The back, seat, and legs have light decoration frames.  

Material: wood, velvet

Condition: the seat is deformed, upholstery is faded

99 x 36 x 42cms

On the back side there is a metal plate with White number 93.443, black number 10

Стул из темного дерева с сидением, обтянутым бархатом золотистого цвета.  Спинка деревянная; верхняя перекладина имеет изогнутую форму; перекладина украшена сквозной резьбой. Ножки прямые, прямоугольного сечения. Спинка, сидение и ножки украшены декоративными рамками. 

Материал: дерево, бархат

Сохранность: сидение деформировано, обивочная ткань выцвела 

Размер 99 х 36 х 42см (100х44х41см)

На обратной стороне металлическая пластина с надписью черным цветом 10 и номер белым маркером 93.443
	000268
пыль
	Pr_F
	HE_U8
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	000269
	IRMT/HE_U8/000269/  Pr_Cl/                     Cork helmet / 000269
	Cork helmet
	
	«Hall &Anderson

Topie Specialists Calcutta»,

India,

Индия
	Cork helmet covered with beige cloth, narrow cocks, several ventilation outlets. Manufactured by «Hall &Anderson Topie Specialists Calcutta». 

Material: cork, cotton
Condition: spots on cocks

21х18cms
Black number: 93.229

Пробковый шлем; обтянут бежевой тканью, с узкими полями; несколько вентиляционных отверстий. Производитель «Hall &Anderson
Topie Specialists Calcutta». 

Материал: пробка, хлопок
Сохранность: пятна на полях

Размеры: 21х18см

Номер черным маркером: 93.229
	000269
	Pr_Cl
	HE_U8
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	000270
	IRMT/HE_U8/000270/  Pr_F/                     High stool  / 000270
	High stool
	
	
	High stool of dark wood, tall straight legs connected by  I-stretcher.

Material:wood
Condition: spots on the top

60х 48 х 41cms

Black number: 93.672

Деревянный табурет из темного дерева, высокие прямые ножки соединены проножками в форме буквы “I”

Материал: дерево
Сохранность: пятна на столешнице

Размеры:   60х 48 х 41см

Номер черным маркером: 93.672
	000270
Пыль, скатерть
	Pr_F
	HE_U8

	
[image: image292]
	
	

	000271
	IRMT/HE_U8/000271/  Pr_F/                     Wooden bed  / 000271
	Wooden bed
	
	
	Wooden bed of  dark wood on wheels. Backs have straight vertical rails and decorative frames. Top rails of backs are curved. Legs are straight and have rectangular cross-section.

Material: wood
Condition: satisfactory

206 х 95 х 95cms

Black number: 93.590

Кровать из темного дерева, на колесах. Спинки кровати  составлены из прямых вертикальных перекладин и украшены декоративными рамками. Верхние перекладины имеют изогнутую форму. Ножки прямые, прямоугольного сечения. 

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Размеры:   206 х 95 х 95см

Номер черным маркером: 93.590
	000271

пыль
	Pr_F
	HE_U8
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	000272
	IRMT/HE_U8/000272/  Pr_In/                    Pillow / 000272
	Pillow
	
	
	Rectangular pillow in pillow case which has a geometrical design with mostly red, green, black and orange colours.

Material:

Condition: slightly deformed

48 х 35cms

Подушка прямоугольной формы в наволочке с геометрическим рисунком с преобладанием красного, зеленого, черного и оранжевого цветов.

Материал:

Сохранность: форма слегка деформирована

Размеры: 48 х 35см
	000272
	Pr_In
	HE_U8
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	000273
	IRMT/HE_U8/000273/  Pr_In/                    Pillow / 000273
	Pillow
	
	
	Rectangular pillow in pillow case which  has a geometrical design with mostly red, green, black and orange colours.

Material: cotton, wool
Condition: slightly deformed

48 х 35cms
Подушка прямоугольной формы в наволочке с геометрическим рисунком с преобладанием красного, зеленого, черного и оранжевого цветов.

Материал: хлопок, шерсть
Сохранность: форма слегка деформирована

Размеры: 48 х 35см
	000273
	Pr_In
	HE_U8
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	000274
	IRMT/HE_U8/000274/  Pr_In/                     Bed cover  / 000274
	Bed cover
	
	
	Bed cover with a geometrical design in purple and black, is decorated with a fringe on two sides.

Material: cotton, wool embroidery
Condition: faded, emboidery is partly damaged 
205 х 115cms
Покрывало с геометрическим рисунком с преобладанием бордового и черного тонов. С двух сторон покрывало украшено бахромой.

Материал:  хлопок, вышивка шерстью
Сохранность: выцветшая ткань. Вышика частично повреждена
Размеры: 205 х 115см
	000274

пыль
	Pr_In
	HE_U8
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	000275
	IRMT/HE_U8/000275/  Pr_F/                      Small bookcase / 000275
	Small bookcase
	
	
	Small bookcase of dark wood. One drawer with wooden shell-shaped handle at the top, four open shelves. Decorated by broad plinth at the bottom.

Material: wood
Condition: spots on the surface

91 х 41 х 31cms

Black numbers: 93.583; 89

Тумбочка для книг из темного дерева. Сверху один выдвижной ящик с деревянной ручкой в форме ракушки; четыре открытых полки. Снизу тумбочка украшена широким цоколем.

Материал: дерево
Сохранность: пятна

Размер: 91 х 41 х 31см

Номера черным маркером: 93.583; 89 
	000275
Пыль?
	Pr_F
	HE_U8
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	000276
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276
	Writing desk
	
	
	Writing desk of dark wood on wheels made of ceramics and metal. The table top is rectangular with an inset of black leatherette. Tow broad drawers with four transparent plastic handles. The legs are straight and turned.

Material: wood, leatherette

Condition: satisfactory, some spots on the top 

138 х 77 х 76cms

Black number: 93.580

Письменный стол из темного дерева, на колесах из керамики на железной основе. Столешница прямоугольной формы со вставкой из дерматина черного цвета. Два широких выдвижных ящика с четырьмя прозрачными пластмассовыми ручками. Прямые ножки выточены на токарном станке(?)

Материал: дерево,  дермантин

Сохранность: удовлетворительная , отдельные пятна на  столешнице
Размеры:  138 х 77 х 76см

Номер черным маркером: 93.580
	000276
	Pr_F
	HE_U8
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	000277
	IRMT/HE_U8/000277/  Pr_El/                       Kerosene lamp / 000277
	Kerosene lamp
	
	
	Table kerosene lamp with white glass lamp shade and metal base.

Material: glass, metal

Condition: satisfactory

Ht. 65cms, diameter of lamp shade 28cms

Black number: 93.244(ii)

Керосиновая лампа настольная, с белым стеклянным плафоном и металлическим основанием.

Материал: стекло, метал

Сохранность удовлетворительная

Высота 65см; диаметр плафона 28см

Номер черным маркером: 93.244(ii)
	000277
	Pr_El
	HE_U8
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	000278
	IRMT/HE_U8/000278/  Ms/                        Crystal set / 000278
	Crystal set
	
	
	Crystal set of rock crystal.

Material:

Condition: dusty
30 х 20 х 9cms

Black number: 93.133

Друза кристаллов  горного хрусталя.

Материал:

Сохранность: въевшаяся пыль
Размеры: 30 х 20 х 9см

Номер черным маркером: 93.133
	000278

крупнее
	Ms
	HE_U8
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	000279
	IRMT/HE_U8/000279/  Ms/                        Crystal / 000279
	Crystal
	
	
	Crystal of grey colour

Material:

Condition: dusty
17 х 15 х 10cms

Black number: 93.127

Кристалл  серого цвета

Материал:

Сохранность: въевшаяся пыль
Размеры:  17 х 15 х 10см

Номер черным маркером: 93.127
	Нет фото
	Ms
	HE_U8

	000280
	IRMT/HE_U8/000280/  Ms/                        Crystal set / 000280
	Crystal set
	
	
	Crystal set of  rock crystal

Material:

Condition: dusty
15 х 13 х 12cms

Black number: 93.125

Друза кристаллов горного хрусталя

Материал:

Сохранность: въевшаяся пыль
Размеры:   15 х 13 х 12см

Номер черным маркером: 93.125
	000280

крупнее
	Ms
	HE_U8
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	000281
	IRMT/HE_U8/000281/   Pr_In /   Napkin / 000281
	Napkin
	
	
	Woven napkin, rectangular with a traditional design of the Kullu valley: purple stripes against beige background.

Material: wool

Condition: satisfactory

32 х 30cms

Салфетка тканная, прямоугольной формы; с традиционным рисунком  долины Кулу: на бежевом фоне бордовые полосы

Материал: шерсть

Сохранность удовлетворительная

Размеры: 32 х 30см
	000281

Фото не соответствует
	Pr_In
	HE_U8
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	000282
	IRMT/HE_U8/000282/   Pr_F /    Chest of drawers  / 000282
	Chest of drawers
	
	
	Chest of drawers of dark wood. Open top shelf and five drawers with metal shell-shaped handles.( two per each drawer)

Material: wood, metal

Condition: spots on the surface

152 х 67 х 35cms

Black number: 86

Комод из темного дерева. Наверху открытая полка, далее пять выдвижных ящиков с  металлическими ручками в форме ракушек (по две ручки на каждый ящик). 

Материал: дерево, металл
Сохранность: пятна

Размеры: 152 х 67 х 35см

Номер черным маркером: 86.
	000282

пыль
	Pr_F
	HE_U8
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	000283
	IRMT/HE_U8/000283/   Pr_In/     Wooden small box / 000283
	Wooden small box 
	
	
	Wooden small box with bent legs, one drawer and wooden shell-shape handle.

Material: wood
Condition: the surface has spots and is worn.

23 х 32 х 25cms

Black number: 93.582

Шкатулка из темного дерева с изогнутыми ножками, с одним выдвижным ящичком с деревянной ручкой в форме ракушки.

Материал: дерево
Сохранность: нарушение покрытия (пятна, потертости)

Размеры: 23 х 32 х 25см

Номер черным маркером: 93.582
	000283 пыль

000283(1)
	Pr_In
	HE_U8
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	000284
	IRMT/HE_U8/000284/   Pr_F/      Armchair (small)/ 000284
	Armchair (small)
	
	
	Armchair (small)with a dark wood frame and wicker back and seat. The back is bent, has a broad straight top rail, no armrests, the legs are short and bent.

Material: wood, wicker net

Condition: the wicker seat is damaged ( torn)

65 х 45 х 49cms

Black number: 93.447

Кресло с каркасом из темного дерева и плетеной спинкой и сидением. Спинка имеет изогнутую форму, прямую широкую верхнюю перекладину; без подлокотников; на низких изогнутых ножках.
Материал: дерево, сетка
Сохранность: сетка на сидении повреждена (порвана)

Размеры:  65 х 45 х 49см

Номер белым маркером: 93.447
	000284

Нужно еще одно фото

(сбоку)


	Pr_F
	HE_U8
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	000285
	IRMT/HE_U8/000285/   Pr_F/       Small straw table / 000285
	Small straw table
	
	
	Small  wicker table, the table top is rectangular,  loose not fixed to legs, has wicker stretcher  in the form of «/\» on two sides. Slightly bent legs are connected by X- stretcher. 

Material: rush
Condition: much worn, top is not fixed to legs, whicker work of stretcher is damaged.

57 х 48 х 36cms

Black number: 65

Столик плетенный, столешница прямоугольной формы не прикреплена к ножкам. Под столешницей с двух сторон имеются перекладины в форме «/\». Слегка изогнутые ножки соединены проножками в форме буквы «Х». 

Материал:  тростник?

Сохранность: сильно изношен, столешница не прикреплена к ножкам, плетение на проножках повреждено. 

Размеры: 57 х 48 х 36см

Номер черным маркером: 65
	000285
	Pr_F
	HE_U8
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	000286
	IRMT/HE_U8/000286/   Pr_F/        Small bench for feet / 000286
	Small bench for feet/подставка под ноги
	
	
	Small wooden bench for feet. The top is upholstered with greenish cloth.

Material: wood, cloth

Condition:

29,5 х 14 х 29cms

Black number: 93.675

Подставка под ноги из дерева. Верхняя часть обтянута плотной тканью зеленоватого цвета.

Материал: дерево, ткань

Сохранность:

Размеры:   29,5 х 14 х 29см

Номер черным маркером: 93.675
	000286

Отдельно крупнее
	Pr_F
	HE_U8
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	000287
	IRMT/HE_U8/000287/   Pr_In/      Christ on cross / 000287
	Christ on cross/Распятие
	
	
	Christ on cross. A statue of Christ made of ceramics on a dark wooden cross. At the top an engraving NR

(Cross belonged to Devika Rani)

Material: wood, ceramics

Condition: spots on wooden parts

38 х 26   cms 
Black number: 93.222

Распятие из темного дерева. Фигура Христа сделана из керамики; наверху выгравировано NR.
(Крест Девики Рани)

Материал: дерево, керамика

Сохранность: пятна (на деревянном распятии)

Размеры:  38 х 26см 

Номер черным: 93.222
	000287
	Pr_In
	HE_U8
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	000288
	IRMT/HE_U8/000288/   Pr_F/         Tea table / 000288
	Tea table/
Чайный столик
	
	
	An elegant tea table of dark wood. The table top is rectangular with a straight architrave. Tall straight legs are decorated with fretwork and connected by stretcher in the form of the Roman number ‘II”.

Material: wood
Condition: shaky legs
68 х 70 х 43cms

Black number: 93.483

Изящный столик из темного дерева. Столешница прямоугольной формы, с прямой царгой. Прямые высокие ножки украшены резьбой; их соединяют проножки, по форме образующие римскую цифру «два».

Материал: дерево
Сохранность: ножки качаются
Размер 68 х 70 х 43см

Номер черным маркером: 93.483
	000288

Пыль, книги
	Pr_F
	HE_U8
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	000289
	IRMT/HE_U8/000289/   Pr_F/          Armchair (big)/ 000289
	Armchair (big)/Большое кресло
	
	
	Wooden armchair  of dark wood with wicker back and seat. The back has slits and a horizontal top rail. Wooden armrests are slightly bent, straight turned legs are connected by stretcher.

Material: wood, wicker material? 
Condition: wicker work is much worn

93 x 57 x 70cms

Black numbers: 93.586, 83

Деревянное кресло из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем. Спинка с прорезями, имеет горизонтальную верхнюю перекладину; деревянные подлокотники слегка изогнутой формы  и прямые точеные ножки, по периметру соединенные проножками. 

Материал: дерево, сетка

Сохранность: сетка на сидении сильно изношена 

Размеры: 93 х 57 х 70 см 

Номера черным маркером: 93.586; 83
	000289
пыль
	Pr_F
	HE_U8
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	000290
	IRMT/HE_U8/000290/Pr_In/                     Pillow (med.) in golden silk  / 000290
	Pillow (med.) in
 golden silk/
Подушка средних размеров в шелковой наволочке
	
	
	Pillow in golden silk

Material: silk
Condition: spots, worn out

53 x 39cms

Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер 53 х 39см 


	000290
	Pr_In
	HE_U8
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	000291
	IRMT/HE_U8/000291/Pr_In/                     Pillow ( big ) in golden silk  / 000291
	Pillow (big) in golden silk / Подушка большая в шелковой наволочке
	
	
	Pillow in golden silk

Material:  silk
Condition: spots, worn out

50 x 50cms

Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер 50 х 50см 


	000291
	Pr_In
	HE_U8
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	000292
	IRMT/HE_U8/000292/Pr_In/                     Pillow (  med. ) in golden silk  / 000292
	Pillow (med.) in golden silk/
Подушка средних размеров в шелковой наволочке
	
	
	Pillow in golden silk 

Material:  silk
Condition: spots, worn out

45 x 40cms

Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер 45 х 40см 


	000292
фон
	Pr_In
	HE_U8
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	000293
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293
	Wooden bookcase/
Книжный шкаф
	
	
	Wooden bookcase of dark wood, two sections each with five shelves, a broad plinth at the bottom.

Material: wood
Condition: satisfactory

98 х 164 х 27cms

Black number: 80

Стеллаж книжный, из темного дерева; две секции, по пять полок каждая. Внизу стеллаж украшен широким цоколем.

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Размеры: 98 х 164 х 27см

Номер черным маркером: 80
	000293
	Pr_F
	HE_U8
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	000294
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294
	Small wooden bookcase/ Стеллаж книжный
	
	
	Small wooden bookcase of dark wood, low, four shelves.

Material: wood
Condition: satisfactory
98 х 57 х 20cms

Стеллаж книжный, из темного дерева, низкий; четыре полки.  

Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная
Размеры: 98 х 57 х 20см


	000294
	Pr_F
	HE_U8
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	000295
	IRMT/HE_U8/000295/   Pr_F/             Small table  on wheels  / 000295
	Small table  on wheels/  Столик на колесиках
	
	
	Small table of dark wood on wheels. Table top is rectangular with a rectangular architrave. Two small shelves suspended on fine chains, one chain is torn. Straight legs have a rectangular cross-section and connected by stretcher and an  additional horizontal rail.

Material: wood
Condition: spots, one chain torn.

68 х 87 х 58cms

Black number: 93.584

Столик из темного дерева, на колесиках. Столешница  прямоугольной формы; с прямоугольной царгой;  две маленьких подвесных полочки, которые удерживаются в горизонтальной положении благодаря цепочкам; одна цепочка оборвана.  Прямые ножки прямоугольного сечения  по периметру соединены проножками; между ними имеется дополнительная горизонтальная перекладина.

Материал: дерево
Сохранность: пятна, одна цепочка оборвана.

Размеры: 68 х 87 х 58см

Номер черным маркером: 93.584
	000295
Пыль, лишние предметы
	Pr_F
	HE_U8
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	000296
	IRMT/HE_U8/000296/   Pr_In/             Table cloth  / 000296
	Table cloth
	
	
	Table cloth of cotton in purple and blue stripes, on two sides trimmed with fringe.

Material: cotton
Condition: holes, faded

122 х 83cms

Скатерть из  хлопка в бордовую и синюю полоску; с двух сторон бахрома. 

Материал: хлопок

Сохранность: дыры, ткань выцвела.

Размеры: 122 х 83см
	000296

Грязь, инструмент
	Pr_In
	HE_U8
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	000297
	IRMT/HE_U8/000297/   Pr_Mi/              Musical instument / 000297
	Musical instument
	
	
	National musical instrument. A clay bowl attached to wooden horn with suspended pieces, decorated by beads.

Material: wood, clay

Condition: the bowl is broken, some pieces (beads) are missing.

68 х 25cms
Национальный музыкальный инструмент. Глиняная чаша прикреплена к деревянному рожку с подвесными деталями, украшенными бусами.

Материал: дерево, глина

Сохранность: сколы на чаше; отсутствуют некоторые детали украшения (бусы)

Размеры: 68 х 25см
	000297

Грязная скатерть
	Pr_Mi
	HE_U8
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	000298
	IRMT/HE_U8/000298/  Pr/              Bead / 000298
	Bead /Бусина 
	
	
	A black bright oval Bead with white diametrical stripes in the middle.

Material:

Good condition
3,5 х 2cms
Черная блестящая бусина овальной формы с белыми поперечными полосами в центре.

Материал:

Сохранность хорошая

Размеры: 3,5 х 2см
	000298

засвечено
	Pr
	HE_U8
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	000299
	IRMT/HE_U8/000299/    Pr_El / Samovar / 000299
	Samovar/самовар
	
	
	Samovar in the form of a vase with ovals working on coal. Manufactured by the factory of Vorontsov.Volume – 3 litre? Has typical handles,  top edge of the body is ribbed.

Material: plated brass

Condition: the tap decoration is broken.

40 х 35cms
Black number: 93.864

Самовар вазой с овалами (Ваза дольная), угольный. Производство фабрики Воронцова (?). Объем 3литра?   Имеет характерную форму ручек и ребристый край верхней части корпуса.

Материал: Латунь никелированная

Сохранность: отломана ветка (декоративная ручка крана)

Размеры: 40 х 35см

Номер черным маркером: 93.864
	000299

Без куклы, пыль на подокон
	Pr_El
	HE_U8
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	000300
	IRMT/HE_U8/000300/    Pr_In / Curtains / 000300
	Curtains
	
	
	Curtains in stripes with beige, red and grey, made of print cotton.

Material: cotton

Condition: faded

Length 170cms
Шторы в полоску с преобладанием бежевого, красного и серого тонов из хлопковой набивной ткани. 

Материал: хлопок

Сохранность: ткань немного выцвела

Длина 170см

	000300


	Pr_In
	HE_U8
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	000301
	IRMT/HE_U8/000301/Pr_In /   Curtain rod    / 000301
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, narrow, with round  cross-section, two blackets.   

Material: wood
Condition: satisfactory

Length 214cms

Карниз узкий из темного дерева; штанга круглого сечения, два кронштейна 

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Длина 214см
	000301
	Pr_In
	HE_U8
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	000302
	IRMT/HE_U8/000302/Pr_In /   Curtain rod    / 000302
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  of dark wood, narrow, with round  cross-section, two blackets.   

Material: wood
Condition: satisfactory

Length 136cms

Карниз узкий из темного дерева, штанга круглого сечения, два кронштейна 

Материал:  дерево
Сохранность удовлетворительная

Длина 136 см
	Нет фото
	Pr_In
	HE_U8

	000303
	IRMT/HE_U8/000303/    Pr_In / Curtains / 000303
	Сurtains
	
	
	Curtains in stripes with beige, red and grey, made of print cotton.

Material: cotton

Condition: faded

Length: 194 cms
Шторы в полоску с преобладанием бежевого, красного и серого тонов из хлопковой набивной ткани. 

Материал: хлопок

Сохранность: ткань немного выцвела

Длина 194 cм
   
	000303
	Pr_In
	HE_U8
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	000304
	IRMT/HE_U8/000304/    Pr_In / Narrow carpet / 000304
	Narrow carpet
	
	
	Narrow carpet with geometrical design in red and black  ( red sides, black middle).

Material: wool

Condition: worn out
162 х 73cms

Ковер шерстяной; с геометрическим узором с преобладанием красного и черного тонов (красные края, черная середина).

Материал: шерсть

Сохранность: изношенный
Размеры:  162 х 73см
	000304
	Pr_In
	HE_U8
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	000305
	IRMT/HE_U8/000305/    Pr_In / Cotton carpet / 000305
	Cotton carpet
	
	
	Cotton carpet with geometrical design of large squares, with small grey and red squares, white fringe decoration on two sides.

Material: cotton

Condition: worn and faded

220 х 120cms
Ковер хлопчатобумажный с геометрическим узором из крупных квадратов, составленных из мелких клеток  серого и красного тонов; с двух сторон украшен белой бахромой.

Материал: хлопок

Сохранность: изношен, краски выцвели

Размеры:  220 х 120см
	000305
	Pr_In
	HE_U8
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	000306
	IRMT/HE_U8/000306/    Pr_In / Cotton carpet / 000306
	Cotton carpet
	
	
	Cotton carpet with geometrical design of blue and red squares, white fringe decoration on two sides.

Material: cotton

Condition: satisfactory
206 х 120cms

Ковер хлопчатобумажный, с геометрическим узором, составленным из синих и красных квадратов. По двум сторонам украшен белой бахромой

Материал: хлопок

Сохранность: удовлетворительная
Размеры:  206 х 120см
	000306
	Pr_In
	HE_U8
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	000307
	IRMT/HE_U8/000307/    Pr_In / Cotton carpet / 000307
	Cotton carpet
	
	
	Cotton carpet with geometrical design of yellow and blue, white fringe decoration on two sides.

Material: cotton

Condition: satisfactory

190 х 108cms

Ковер хлопчатобумажный с геометрическим узором с преобладанием желтого и голубого тонов. По двум сторонам украшен белой бахромой. 

Материал: хлопок

Сохранность удовлетворительная
Размеры: размер 190 х 108см
	000307

Беспорядок на столе
	Pr_In
	HE_U8
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	000308
	IRMT/HE_U8/000308/    Pr_In / Cotton rug / 000308
	Cotton rug
	
	
	Cotton rug with stripes of blue, orange and crimson.

Material: cotton

Condition: faded, worn out 

170 х 102cms
Циновка хлопчатобумажная  в полоску с преобладанием голубого, оранжевого и малинового тонов.

Материал: хлопок

Сохранность: краски выцвели, изношенная
Размеры:  170 х 102см
	000308

Фото не репрезентативное
	Pr_In
	HE_U8
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	000309
	IRMT/HE_U8/000309/    Pr_F /  Armchair / 000309
	Armchair
	
	
	Wooden armchair  of dark wood with wicker back and seat. The back has slits and a horizontal top rail. Wooden armrests are slightly bent; straight turned legs are connected by stretcher.

Material: wood, wicker material

Good condition: wicker work on the seat is missing, the wooden surface of one armrest is damaged.

91 х 48 х 56 cms

Black numbers: 93.586, 83

Деревянное кресло из темного дерева с плетеной спинкой и сиденьем. Спинка с прорезями, имеет горизонтальную верхнюю перекладину; деревянные подлокотники слегка изогнутой формы  и прямые точеные ножки, по периметру соединенные проножками. 

Материал: дерево, сетка
Сохранность: сетка на сидении отсутствует, повреждение деревянной поверхности на одном из подлокотников. 

Размеры: 91 х 48 х 56 см 

Номер черным маркером: 93.471
	000309
	Pr_F
	HE_U8
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	000310
	IRMT/HE_U8/000310/    Pr_In/  Pillow in golden silk  / 000310
	Pillow in golden silk
	
	
	Pillow (covered up) in golden silk

Material: silk
Condition: spots, worn

43 x 47cms

Подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размер 43 х 47см 


	000310
	Pr_In
	HE_U8
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	000311
	IRMT/HE_U6/000311/    Pr_In/   Candle holder / 000311
	Candle holder/Подсвечник настенный
	
	
	Wall metal candle holder. Patterned  fastening  unfolding like concertina

Material: metal

Condition: satisfactory

length 21 cms, Ht. 14,5

Black number 93.593

Подсвечник настенный металлический. Узорчатое крепление, раскладывающееся гармошкой.

Материал: метал

Сохранность удовлетворительная

Длина 21см, высота по креплению 14,5см

Номер черным маркером: 93.593
	000311
	Pr_In
	HE_U6
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	000312
	IRMT/HE_U5/000312/    Pr_F/    Chair / 000312
	Chair
	
	
	Wooden chair with solid wooden back, the seat is covered with brown oilcloth with strokes. Legs are connected by I- stretcher.

Material: wood, oilcloth
Good condition

91 x 48 x 45cms

Black numbers: 93.598, 44
                          93.599; 43
Стул  деревянный со спинкой из сплошной доски,  сидение из клеенчатой ткани коричневого цвета с бежевыми прожилками. Ножки соединены перекладинами в форме буквы «I».

Материал: дерево, клеенчатая ткань

Сохранность хорошая

Размеры:   91 х 48 х 45см

Номера черным маркером: 93.598, 44.

93.599; 43
	000312
	Pr_F
	HE_U6???
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	000313
	IRMT/HE_U6/000313/    Pr_F/     Wooden rack  / 000313
	Wooden rack
	
	
	Rack of dark wood; narrow, rectangular, on two blackets.

Material: wood
Condition: satisfactory

63 х 14cms

Полочка из темного дерева; узкая, прямоугольной формы, на двух кронштейнах.

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Размеры: 63 х 14см


	000313

крупнее
	Pr_F
	HE_U6
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	000314
	IRMT/HE_U6/000314/    Pr_F/      Built-in cupboard / 000314
	Built-in cupboard
	
	
	Built-in cupboard of dark wood, two doors, white enameled knob, two shelves. 

Material: wood
Condition: satisfactory 

78 x 92 x 32 cms

Встроенный шкаф из темного дерева; двустворчатый, с ручкой типа «кнопка», украшенной белой эмалью, две полки.
Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Размеры:78 х 92 х 32см
	000314

+ в открытом виде
	Pr_F
	HE_U6
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	000315
	IRMT/HE_U6/000315/    Pr_F/     Wooden  towel rack  / 000315
	Wooden towel rack
	
	
	Towel rail of dark wood, round dark wood rail on two  blackets 

Material: wood
Condition:  satisfactory 

Length 67 cms 
Вешалка для полотенец из темного дерева в виде штанги круглого сечения, закрепленной на двух кронштейнах.

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Длина 67см
	000315
	Pr_F
	HE_U6
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	000316
	IRMT/HE_U6/000316/    Pr_F/      Straw armchair / 000316
	Straw armchair
	
	
	Light wicker armchair with wicker back and seat, slender bent armrests and legs.

Material: whicker material 
Condition : poor

60 х 77 х 70 cms

Плетеное кресло светлое, со сплошными спинкой и сидением; с тонкими подлокотниками изогнутой формы; на ножках. 

Материал: сетка
Сохранность: в плохом состоянии 

Размеры:  60 х 77 х 70см
	000316
	Pr_F
	HE_U6
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	000317
	IRMT/HE_U6/000317/    Pr_F/      Straw armchair / 000317
	Straw armchair
	
	
	Light wicker armchair with wicker back and seat, slender bent armrests and legs.

Material: whicker  material

Condition : poor

60 х 77 х 70 cms

Плетеное кресло светлое, со сплошными спинкой и сидением; с тонкими подлокотниками изогнутой формы; на ножках. 

Материал: сетка
Сохранность: в плохом состоянии 

Размеры:  60 х 77 х 70см
	000317
	Pr_F
	HE_U6
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	000318
	IRMT/HE_U6/000318/    Pr_F/      Straw armchair / 000318
	Straw armchair
	
	
	Light wicker armchair with wicker back and seat, slender bent armrests and legs.

Material: whicker  material 

Condition : poor

60 х 77 х 70 cms

Плетеное кресло светлое, со сплошными спинкой и сидением; с тонкими подлокотниками изогнутой формы; на ножках. 

Материал: сетка
Сохранность: в плохом состоянии 

Размеры:  60 х 77 х 70см
	000318
	Pr_F
	HE_U6
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	000319
	IRMT/HE_U6/000319/    Pr_F/      Straw armchair / 000319
	Straw armchair
	
	
	Light wicker armchair with wicker back and seat, slender bent armrests  and legs.

Material: whicker  material 
Condition : poor

60 х 77 х 70 cms

Плетеное кресло светлое, со сплошными спинкой и сидением; с тонкими подлокотниками изогнутой формы; на ножках. 

Материал: сетка
Сохранность: в плохом состоянии 

Размеры:  60 х 77 х 70см
	000319
	Pr_F
	HE_U6
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	000320
	IRMT/HE_U6/000320/    Pr_F/      Straw armchair / 000320
	Straw armchair
	
	
	Light wicker armchair with wicker back and seat, slender bent armrests and legs.

Material: whicker  material 
Condition : poor

54 х 84 х 62 cms

Плетеное кресло светлое, со сплошными спинкой и сидением; с тонкими подлокотниками изогнутой формы; на ножках. 

Материал: сетка
Сохранность: в плохом состоянии 

Размеры:  54 х 84 х 62см
	000320
	Pr_F
	HE_U6
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	000321
	IRMT/HE_U6/000321/    Pr_F/      Straw armchair / 000321
	Straw armchair
	
	
	Light wicker armchair with curved back and round seat, The seat and legs are connected by wicker rail, leg are connected by x-stretcher.

Material: whicker  material 
Condition: poor, wicker work is damaged, one rail is broken, signs of wicker work repair with black tape.

76 х 47,5 cms
Black number 93.589

Плетеное кресло светлое с  изогнутой линией сплошной спинки и сидением круглой формы. Сидение и ножки соединены дополнительными перекладинами (одна из перекладин сломана). Ножки соединены проножками в форме буквы «Х».

Материал: сетка
Сохранность: в плохом состоянии (повреждена сетка, одна из перекладин сломана, в некоторых местах плетение закреплено черным скотчем)

Размеры:   76 х 47,5см

Номер черным маркером 93.589
	000321
	Pr_F
	HE_U6
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	000322
	IRMT/HE_U6/000322/    Pr_F/       Metal coffer / 000322
	Metal coffer
	
	
	Brown metal coffer with handles on both sides, one lock.

Material: metal
Condition: paint missing on some parts

70х42х30 cms
Металлический сундук  коричневого цвета; с ручками по бокам, один замок

Материал: метал
Сохранность: в некоторых местах краска затерта

Размеры:   70х42х30см


	000322

Фото  не репрезентативное
	Pr_F
	HE_U6
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	000323
	IRMT/HE_U6/000323/    Pr_F/       Metal coffer / 000323
	Metal  coffer
	
	
	Beige metal coffer with handles on both sides, two locks.

Material: metal
Condition: paint missing on some parts

81х45х31cms
Black  number 93.626

Металлический сундук  бежевого цвета; с ручками по бокам, два замка

Материал: метал

Сохранность:  в некоторых местах краска затерта

Размеры:   81х45х31см

Номер черным маркером 93.626
	000323

Фото  не репрезентативное
	Pr_F
	HE_U6
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	000324
	IRMT/HE_U6/000324/    Pr_El/        Enameled

White jug (big)/ 000324
	Enameled

White jug (big)
	
	
	White enameled jug(big) for washing

Material: metal, enamel

Condition: enamel damaged in some parts, rust at the bottom

Ht 50cms, d 25cms

Black number 93.612(i)

Кувшин для умывания эмалированный, белого цвета (большой).

Материал: метал, эмаль

Сохранность: в некоторых местах повреждена эмаль, на дне ржавчина

Высота 50см; диаметр 25см  

Номер черным маркером 93.612(i)
	000324
	Pr_El
	HE_U6

	
[image: image344]
	
	

	000325
	IRMT/HE_U6/000325/    Pr_El/        Enameled

White jug (med)/ 000325
	Enameled
White jug (med)
	
	
	White enameled jug for washing

Material: metal, enamel

Condition: enamel damaged in some parts

Ht 40cms, d 20cms

Black number 93.612(ii)

Кувшин для умывания эмалированный, белого цвета.

Материал: метал, эмаль

Сохранность: по бокам повреждена эмаль

Высота 40см; диаметр 20см  

Номер черным маркером 93.612(ii)
	000325
	Pr_El
	HE_U6
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	000326
	IRMT/HE_U6/000326/    Pr_El/        Enameled

White jug (med)/ 000326
	Enameled
White jug (med)
	
	
	White enameled jug for washing

Material: metal, enamel

Condition: near the handle enamel is damaged, rust at the bottom

Ht 40cms, d 20cms

Black number 93.612(iii)

Кувшин для умывания эмалированный, белого цвета.

Материал: метал, эмаль

Сохранность: около ручки отбита эмаль, дно проржавело

Высота 40см; диаметр 20см  

Номер черным маркером 93.612(iii) 


	000326
	Pr_El
	HE_U6
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	000327
	IRMT/HE_U6/000327/    Pr_El/        Smokeless oil heater / 000327
	Smokeless oil heater (with blue parts)
	
	Miller,  USA, 

США
	Metal smokeless oil heater  on four red legs. Some parts are painted blue. The plate  has an inscription :460, Miller, made in USA.

Material: metal

Condition: satisfactory
 47 х 25cms
Печка металлическая на четырех красных ножках. Часть деталей окрашено в синий цвет.

На табличке номер 460, Miller, made in USA

Материал: метал
Сохранность: удовлетворительная

Размеры:   47 х 25см
	000327
	Pr_El
	HE_U6
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	000328
	IRMT/HE_U6/000328/    Pr_El/        Smokeless oil heater / 000328
	Smokeless oil heater (with blue parts)
	
	Miller,  USA, 

США
	Metal smokeless oil heater  on four red legs. Some parts are painted blue. The plate  has an inscription :460, Miller, made in USA.

Material: metal

Condition: satisfactory
47 х 25cms
Печка металлическая на четырех красных ножках. Часть деталей окрашено в синий цвет

На табличке номер 460, Miller, made in USA

Материал: метал
Сохранность удовлетворительная

Размеры:   47 х 25см
	000328
	Pr_El
	HE_U6
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	000329
	IRMT/HE_U6/000329/     Pr_F / Wooden Standing rack for clothing / 000329
	Wooden Standing rack for clothing
	
	
	Dark wood standing rack for clothing, round narrow rail on top, the second rail is missing, another rectangular  rail  is fixed at a lower level, on two vertical stands with lily shaped tops  

Material: wood
Condition: one rail is missing

121 х 116 cms
Black number 93.496

Напольная вешалка для одежды из темного дерева; сверху узкая перекладина круглого сечения (вторая перекладина отсутствует), ниже еще одна горизонтальная перекладина прямоугольного сечения; на двух вертикальных опорах с наконечниками в форме лилий. 

Материал: дерево
Сохранность: отсутствует одна из перекладин

Размеры: 121 х 116см

Номер черным маркером 93.496
	000329
	Pr_F
	HE_U6
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	000330
	IRMT/HE_U6/000330/     Pr_F /  Wooden toilet table / 000330
	Wooden toilet table
	
	
	Toilet table for bathroom of dark wood, rectangular table top and architrave, a hole for washing basin, straight turned legs, a small horizontal shelf at the bottom.

Material: wood
Condition: satisfactory

99 х 85 х 52 cms

Туалетный столик из темного дерева, со столешницей прямоугольной формы и прямоугольной царгой;  с отверстием для тазика ; прямые точеные ножки; внизу маленькая

горизонтальная полочка. 

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная 

Размеры: 99 х 85 х 52см
	000330
	Pr_F
	HE_U6

	[image: image350.jpg]



	
	

	000331
	IRMT/HE_U6/000331/    Pr_El/        Enameled jug (red)/ 000331
	Enameled jug (red)
	
	Germany
	Red enameled jug for washing, with white stripe trimming the neck, letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: satisfactory

Ht 31cms d 18cms

Black number  93.613(ii)

Кувшин для умывания эмалированный, красного цвета; горлышко окаймляет полоска белого цвета.

На дне надпись «Germany»
Материал: метал, эмаль

Сохранность удовлетворительная

Размеры: 31 х 19см

Номер черным маркером 93.613(ii)
	0000331
	Pr_El
	HE_U6
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	000332
	IRMT/HE_U6/000332/    Pr_El/         Enameled basin (red)/ 000332
	Enameled basin (red)
	
	Germany
	Red enameled basin for washing, trimmed white at the upper edge, letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: enamel is damaged in some parts

Ht 12cms d 42cms

Black number 93.613(i)

Таз  для умывания эмалированный, красного цвета. По верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне надпись: «Germany». 

Материал: метал, эмаль

Сохранность: имеются повреждения эмали

Диаметр 42см; высота 12см 

Номер черным маркером 93.613(i)
	000332

фон
	Pr_El
	HE_U6
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	000333
	IRMT/HE_U6/000333/    Pr_El/        Enameled jug (violet)/ 000333
	Enameled jug (violet)
	
	Germany
	Violet enameled jug for washing, with white stripe trimming the neck, letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: splits of enamel

Ht 31cms d 18cms

Black number  93.611(ii)

Кувшин для умывания эмалированный, лилового цвета; горлышко окаймляет полоска белого цвета. 

На дне надпись «Germany» 

Материал: метал, эмаль

Сохранность: повреждения эмали, сколы 

Высота 31см, диаметр 19см

Номер черным маркером 93.611(ii)
	000333
	Pr_El
	HE_U6
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	000334
	IRMT/HE_U6/000334/    Pr_El/         Enameled basin (violet)/ 000334
	Enameled basin (violet)
	
	Germany
	Violet enameled basin for washing, trimmed white at the upper edge, letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: satisfactory

Ht 12cms, d 42cms

Black number 93.613(iii)

Таз  для умывания эмалированный лилового цвета. По верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне надпись: «Germany». 

Материал: метал, эмаль

Сохранность удовлетворительная

Диаметр 42см; высота 12см 

Номер черным маркером 93.613(iii)
	000334
	Pr_El
	HE_U6
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	000335
	IRMT/HE_U6/000335/    Pr_El/          Big soap dish (red )/ 000335
	Big soap dish (red)
	
	Germany
	Red enameled soap dish, trimmed white on the edge,  letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: enamel is damaged in some parts

22 x 11 x 3cms

Black number  93.613(iv)

Мыльница эмалированная, красного цвета; по верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне  надпись:  «Germany»

Материал: метал, эмаль

Сохранность: сколы

Размеры: 22 х 11 х 3см,  

Номер черным маркером 93.613(iv)
	000335
	Pr_El
	HE_U6
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	000336
	IRMT/HE_U6/000336/    Pr_El/     Small  soap dish (red )/ 000336
	Small soap dish (red)
	
	Germany
	Red enameled soap dish, trimmed white on the edge,  letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: damages of enamel

13 x 9 x 3cms
Мыльница эмалированная, красного цвета; по верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне  надпись:  «Germany»

Материал: метал, эмаль

Сохранность: сколы

Размеры: 13 х 9 х 3см 
	000336
	Pr_El
	HE_U6

	[image: image356.jpg]'S
\
.

/[




	
	

	000337
	IRMT/HE_U6/000337/    Pr_El/          Big soap dish (violet )/ 000337
	Big soap dish (violet)
	
	Germany
	Violet enameled soap dish, trimmed white on the edge,  letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: splits of enamel

22 x 11 x 3cms

Black number  93.611(v)

Мыльница эмалированная лилового цвета; по верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне надпись:  «Germany»

Материал: метал, эмаль

Сохранность: сколы

Размеры: 22 х 11 х 3см

Номер черным маркером 93.611(v)
	000337
	Pr_El
	HE_U6
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	000338
	IRMT/HE_U6/000338/    Pr_El/           Small  soap dish (violet )/ 000338
	Small soap dish (violet )
	
	Germany
	Violet enameled soap dish, trimmed white on the edge,  letters at the bottom “Germany”

Material: metal, enamel

Condition: splits of enamel
13 x 9 x 3cms

Black number  93.611(v)

Мыльница эмалированная лилового цвета; по верхнему краю проходит полоска белого цвета. На дне  надпись:  «Germany»

Материал: метал, эмаль

Сохранность: сколы

Размеры: 13 х 9 х 3см 

Номер черным маркером 93.611(v)
	000338
	Pr_El
	HE_U6
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	000339
	IRMT/HE_U6/000339/    Pr_In Wooden room thermometer / 000339
	Wooden room thermometer
	
	
	Room thermometer in dark wood frame

Material: wood frame

Condition: satisfactory, in working condition 
33 х 3cms
Термометр комнатный в корпусе из темного дерева

Материал: дерево (корпус)

Сохранность удовлетворительная, в  рабочем состоянии 
Размеры: 33 х 3см 


	000339
	Pr_In
	HE_U6
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	000340
	IRMT/HE_U6/000340/    Pr_In/ Metal Hook

(big) / 000340
	Metal Hook
(big) 
	
	
	Metal hook (peg) engraved, with round white ceramic tips 

Material: brass, ceramics
Condition : satisfactory

19 x 12 cms

Крючок металлический резной, с круглыми белыми наконечниками из керамики
Материал: латунь, керамика
Сохранность: удовлетворительная

Размеры:   19х12см
	000340
	Pr_In
	HE_U6
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	000341
	IRMT/HE_U6/000341/    Pr_In/ Electric wall lamp / 000341
	Electric wall lamp
	
	
	Electric wall lamp made of beige plastic
Material: plastic
Condition: dusty
15 x 10 cms

Электрическое бра, пластик; бежевого цвета.

Материал: пластик

Сохранность: запыленное
Размеры:15х10см 
	000341


	Pr_In
	HE_U6
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	000342
	IRMT/HE_U6/000342/    Pr_In/  Curtain / 000342
	Curtain
	
	
	Curtain with red lining, shows a picture of temple against green background , at the bottom there is a geometrical decoration in green and red.

Material: cotton
Condition: satisfactory

98 x 186cms
Портьера из тканого хлопка, на красной подкладке. Украшена изображением храма на зеленом фоне; внизу геометрический рисунок с преобладанием зеленого и красного тонов.

Материал: хлопок
Сохранность удовлетворительная

Размеры:   98 x 186см
	000342
	Pr_In
	HE_U6
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	000343
	IRMT/HE_U6/000343/    Pr_In/    Curtain rod    / 000343
	Curtain rod  /Карниз 
	
	
	Curtain rod  ( bathroom) of dark wood, the rod is round and rests on two blackets 

Material: wood
Good condition

length 139cms

Карниз (в ванной) из темного дерева; штанга круглого сечения, на двух кронштейнах. 

Материал: дерево
Сохранность: удовлетворительная

Длина 139см
	Нет фото 
	Pr_In
	HE_U6

	000344
	IRMT/HE_U3/000344/    Pr_In/    Curtain rod   / 000344
	Curtain rod  /Карниз 
	
	
	Curtain rod  (at the entrance to the bedroom of George and Svetoslav Roerichs) of dark wood, the rod is round and rests on two blackets 

Material: wood

Good condition

Length 119cms

Карниз из темного дерева; штанга круглого сечения, на двух кронштейнах

(расположен над входом в спальню С. и Ю. Рерихов).

Материал: дерево

Сохранность удовлетворительная

Размеры:   119см
	Нет фото
	Pr_In
	HE_U3

	000345
	IRMT/HE_U6/000345/    Pr_In/   Metal hook (small) / 000345
	Metal hook (small)
	
	
	Hook/peg made of metal with a round white ceramic tip

Material: brass, ceramics
Condition: satisfactory

9 x 7 cms

Крючок металлический с белым круглым наконечником из керамики
Материал: латунь, керамика
Сохранность удовлетворительная

Размеры:  9х7см
	000345
	Pr_In
	HE_U6

	[image: image363.jpg]



	
	

	000346
	IRMT/HE_U6/000346/    Pr_In/   Metal hook (small) / 000346
	Metal hook (small)
	
	
	Hook/peg made of metal with a round white ceramic tip

Material: brass,  ceramics

Condition: satisfactory

9 x 7 cms

Крючок металлический с  белым круглым наконечником из керамики

Материал: латунь (?) и эмаль

Сохранность удовлетворительная

Размеры:  9х7см
	000346
	Pr_In
	HE_U6
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	000347
	IRMT/HE_U6/000347/    Pr_In/    Curtain rod    / 000347
	Curtain rod  /Карниз
	
	
	Curtain rod  ( at the entrance to the bathroom) of dark wood, the rod is round and rests on two blackets 

Material: wood

Condition: satisfactory

Length 120cms

Карниз из темного дерева (на входе в ванну); штанга круглого сечения, на двух кронштейнах.

Материал: дерево

Сохранность удовлетворительная

Длина 120см
	000347
	Pr_In
	HE_U6
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	000348
	IRMT/HE_U6/000348/    Pr_El/ Night pot (red)/ 000348
	Night pot (red)
	
	
	Red night pot with a handle, trimmed white on the edge.

Material: metal, enamel

Condition: some damage of enamel

22,5х11 cms

Balck number: 93.610(iii)

Горшок красного цвета с ручкой, по верхнему краю проходит полоска белого цвета.  

Материал: метал, эмаль

Сохранность: повреждения эмали

Размеры:   22,5х11см

Номер черным маркером 93.610(iii)
	000348
	Pr_El
	HE_U6
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	000349
	IRMT/HE_U6/000349/    Pr_F/  Wooden rack / 000349
	Wooden rack for kerosene lamp
	
	
	Small shelf for kerosene lamp of dark wood, rectangular form

Material: wood
Condition: satisfactory

30х13,5х18 cms

Полочка под керосиновую лампу из темного дерева, прямоугольной формы. 

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Размеры:   30х13,5х18см
	000349

крупнее
	Pr_F
	HE_U6

	000350
	IRMT/HE_U8/000350/Pr/Type writer / 000350
	Type writer
	
	
	Type-writer, portable, mechanic, in black case without handle, format A4, Latin script, illegible inscription in Latin «Remington Port(able?)»;ribbon is inserted, 12 mm.
Condition: letters on keys are illegible, worn case, rusty parts, needs restoration

30,5 х 30,5 х 11cms (case)

White number 93.551

 Пишущая машинка механическая, портативная; в черном футляре без ручки; А4, шрифт латинский, надпись «Remington Port(able?)»; лента  12 мм

лента вставлена.

Материал:

Сохранность: клавиши частично не читаются; футляр потертый, некоторые детали проржавели. Требуется реставрация.

Размеры: 30,5 х 30,5 х 11см (футляр)

Номер белой краской 93.551
	000350

000350(1)
	Pr
	HE_U8
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	000351
	IRMT/HE_U8/000351/  Pr_F/                     Built-in bookcase  / 000351
	Built-in bookcase
	
	
	Built-in bookcase of dark wood, two glass doors with semitransparent thin cloth with stripes mostly orange, two knobs of white ceramics.
Material: wood, glass, cloth

Condition: satisfactory

182 х 124 х 45 cms
Встроенный шкаф из темного дерева; двустворчатый; двери  стеклянные с темным деревом, занавешены полупрозрачной тонкой тканью в полоску с преобладанием различных оттенков оранжевого цвета. Две белые ручки типа «кнопка» из керамики. 

Материал: дерево, стекло, ткань

Сохранность удовлетворительная

Размеры:   182 х 124 х 45см
	000351

+ в открытом виде
	Pr_F
	HE_U8
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	000352
	IRMT/HE_U2/000352/    Pr_In/    Curtain rod  / 000352
	Long  curtain rod  /Карниз
	
	
	Long curtain rod  of dark wood, round cross-section, with figured tips on two blackest ( in H.R.study)

Material: wood
Good condition

Length  110cms

Длинный карниз из темного дерева; штанга круглого сечения с фигурными наконечниками, на двух кронштейнах (расположен в кабинете Е.И. Рерих)

Материал:

Сохранность удовлетворительная
Размеры: 110см   
	Нет фото
	Pr_In
	HE_U2

	
	
	

	000353
	IRMT/HE_U2/000353/    Pr_In/  Сurtain rod   / 000353
	Сurtain rod/Карниз
	
	
	Long curtain rod  of dark wood, round cross-section, with figured tips on two blackest. ( in H.Roerich study)

Material: wood
Good condition

Length  181,5 cms

Длинный карниз из темного дерева; штанга круглого сечения, на двух кронштейнах (расположен в кабинете Е.И. Рерих)

Материал: дерево
Сохранность удовлетворительная

Длина 181,5 см
	Нет фото
	Pr_In
	HE_U2

	
	
	

	000354
	IRMT/HE_U6/000354/    Pr_In/  Pillow   / 000354
	Round Pillow in golden pillow case
	
	
	Round Pillow in golden pillow case

Material: silk
Condition: spots, worn

Dia.  49 cms
Круглая подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры:  49 см
	000354
	Pr_In
	HE_U6
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	000355
	IRMT/HE_U6/000355    Pr_In/  Pillow  / 000355
	Round Pillow in golden silk
	
	
	Round Pillow in golden pillow case

Material:silk
Condition: spots, worn

Dia.  49 cms
Круглая подушка, обшитая  золотистой тканью.  

Материал: шелк
Сохранность: пятна и потертости.

Размеры:  49 см
	000355
	Pr_In
	HE_U6
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	000356
	IRMT/HE_U3/000356    Pr_In/   Carpet runner    / 000356
	Carpet runner 
	
	
	Woolen  carpet runner with geometrical design in red and black ( red sides and black middle part)

Material: wool

Condition: faded, worn out
147 х 77  cms
Ковер шерстяной; с геометрическим узором с преобладанием красного и черного тонов (красные края, черная середина).

Материал: шерсть

Сохранность: выцветший, изношенный
Размеры:  147 х 77 см


	000356
	Pr_In
	HE_U3
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	000357
	IRMT/HE_U3/000357    Pr_In/  Rug   / 000357
	Rug 
	
	
	Cotton rug with blue and black stripes  and white fringe on two sides

Material: cotton

Condition: worn and faded

196 х 108  cms
Ковер из хлопка, в синюю и черную полоску; с двух сторон украшен белой бахромой

Материал: хлопок

Сохранность: потертый, краски выцвели

Размеры:  196 х 108 см.


	000357
	Pr_In
	HE_U3

	[image: image373.jpg]



	
	

	000358
	IRMT/HE_U3/000358    Pr_In/  Rug   / 000358
	Rug 
	
	
	Cotton rug with blue and black stripes  and white fringe on two sides

Material: cotton

Condition: worn and faded

196 х 108  cms
Ковер из хлопка, в синюю и черную полоску; с двух сторон украшен белой бахромой

Материал: хлопок

Сохранность: потертый, краски выцвели

Размеры:  196 х 108 см.


	000358
	Pr_In
	HE_U3
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	000359
	IRMT/HE_U3/000359    Pr_In/  Rug   / 000359
	Rug 
	
	
	Cotton rug with blue and red stripes  and white fringe on two sides

Material: cotton

Condition: worn and faded

207 х 107 cms
Ковер из хлопка, в синюю и красную полоску; с двух сторон украшен белой бахромой

Материал: хлопок

Сохранность: потертый, краски выцвели

Размеры:  207 х 107 см.


	000359
	Pr_In
	HE_U3
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	000360
	IRMT/HE_U3/000360    Pr_In/  Rug   / 000360
	Woolen carpet
	
	
	Woolen carpet with motley black-orange decoration and wide red stripes. On two sides it is trimmed with grey fringe.

Material: wool

Condition:  faded
207х107cms
Ковер шерстяной, с пестрым черно-бежевым орнаментом с широкими красными полосами. По двум сторонам украшен серой бахромой 

Материал: шерсть

Сохранность: выгоревший

Размеры:  207х107 см.


	000360
	Pr_In
	HE_U3
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	000361
	IRMT/HE_U3/000361    Pr_In/  Rug   / 000361
	Rug 
	
	
	Cotton rug with blue and white stripes  and white fringe on two sides

Material: cotton

Condition: worn and faded

109х126 cms
Ковер из хлопка, в синюю и белую полоску; с двух сторон украшен белой бахромой

Материал: хлопок

Сохранность: потертый, краски выцвели

Размеры:  109х126 см.


	000361
	Pr_In
	HE_U3
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	000362
	IRMT/HE_U3/000362 /  Pr_In/  Hook for clothes   / 000362
	Hook for clothes
	
	
	Metal peg for clothes with round ceramic tip

Material: brass, ceramics

Condition: satisfactory

17 х 11 cms

Металлический крючок для одежды с круглым наконечником, украшенным белой эмалью.

Материал: латунь? эмаль

Сохранность: удовлетворительная

Размеры:  17 х 11 см.
	No picture
	Pr_In
	HE_U3

	000363
	IRMT/HE_U3/000363/Pr_In/  Hook for clothes   / 000363
	Hook for clothes
	
	
	Metal peg for clothes with round ceramic tip

Material: brass, ceramics

Condition: satisfactory

17 х 11 cms

Металлический крючок для одежды с круглым наконечником, украшенным белой эмалью.

Материал: латунь? эмаль

Сохранность :удовлетворительная

Размеры:  17 х 11 см.
	No picture
	Pr_In
	HE_U3

	000364
	IRMT/HE_U3/000364/Pr_In/   Small door curtains / 000364
	Small door curtains
	
	
	Small door curtains on door from H.R. bedroom to the drawing room

Material: cotton

Condition:  flimsy

50 х 100 cms

Шторки  на дверях в гостиную из спальни Е.И. и Н.К. Рерихов

Материал: хлопок

Сохранность: 

Размеры:  50 х 100 см.
	No picture
	Pr_In
	HE_U3
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	000365
	IRMT/HE_U2/000365 /  Pr_In/  Metal Hook for clothes   / 000365
	Metal  hook clothes
	
	 
	Metal peg for clothes with round ceramic tip

Material: brass, ceramics

Condition: satisfactory

8 х 7 cms

Металлический крючок для одежды с круглым наконечником, украшенным белой эмалью.

Материал: латунь, керамика
Сохранность: удовлетворительная 

Размеры:  8 х 7 см.

	No picture
	Pr_In
	HE_U2

	000366
	IRMT/HE_U8/000366 /  Pr_In/   Elephants with Ivory Tusks for Bookend / 000366
	Elephants with Ivory Tusks for Bookend
	
	Из личной коллекции Девики Рани Рерих
	Book rest with Elephants with Ivory Tusks facing small wood plank. 2 pcs.

Material: Wood and ivory (?)
Condition: One part has a split 

13.6x13.6 cms.

No. 93.191

Подставка для книг в виде 2-х слоников с бивнями, которые упираются в деревянную дощечку. Две части. 

Материал:  дерево. Слоновая кость (?)
Сохранность: На одной части скол

Размеры:  13.6x13.6 см

Номер 93.191
	000313

000313(1)
	Pr_In
	HE_U8
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	000367
	IRMT/HE_U8/000367 /   Pr_El /    Ashtray / 000367
	Ashtray
	
	
	Lacquer work ashtray in black and orange colours

Material: Lacquer, wood

Condition: lacquer is worn

10.2 cms
No.93.220

Пепельница  черно-оранжевая, покрытая лаком 

Материал: дерево, лак 

Сохранность: потертая поверхность лака

Размеры:  10.2 cм

Номер 93.220
	000367
	Pr_El
	HE_U8

	[image: image380.jpg]



	
	

	000368
	IRMT/HE_U8/000368 /  Pr_El /  Book tray  / 000368
	Book tray
	
	
	A square cast brass tray used for keeping books and papers, sides have intricate decorations, four stylized legs

Material: cast  brass

Condition: dust and dirt on the decoration pattern and legs

3.7x23.2 cms

Marked in black and white No. 93.182

Квадратный литой латунный поднос для книг и бумаг, изящные резные (отлитые) края и четыре стилизованные ножки

Материал: латунь

Сохранность: загрязненная резьба на краях и ножках.

Размеры:  3.7x23.2 см

Номер 93.182 нанесен черным и белым 
	000368
пыль
	Pr_El
	HE_U8
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	000369
	IRMT/HE_U8/000369 /  Pr_In/    Bowl / 000369
	Bowl
	
	Tibet
	A  Tibetan bowl studded with gems (turquoise, corals, etc.) commonly found even in modern times

Material: Metal, bronze

Condition: satisfactory

10.2 cms.

No.93.185

Тибетская чаша, украшенная полудрагоценными камнями ( бирюза, кораллы  и т.д.), распространена и в наше время

Материал: метал, бронза

Сохранность: удовлетворительная

Размеры:  10.2 см

№ 93.185
	000369
	Pr_In
	HE_U8

	[image: image382.jpg]



	
	

	000370
	IRMT/HE_U8/000370 /  Pr_El /   Paper knife / 000370
	Paper knife 
	
	
	Paper knife with crown and two eagles

Formed part pf the personal collection of  Devika Rani Roerich

Material: Metal, brass.

Condition:  satisfactory

24.5 cms

No.93.190

Нож для писем, бумаги, ручка сделана в форме монограммы с короной и двумя орлами.

Материал: метал, латунь

Сохранность:  удовлетворительная

Размеры:  24.5 см

Номер 93.190


	000370
	Pr_El
	HE_U8
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	000371
	IRMT/HE_U8/000371 /  Pr_In/     Figure of Avalokiteshvara on pedestal/ 000371
	Figure of Avalokiteshvara on pedestal
	
	
	Avalokiteshvara on pedestal

The front hands are in the Namaskar mudra and the rear right and left hands must be having rosary and lotus respectively (which is missing)

He was gems studded but only two «Ferozas» in the earrings near headdress remain. The headdress has a snakelike hood which shows late Nepalese influence after 14-15th cent A.D. from West Bengal.

Material: Brass with wooden  Pedestal

Condition: satisfactory

 ht.16.5 cms including pedestal

 No.93.215 (1)

Авалокитешвара на пъедестале.

Передние руки  в позе мудры Намаскар, задняя правая и левая руки должны были держать четки и Лотус, которые отсутствуют. Фигура была украшена полудрагоценными камнями, остались только  две «Ferozas «  в сережках рядом с головным убранством. Головной убор имеет змееобразный капюшон, что указывает на позднее Непальское влияние после 14-15 вв из Западной Бенгалии.

Материал: латунь, дерево

Сохранность: удовлетворительная

Размеры:  выс.16.5 см с пьедесталом

Номер 93.215(1)
	000371
пыль
	Pr_In
	HE_U8
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